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Offix1. BE 1 UEZHAILIHEOR

¥ ORET 2T,

BET — A=K [KRBTAR—L2— http://www.data. jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE 5, BRI
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] {ZHgd42,

X RRET — A THEENFRBN AR | A B RORRICE R CERk 25 4R 12 A HoE- LA (B556R) O ERe M) 2509, 728, sk DO T
UWDHILEIE, MG A LIS ESZAFFEBHREE B R B e O SREEBLAL A, (1) 2 LI RIS T, Im L7 s CIRIE RIS
FEELT- MR C DT O REED /BN CEIRNZL AR T, RIROERSDRICF A LT HRIL ZOERSIICEL GRIFREL TWDZEar T, Fie,
A TRIFEOESIZ CMT R EDERSZRHIL TODIEEDDY | AROERFREIC LGRS LRG3 05, BREESLL L2/ >W\T

1%, BIRERE K TR,

R | B | B fti s R S Hif
Fa | B RSB oo BB G E B
1 10 06 | AEARIRAEAHY 32° 42.8 N 130° 39.6° E 11km M: 3.2
REAIL 2 REAVEXAH=2.2 REARMXEAHT %=1.5
1 “FHRTTEEAT k=1, 3 FHLTIMERT=1 1 REARTRX AT %=1. 0 |LIZBHTIEH]T %=0.9
IR RENIKET %=0. 9 REAILKIFEANT %=0. 9 [LFEFTEEANT %=0. 8 FHEHT [ %=0. 8
REAZEHRTKE %=0. 8 _FRIEHTRREFHT=0. 7 AEAR XIKRIHT % =0. 6 49rifHG *=0. 6
REAT XA LJF %=0. 6
2| 1 2237 | PR 36° 00.5° N 141° 20.9° E 25km M: 4.2
PRYS 1 HIZHiB) NGRS % =0. 8 ZKIHENETH = 3k =0. 6
32 0002 | AIRIEREES 36° 17.9° N 140° 00.8" E 73km M: 3.5
N 1 FHE TR EAT =0, 9 FHLE THIARENT=0. 8 AT AAITE%=0.7 TR *%=0. 7
H G A HRRRIR k=0, 6 H Y4 HiAKT % =0. 6
HER I 1 EEATHEF =0, 5
41 2 0043 | /NGB IH 28° 01.9° N 140° 13.1° E 459km M: 5.6
HUAR 2 INEIEREER=2. 4
1 /NEFERARE=H AIL=LL 4 /NEFAA B PERT=1. 2
512 0131 | fEEE 37° 44.6’° N 140° 03.9° E 8km M: 3.3
G 1 (BT Bk =0. 9 AIRTTIERAT=0. 6 AIRTTHIRSE %=0. 5
6|2 0343 | BwEREIedm 29° 31.9° N 130° 53.1" E 66km M: 4.1
JEVL SR 1 WM 7E =0, 6
712 0707 | Fbmnh 36° 19.5° N 140° 49.3° E 40km M: 3.3
e 1 KFTHPEHET %=0. 7 SYEAHE%=0. 7 AIZiiBh) /N5 k=0. 6 AP i4MT=0. 6
Oz Breiirg s %=0. 5
8|2 0831 | =R 38 51.7 N 141° 46.3° E 57km M: 3.6
HFR 1 (EHETEEEK k=1, 3 SHRPETHIHAERT=1. 1 KFAPErfE) | mT=1. 0 —BIrfiTJEHT *=0. 6
AT ABINT=0. 5
BRI 1 KBTS % =0. 5 KULVATIEZNT %=0. 5 )M %) 1[4 % =0. 5
912 1643 | BwEREE 28° 02.5° N 129° 22.3° E 23km M: 4.0
FEVL S 2 FHENETRSR %=2. 3 WF BTG G B=1. 8 TR =1. 8 AT 555 %=1. 6
WET NG B % =1. 5
1 WA R k=1, 3 LR =1, 3 FHIUETEHIlk=1. 3 EETLMWHET=1. 2
AT AT PRI sk =1. 2 RIEHTEABF x=1. 2 RFRTERSk=1. 2 ALETTAMEENRT %=0. 8
iz BN EHE % =0. 7 AL %=0. 5
10 | 2 17 29 | #EKRETHE 28° 14.8’ N 129° 27.0° E 35km M: 3.2
FEVT S 1 HEFANNTTE Y R=0. 6 HFPNIT 558 %=0. 5
11 | 2 18 26 | AEEKETHE 28° 09.2° N 130° 22.4° E 25km M: 3.5
JEEVALT T 1 E5E)I=1.3
12 | 3 06 46 | ZImI 36° 19.7 N 141° 00.0° E 42km M: 3.8
PRI 2 HEFTEHE =1 8 HNZHiB) IV k=1. 5
1 AFTNERT k=1. 4 OV B2R) RS *=1. 4 SERIdTaH%=0. 9 /KA Hi4HT=0. 8
WK T /N =0. 8 ARETIARH %=0. 8 H LR %=0. 6 W]/ NE*=0.6 HRIHTHI%=0. 6
OB renaill 2 E01=0.6 HifiH4=0.6
13 | 3 06 47 | ORILEH 34 3B.4 N 131° 20.8’ E 16km M: 4.6
R 3 MEHTT =R =R %=2.6

2 ZSHTHFRENT =2, 4 RHETHIRENT/ NGk =1. 9 EARIEPTRTEVEAS % =1. 9 HFNEFRT#4 H % =1. 8
E MRS T k=1, 7 JIIART) 1Ak =1. 6 {5 TS8Rk =1. 6 HEMTANHtT*=1.5

1 JTHSTRETHT [ %=1, 4 KB 5 k=1. 3 Emgii =JJRIT=J)E%=1. 3 BElveEx=1.3
TTEEFTTEAT k=1, 2 ZEMF/KIET k=1, 0 KEFREITk=1. 0 FHEMTHANRAIA%=1. 0
W THGERT=1. 0 JEH TR k=1, 0 HEFTIHEIT —#5%=0.8 BRI F O3 %=0.8
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ERATTINSATANE A % =0. 8 ZEFFTIAKITELS %=0. 8 HETMTIHITHFEER %=0. 8
ERGTHAITHE %=0. 8 ARFHT FR4 %=0. 7 FAREFETEAS=0. 7 HFIEFIT HJF *=0. 6
BHZERT =R %=0. 6 EARSEHPETHRM %=0. 5 I THTENTA T *=0.5

3 T REANS %=3. 0 FiimEH k=2 9 #KiHJ5=2. 9 PfElET4s T % =2. 9 FKrFyLA) k=2, 8 #i)l| k%=2.8
KA FHET%=2.6

2 KRG T2, 4 #TiZe k=2, 4 TRIMT ST A B %=2. 4 LN TRMT=2. 3 (L AT ILET %=2. 3
BAFTvETR =2, 3 RFITiHg *=2. 2 ARG EE Y *=2. | FKii&Eh%=2. 1 TRATRTE *=2. |
(L FRRT AR EE k=2, 0 FAR T A =1, 9 P H {# sk=1. 8 WIH-THRIHT *=1. 8
L THBTAEZE =1, 8 BAFTiE=1. 7 AR A k=1, 7 BMii =M% =1. 7 Jefifpousk=1.7
L TR SAE A k=1, 7 RFAHRG k=1 7 BEBGREI/IMA*=1. 6 kiR *=1.6 LEAIIRE*=1.6
TRITIR=1. 6 1L AT/ N FAR k=1 5

1 FBIHEHMT kS k=1 4 WIHTHKE *=1. 4 JFFHREIEE k=1, 4 FYRmREITRE *=1. 3
FBITEARMR %=1. 3 (LD TTRBEH k=1 3 TRATTEHNT) =L 2 EHETSR) T & 7 % =1. 2
SRR RERT G2 N R =1, 2 JERH R BRTAR %=1. 2 [LBG/NEF T H O k=1. 1 A iiAEE P lT k=1, 1
SEE TS STk =1. 0 |11 ri{fHiye sk =1. 0 *EE sl k=0, 9 F=-[EI 4T L% =0. 9
SEVRTHSE T R *=0. 9 FHET4H=0. 9 FRIATE-ILNTIREE % =0. 8 RIS FMTEH % =0. 8
S HT TR k=0, 8 JA R HASIIAGS % =0. 7 A [ETZE) BTIUSS A %=0. 7 F=EBriBH#E %=0. 7
e E TS BRI R AR %=0. 7 SEiaH %=0. 6 FRITifA%=0.6 FEINT=EHE*=0. 5
(LIRS NEF FH TS HE =0, 5

2 KT/ k=1, 9 o= AT [ sk =1. 8 2= I iENT k=1. 7 JLEA BT /NE k=1 5

1 HURBTHTESERT k=1, 4 JTFH S TTREZENT % =1. 4 22355 M ART % =1. 3 #amRETHA %=1. 3
JREBPER CAEk=1. 3 JRE =K+ H HiTP=1. 2 IR SRS ENT k=1, 2 JREZAEALX TR *=1. 2
ST TR k=1L 2 T BN k=1, 2 JWABETA E=1 2 JRaETTAS k=1, 2 SEii) R k=1, 1
FeEE e LA k=1, 1 H A ARE k=1 1 JLHBHTER k=1, 1 2255 i BT sk=1. 1
IR =R =IRAT %=1, | JREZEEK k=1, 1 2fiABIrEr B=1. 1 AR *=1. 0
S AT =1, 0 ST % =1. 0 RE AR %=1. 0 ZZ25E ET/\TF{ET%=1.0
Jis B2 DR k=1, 0 7L BT AHHET 3k =0. 9 35 K HBTHER k=0, 9 i S =R =Fnl k=0. 9
ZIEHANR %=0. 9 ZJEHASRT %=0. 9 FFHRTIGE Y *%=0. 8 AEEFHTALS %=0. 8
TREVAARFIA % =0. 8 Z22 A BT RN % =0. 8 JtIAEMTERER=0. 8 HH it %=0. 8
SRR =0, 7 JRGHPRPIART %=0. 7 VT k=0, 7 HUABTTERMANT=0. 7 HUAE & BT %=0. 7
FERHT R EAT =0, 7 AL~ SR BT =0, 7 Eii)i%=0. 7 Eii FHEXINT*=0. 7 #fEHET Lii%=0.6
FEILTHERZNT %=0. 6 {-FRETPH L %=0. 6 SEiiENT=0.6 R miEFa0T %=0.6 HUABTIPET*=0.6
ISTTEIERT =0, 6 JEIE T HET =0, 5 Kl FERTAIT %=0. 5 Kl FERTHEF %=0. 5
TEILTETTHRT % =0. 5 f@ILTHANONT %=0. 5 ST %=0. 5 =JFi—H1=0.5

2 FEAZEEE=2. 0 g it k=2, 0 G maEk=1. 8 dLIUN/ IR A k=1. 8 /KERHTUEAR *=1. 8
TR k=1, 7 M =1 7 mEITA R k=1, 7 ST k=1, 7 FramTik s k=1.6
ATUNEFARRRT k=1 6 QT *=1. 6 FLHTHT FEbi=1. 6 (@Rt ERE %=1.5
BRIFET LAk =1. 5 FHTJFEAT *=1.5

1 KREFHAIERT % =1. 4 ABKHTHHEAN]=1. 4 @ X SRR+ =1. 3 fRkTFRXKE=1. 3
TR =1, 3 ZHEM R k=1, 3 fEdti P k=1. 3 R R *=1. 3
AU INEACEARTAT % =1. 3 IS/ INERTRARI AT % =1. 3 ALILHIERIXHKEE=1. 3
EBATE %=1, 3 AT T 2 AL Z MRS L =1, 2 [T k=1. 2 /MR k=1. 2
BT L k=1, 2 VRIETER =1. 2 FHRT_EFHk=1. 2 f@HPERASTE *=1. 2
R R R EEE k=1 2 SRR %=1 1 JARPH %=1, 1| FEFENRERE k=1. 1 SR *=1. 1
SRR =1, 1 {PETAH k=1 1 FRENTET k=1, 1 AUFETERE*=1. 0 SEREF T HiivE*=1.0
FEEWT A sk =1. 0 BRI % =1. 0 SRR *=1. 0 ALIUH/\IEPEXABAERT %=1. 0
BRI =1, 0 HURBTARE % =0. 9 fEMIRE R +=0. 9 BEATIHEH%=0. 9 FEEITFHH*=0.9
BT % =0. 9 TTHE T %=0. 9 A LRTAJR %=0. 9 K ETiEEEYR0. 8 ANl 5= %=0. 8
PR Z MBI =0, 8 M TR/ =0, 7 Ty %=0. 7 JLSUNFIEIRARENT %=0. 7 AT *=0.6
et o) L XA =0, 6 i) IRFAT )R % =0. 6 5% EBTHER % =0. 5 LS/ NARER A *=0. 5

2 LML k=1.6 IERTHT%=1.5

1 & BET=H)I%=1. 3 A =ix=1.2 HOXHT=4R%=1. 1 PREFipRETk=1. 1
PRSI AAR %=1, 0 FREFTH (U k=1 0 FEEETTIAIS % =0. 9 (A fERATH5=0. 9
VTR G %=0. 9 FAETIfERT =0, 9 AOCXMTHE%=0.9 HAMTAH] %=0. 8 AL E *=0.8
RIS % =0. 8 JTAMMTILI M 5k=0. 7 LM R k=0. 6 P HiEE *=0.5

1 K-HidTk=0.5

1 BRI ERT R %=1, 1 BUERTHE R %=1 0 FEETRE*=0. 9 FLEEMT [ J7%=0. 6 BHTEHIT %=0. 6
T4 % =0. 5

1 PP iBAERT k=1, 4 AIATHAGHMT %=1. 3 AIATHARTERT %=1. 1 BIT=H]%=1.0
ALTTHE IR *=1. 0 1 T EJ11%=0. 6

1 AT k=1, 1

1 E%EHTEE =1, 4 ZFEH ISR %=1. 4 [EEARE %=1, 3 4l iiHE k=1. 2
[E ] TS sk =1. 2 P L sk=1. 1 Wi =0 sk=1. 0 4% H iz« Hisk=1. 0
[EIBATES =1, 0 A HETAeS k=1, 0 FPEiifieEs k=0, 9 [EIHHTEZE*=0. 8 FHiBeNmT % =0. 7
[EI R FHIE R 75 5 55=0. 7 BURFHRE=0. 6 thiftrfi L 7k=0. 5 i mlT %=0. 5
T AHR S LT 3k =0. 5 PFEETHTRIFFEL % =0. 5

35" 1.9 N 140° 32.7 E 57km M: 3.1
1 ST %=0.7

34 35.4° N 131° 21.0° E 15km M: 3.2
1 PTEETZE % =0. 6
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
16 | 3 12 01 | ‘el 38° 10.4° N 141° 39.6° E 49km M: 3.7
AT 1 —PHHEHRAT %=0. 9 —BIrERAT %=0. 8
IR 1 F)HTH) IR sk =1. 2 A& pERT % =1. 0 BKTTEERT %=0. 9 KIFTFEEE *=0.7
SATBTHREZT k=0, 6 &L ERT%=0. 5 KULTATHH % =0, 5 f& i KENER % =0. 5
17 | 3 17 13 | WnRAemEpp 34° 35.5° N 131° 20.7 E 15km M: 3.8
e 2 FRitEHk=1. 8 FRETSSE %=1.8 FKFiHJR=1. 7 ki)l _Esk=1.6 FKHiLA%=1.6 FKiuh*=1.5
1 FATREAR *=1. 3 KMAEmI4 k=13 TRIFEAET S %=1 1 i FHJT *=1.0
R =0, 9 KT HLETFHE=0. 9 (L TR HAZE %=0. 9 KM H & %=0. 8 KAk *=0.7
FRTHBAA % =0. 7 Yt sk=0. 6 EMFH=R*%=0.6 (L& LAT*=0.6 (LIMRMT=0.5
BT K % =0. 5 BARFHIE=0.5 BEAFHIVEI *=0. 5
BRI 1 R =R =R k=1, 4 3SHETEARAT %=1, 0 BRIP4 %=0. 7 KM ilEREET N %=0. 6
JIASHT) 1A 3k=0. 5 ERGNTERFESAT*=0. 5
18 | 3 17 58 | MREMN-E5m g 43 04.0° N 145° 50.9° E 50km M: 3.5
AbtiE 1 ARE T ON *=0.5
19 | 3 20 33 | FKHIEARES 39° 59.1° N 140° 32.7 E 4km M: 3.1
K U 1 ALAEFPEANT B k=1, 2
20 | 3 2340 | =N 38 11.5° N 141° 36.7 E 51km M: 3.6
IR 1 FBHHANT %=0. 7
21 | 4 0800 | )N TS 36° 25.3° N 136° 45.8" E 9km M: 2.6
)l 1 ARTWE%=0.6
22 | 4 12 28 | FnakiLdEALED 34° 15.4 N 135° 26.2° E Tkm M: 2.4
LR 1 FD)HTENT=1. 3 FDJNTHIVERA L Z—%=1.1 7> 5HXHTT /B %=0.9
23 | 5 00 54 | FHEREG s 34 37.1"” N 140° 12.6" E 53km M: 3.6
i U 1 HFEMTARRA%=0.7
24 [ 5 05 11 | FKRdh 36° 28.5 N 141° 20.2° E 60km M: 5.5
/1 4 BNV %=3.6 B L+ ERTAGH *=3. 6 EFkmiiZcR)1%=3.5
3 HRERE AN %=3. 4 FAKTTANT *=3. 3 $RH Mk [ %=3.3 AP iNERT *=3. 2 /A i+=3.2
SRYER k=3, 2 TR A=3. 2 RIS T k=3, 2 WK E T /NI % =3, 1 SRR/ N %=3. 0
HSETfAT =3, 0 SFfEIHTAFET k=2, 9 U= BHARD TS % =2. 9 ZKIHT/ N k=2, 9
ML =2, 9 JREMAER *=2. 9 HHEKH M ENT=2. 8 KA il =2 8
TR E THEF 1 sk =2. 8 HRETH I % =2. 8 ArAKIRTTHHT k=2 8 ZIEEISTHERE=2. 8 AT TiaT=2. 7
AT TAT % =2. 7 FREXEHILIT *=2. 7 FHARHTAHNT % =2. 7 LRI TBEERT %=2. 7
AR k=2, T WPRTIRZ N=2. 7 FEASZiE%=2. 7 )T A03 D i Rl %=2.7
TR D SHARFIE %=2. 7 FRATHHA F%=2.7 O7= bR tism) 1 %=2. 7 B *=2. 6
O NTTFNFFEFE *=2. 6 PPN *=2. 6 SLMTSEM=2. 6 AL *=2. 6
A THET FHRT % =2. 6 /NEETERA *%=2. 6 /NEEN FEH %=2. 6 $EHTIES *=2.5
TR k=2, 5 OV=B7ehamil/ FWT=2.5 AR M k=2. 5 1T 5TTILH %=2. 5 1T TipkA: % =2. 5
T *=2.5
2 BREMTRR L k=2, 4 /NEREFAVIVI =2, 4 flifE=2. 4 BPiHEF «=2. 4 Wkt *=2. 4
TRy LIRS R k=2, 4 TRl % =2. 4 RYITHPFIH %=2. 4 S ITHKEE %=2.3
OEH/INE®=2. 3 FPE T2, 3 1T ERE *=2. 3 RIIHIEH*=2. 3 e e *=2.3
FRTTAUHREGEART % =2. 3 D < [EF4 LR % =2. 3 AR *=2. 3 FE/rimiir«=2.3
T k=2, 2 FRdlriabfe k=2, 2 FEEMAYEMT %=2. 2 FFeRE i EnT=2. 2 AR\ %k=2. 2
Rl BTk =2, 2 D < (FF B W HTIRE k=2, 2 BTG N % =2. 2 YAl k=2. 2 HUTrikftk=2. 1
i sk=2. 1 ZI i i k=2, 1 R R k=2, 1 RUHTHERT k=2, 1
TFEETRA k=2, 1 FRETEAT =2, 0 BT Pl =2, 0 FEriifbikk=2. 0 PpiTIaR *=1. 9
BRI % =1. 8 ZRarTrl i FKEF *k=1. 8 J[PNHTIFRIEH *k=1. 8 FLAEM]/IMEH *=1. 8 FIRMTAR)I=1. 8
INTAMT B k=1, 7 BEHTAERT =1, 7 SPATHIMI k=1 7 YRmEH=1.7
1 Ryt iR *=1. 3
IR 3 VAT R=2.5

2 EIRR]R/INK k=2, 3 AU k=2, 2 A A H k=2, 2 JECERTFIH %=2. 1 [LochEAR k=2, 1
KRBT % =2. 0 “Erdd) | IRFRTRI) | sk =1. 9 A&k ERT % =1.9 MNARATEE%=1.9 RIFTE*=1.9
AEHFEXEL %=1. 8 HATHEHEET *=1. 7 (IG5 *=1. 7 (IEEMWEFIX TfH=1. 6
TR k=1. 6 EHNSERTHETH k=1. 6 HRETIUES k=1. 6 (B EHREFIXET %=1. 5
RIGFH SN = HAT=1. 5 AlHEKAXLE *=1. 5 {IHZ2H=1. 5 FAETEITk=1. 5 FREHRA%=1.5
KAk Kk =1. 5 FLARAT LE=1. 5 BKrialT %=1.5

1 EEEEETARRIER k=1. 4 KIRTHFAIL k=1, 4 SEFHETANT=1. 4 AR AENER *=1. 4 FABETE=1. 4
TRERTHMTIE=1. 3 (UG HEEXIE *=1. 3 KIKFT &) [HERT k=1 3 B KATHHENT=1. 3 FIFFATHIFT *=1. 3
SRR T/ INEF k=1, 2 IR 7)1 RIR=1. 2 2 BRI e sk =1, 2 BKmRILT k=1. 2
NGRS A *=1. 1 LGB *=1 1 ZERTEAT*=1. 1 IEHERERKE=1 1 m )=l 1
LB k=1. 1 ERTEA*=1.0 FHEBERTILR *=1. 0 BKHH KT %=1.0
MIAEBFEREA *£=1. 0 KIBITH) k=1 0 FEFHEIE/AK*=0.9 LJIHTL) 11 *=0. 9 FEFrAEKE*=0. 9
KR =AA K =0. 9 BEKATHFMT % =0. 8 &L FRT =0 8 EIRANSEHT/NEFFH 5 =0. 8
ST %=0. 8 FEFHTAHI*=0. 8 KUATIARE=0. 7 S TGRARE %=0. 7 KFAMT R 5 =0. 7
T8 %=0. 7 FLRHTEE=0. 7 F&TIRIT=0. 6 KALVHETHEA b % =0. 6
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REHT FRaA (=3, 4 EJIF/INEk=3. 4 BTN *=3. 3 fANTHIEH/EE=3.3 EmiZ*=3.3
AETT A %=3. 3 KEMF/INE=3. 3 HATIAHUT % =3. 2 SRIAAFTIRIG % =3. 2 BEHERTHIT =3, 2
SEHATKE %=3. 1 WO ET/IMGIE=S. 1 WS THERET =3, 1 25817/l *=3. 1
FATTHERRET 5k =3. 0 FATTHIEHRAT 5 =3. 0 ) [{50] i H *=3. 0 ERILiBHAL *=3. 0

WHhE Y %=3. 0 W& T =AlT=2. 9 ERILFAHIFGET *=2.9 FTHiH %=2.9

WO E TPHEA k=2, 9 MAZERTALH % =2. 9 JIIPNAT IR % =2. 9 SEARTARIEE %=2. 9
TORKATTRINE k=2. 9 TN | R R k=2, 9 ZHA) [T/ \IGHT k=2, 8 ) I[MT4)1[k=2. 8
R k=2, 8 FATTHARG IMT=2. 8 FIVAITHEIPN=2. 8 ZH) | [FHAME T % =2. 8 —AKATHINH:%=2. 7
FAT TR BERT k=2, 7 BRILTIEA H=2. 7 ROKAT—AA k=2, 7 ARE AR %=2. 7 JINF F)IIN=2.7
VESRATRE R k=2, 7 KHEMTEF |-k =0. 7 1) M-Sk =2. 7 SRESMT B4 % =2. 6 [T HT/\IE/N& =2, 6
EHATT S % =2. 6 JRITHTEEMHE-2. 6 REA TS %=2. 6 @& ILENET%=2.6

8 S NEFIT N A KA k=2, 6 ZEE)I T RIS % =2. 6 /NEFITHE % =2, 6 SRl F-{RH %=2. 5
SINBFET/NEFERRT =2, 5 JHPNAT BN/ =2, 5 REZAT =15 =2, 5 @& TAAAKA]=2. 5
TAATA R *=2. 5

TRETIARARNT % =2. 4 @ BFHEMERILNT % =2. 4 &5/ REFHT N LE S AR =2, 4 ERNTA %=2. 4
MEETTHILAR » k=2, 3 BRANEATEE *=2. 3 FafkHIHHR =2, 3 JEmmbRE=2. 3
ZARMTRMT % =2, 3 [ERMTHE % =2. 3 RIAHRET/INEX % =2. 2 1@ TAREANT % =2. 1

T BRI k=2, 1 FEFAES THEE R XA =2, 1 SlT SRR «=2. 1 ATk *=2.1

PR TR =5 HT=2. 0 FEFRRE T AN % =2. 0 @ FHETRI I *=2. 0 PHENEM R %=2. 0
TR IR =2, 0 BrHImT ARy M k=2, 0 RAHFFGAKHT*=2. 0 BIAEFS il HT R & BT %=1 9
KRR FATE k=1, 9 tRRIHEZTIRERT k=1, 9 FEIIHE*=1.9 ¥5)IIANEKH *=1.9

DR BT T A k=1, 9 UK FITHIP =3 H % =1. 8 FIAETEERXME=1. 8

BT RT % =1. 8 t&RPHEH EERT % =1. 8 SVFIAATISHT %=1. 7 BT %=1.7
TR/ NI k=1, 7 AEBARTAZER k=1, 7 )1 RARI PR k=1, 6 PEAEITERR=1. 5

BTG %=1, 4 HERTHIE =1, 4 SESEERTAIN T %=1. 4 FERERATHE=1. 4

HSE TR T A %=1, 3 SEEAATIMANT=1. 3 TR %=1. 3 THNTHA *=1. 2
SRS =1, 2 BEZ T HRLET k=1, 2 JLHEFRACIL =1, 1 FAREETS *=1.0
BELIHILERRT % =1. 0 FARHRTHUE %=0. 9 &&4ILET10%=0.7 R ERTEA%=0.5

B Ak =2. 9 T ERTTNR k=2, 7 KHEJEATGHE - *%=2.6 FH TR *=2.6 2505 7=2.6
EARIRIT AR % =2. 6 BRZEE LM k=2. 6 AZENTSF T %=2.5 /NUTTHEA *=2.5

H YA THANT =2, 4 SRMTEA *=2. 4 MR %=2. 4 H YT A IRRAKIF *=2. 3
KBTS FHT=2. 3 AR TS, k=2, 3 FH eI RIFNT=2. 3 ELR T T k=2. 3

FRATIRE) T/ k=2, 3 IR S ILHTRA: % =2. 2 FHATIRED W FEEA % =2. 2 TR k=2 1
TR k=2, 1 AR HR M % =2, | FEVETHA BT %=2. 1 ELfimiismT sk=2. 1

JEAT LA %=2. 0 FAtGTAta arataTataTaiaiari=2. 0 ERIHTRIERT %=2. 0 FHRE i -H AT =1. 9
WiARE < Hfighs)1[k=1. 9 WiARMEFHITH*=1.8 HYEAEI=1. 8 ARt KRS *=1. 8
HYE Bl k=1. 8 ARZESILTEAT*=1. 8 KHFHANT k=1, 8 AZEHEIF 7= Z0 *=1.8
FEVRTT DR k=1. 7 /NIRRT % =1. 7 BRI TE k=1. 7 BART bk k=1. 7

Wik &< S %=1 7 Wi ARTEEMBTEER k=1. 7 ZEUFHERET %=1.7 HEH A& *=1.7

BEHER TR % =1. 6 MiIATTERT=1. 6 MiAT RIS E%=1.5 FMAART *=1.5
WA =1, 5 IZEURMEEA=1.5 I 6 XX %=1.5

HYehigotk=1. 4 FEE TR *=1. 4 ERFITREAER k=1. 4 FERFTTHENT k=1. 4 M@ *=1.4
A R RATHIA %=1 3 HYEi=enT k=1. 3 S=ER eyt k=1. 3 MR 0T k=1.3
VEBPHlT k=1, 3 HATPE FETASR *=1. 2 AT PR k=1, | HARTARENT R P %=1. 1

B EmE=0. 9

B [FARBRT =2, 5

M AT ERAR T sk =2, 2 B FHHTFIMRIT k=2, 1 AZETTTIEmT k=2, 0 KHHTPEAHE] %=2. 0
FEGTHTEALENT %=1. 9 FIRATH O %=1. 9 BAMhEF k=1, 9 H A5kH *=1.8
FIRGHTHA) T sk=1. 8 (FEMRTHASRAT % =1. 8 #3JIITHRE *=1. 8 BHTEANN=1.8

VAT ARKT k=1. 8 HilETTHIENT%=1.7 M FAURRT %=1. 7 JHENGTEI*=1.6
KHFHINT k=1, 6 TAREITFRE *=1.6 RFETHETRBT*=1.5 HAHKE=1.5
DYEMEFT AT % =1. 5 KMATERT %=1.5 KMTKERTk=1. 5 AEATTERIT*=1.5

EFNTAAE k=1, 4 KHATEETHGINT k=1. 4 FEEIFMTETE %=1. 4 BARTHA=1. 3

T E 0 HIRE 2 W] k=1, 3 Fa7o ) HBTHERFIR k=1, 3 BiAGTHHHEET %=1, 3 AET AT ART %=1 3

IR T AT k=1 3 FEARTTIRIT k=1. 3 #JI[HELRAT %=1. 3 HMH] TEFH *=1.2
FEBMERRSRH %=1, 2 RGBT k=1 2 ZZHMZEH k=1 1 FAEFMFIT=1. 1 AL 0 HigHT k=1 1
BAGTHIERMNT=1. 1 Bl e P %=1, 1 JIA k=1 0 #)I[HA R *=1. 0 #JIIHidAaEIT *=1. 0
BINTANR k=0, 9 HEZMTH k=0, 9 ZHHAAHHIT %=0. 9 FFHTAF]%=0. 9 FAM] FHTH %=0. 9
ARGTIRTHT %=0. 9 ST A0 9 RIRTIEHITE I 1%=0. 9 BEHFHH%=0.8

T ADAMT =0, 8 AT TTAEHINT % =0. 8 HA4SHT/INE 5% =0. 8 SIATTTHTNT % =0. 8

FRZ GRMTHZ ST 5 =0. 7 FPimTpi e k=0, 7 MG (LA L k=0, 7 ZZei Al 1458 =0. 7
R RAG k=0, 7 Bhi-& ATH=0. 6 BT E0T %=0. 6 EEFFRTREFI +=0. 6 AN EH%=0. 6
TR k=0, 6 r7eh B lTAfE%=0. 5 IR FE8 M %=0. 5

FHHAT =2, 8 FHEXH R *=2. 7 JETEg N % =2. 6 FEHEFEH=2. 6 BFHHiEEZE *=2.5
FYHERRZE=2. 4 AFmE =2, 4 FHRLPY k=2, 3 S ATHEsir o %=2.3 S HH% =22
LR/ k=2, 2 B TS Tk =2, 2 BRI %=2. 2 J\ TR H %=2. 2

FIPETAS k=2, 2 (LT k=2, | RAFTHPEISMG k=2, 1 sAiA RE=2. 1 MiEr=2. 1

T =2, 1 kT =0 *=2.0 AN HEE %=2. 0 JET#E *=2. 0 I HIEATE *=2. 0
MEETHT\ B i k=2, 0 THEAERINKALRIT =2, 0 THELTER/ VAR *=2. 0 HTTE %=2.0
TN AT % =2. 0 FEGCIAE =19 ILRTRRITE LRA=1 9 TIEPYHMT %=1.9
THERGEXBEAERT k=1, 9 MSETHIERT k=1. 9 BFHH BB *=1. 9 Sk AHT=1.9

BT\ k=1, 9 JEFEA %=1 9 2N 2eE%=1.9 BUEMTHE|%=1. 8 BEEMITE L %=1.8
THELIRXOOW=1. 8 BT *=1. 8 HITT AR *=1. 8 HETHHETE=1. 8 HIETAFR*=1.8
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ENPE 2 =1. 8 JHAT=>3k=1.8 FHHTL%k=1. 8 Wi x=1.7 FHBEFTFHETF*=1.7
2T HOHEL 7 BREYERTE ) %=1, 7 [LXTEE= %=1. 7 [LiiaEmT f H *=1. 7
TR X TIEFAFT % =1. 7 LR TS %=1 6 |LETTHE N %=1. 6 DUFERETRENE *=1. 6
HATHHUEIR *=1. 6 JUTJUERRTH H %=1.6 MBS R k=1. 6 EFiTER *=1.5
5% FRITHA k=1, 5 TREPLR =1, 5 mi) T\ k=15

1 THERXISDAEF x=1. 4 THEHXAENEF*=1. 4 TSR *=1. 4 JRILTERA *=1.4
TS k=1. 4 —ml]—5=1.3 BRI F248%=1.3 BATHEI*k=1. 3 AT miRA *=1.3
BT BT k=1, 3 RBAMAS x=1. 2 FEEETAHE%=1. 2 BFTHHER *=1.1
HEHEDFEP k=1, 0 W AfiEE *=1. 0 FARITHEER=0. 9 Fthi PR %=0. 9
KREERTRKLZE%=0.9 fHILTTEZE=0. 7 88)1MH/\(2=0. 7 B8 [THERHE *=0. 7 BEHTE4=0.6
JTHTTRTE %=0. 6 ASEHEHIAE=0.5

2 KRR *=1.8 KRHFT VBT 4 7=1.6

1 BTy =1 4 HLRTRIR k=1. 4 mETEE *=1. 4 [(LORTREY fsk=1. 3 KIRHERAT=1. 3
KRk =1. 2 BT = k@ k=1. 2 (WRJIFERT b/ v k=1, 1 PE)IETRFHR %=1.0
HARTT R k=0, 9 KEETTEWLk=0. 8 JALMTAHI=0. 8 BACIRNHTAEHENT %=0. 8 FHLITTARs%=0. 8
FIERTERME=0. 7 JATALAT 5 k=0 7 [ B AT Efg % =0. 7 ARENT LI % =0. 6 EFHHiE £ F%=0.6
KATHITHRAT 5 =0. 6 L/ NEMTEHR=0. 6 fiz ERTHET 5%=0. 5

2 BRI =2, 2 A BT RS2, 0 B AESETH *=2. 0 NZETAFHR %=1.9
B EFEHRNTAES % =1. 9 & HEBATHEE k=1. 9 JIIOFTHASE *=1. 8 FH B4 *=1.8
BT k=1, 7 JGEH k=1, 7 SRt sk=1. 7 FHE %=1, 7 ABTEEx=1.7
AT =fR%=1.6 &M1& LA x=1.6 AETIEER=1 6 RET)IIA*=1.6 AZTHHE*=1.6
JahgA%=1. 6 FHTT LFH%=1.6 SU\-FEHRANK=1.5 ERTFE*=1.5
RBATHICRG *k=1. 5 1T HREE k=1. 5 MZATALIRD %=1. 5 HALTRAZET %=1, 5 AEEE *=1.5
JIBEFTEET=1. 5 A2 PRSI %=1.5 SW-EIbKEFR*=1.5 SW-EXKHE*=1.5

1 NZEHERTE % =1. 4 FEIT)IH k=1, 4 FERLTR BE R k=1, 4 73 IRTHEH k=1. 4 AMRETAMR *=1. 4
SV EVEXIER *=1.4 SV EHRXTHEE k=1. 4 FERTTRR %=1.3 PIEHHR*=1.3
PRI k=1, 3 A TIER *=1. 3 AETTEH*=1. 3 JULMTAZIL %=1 3 )IEEATHHENT *=1. 3
FREAART k=1. 3 AT, A %=1 3 FEiAR*=1. 3 #)IlHiR *=1.3 FLREEE*=1.3
JIEHT /U R %=1, 3 SWeERE X REM *=1. 3 X\ 7= RBXIRR *=1. 3
SV E X ERD=1. 3 AT TEAE % =1. 3 KT E I %k=1.3 S\ /= EmXBIET*=1.2
FRMT RIS k=1, 2 JIIOTH = Fsk=1. 2 FTHTAN =1 2 JEARTANT k=1. 2 HHTTEIE*=1. 2
ST )1 k=1 2 BRACTHFIT k=1. 1 AEATIAMT=1. 1 pRiidek=1. 1 feRimmy k=11
SBUETER AR k=1, 1 B E=SMRALE %=1, 1 B LA hgesk=1, 1 AT %=1. 1
FHRTAAEET %=1 0 SUW=F RER AR *=1.0 FIFEHAN k=1 0 EARHTZM%=1.0
TRATIIES % =1. 0 ST TR %=0. 9 FFRNT/NEE %=0.9 FHEIT-LAA %=0.9
N FERKGESS % =0. 9 B LTT AR 5k=0. 9 LSFRTES % =0. 9 AFEFIAE %=0. 9
TRACTREANT % =0. 8 /INIHTKER %=0. 8 HFRAKIHEIEL % =0. 8 F 2 BT = A *=0.8
L X NORTHEAR %=0. 8 5 U BF iR % =0. 8 BAQHT HHT=0. 8 #/ERT#A: %=0. 7
SN FIHFNX A =0 7 Ey L) (BT RFAJG % =0. 7 RGFRTREE % =0. 7 KHHETAE b k=0.7
5 CABFHIRH % =0. 6 FACTHI T =0. 6 MILRTKE7=0. 6 /|NEEBFRT/INEERS % =0. 6 AFEHT AR %=0. 5

2 HURURSTIXHL k=1, 9 HURCILRKARA % =1. 8 AR XAIARE % =1. 8 FHATIE-> DU 4 %=1.8
HOFAHTT k=1, 8 B TACHERTNT=1. 7 BT R KT S k=1, 6 BT X AHE] k=1. 6
FRE | K HUR/A K =1. 6 BUTHRXRE & & sk=1.5 FUTERHRHME*=1.5 FEPIFRIL I *=1.5
ALK 7 JF k=1 6 HRGLF) KA R=1. 5 YL XA k=1. 5

1 BRGTHREAR T %=1, 4 HAEEIER k=1, 4 HAUESIXTAEPEIT k=1, 4 F RSN %=1. 4
JNEF/NIIT k=1, 4 STHHEX E AN %=1, 3 BSCRIK AR k=1, 3 BT XHE*=1. 3
BT HR) k=1 3 SRUHEFX P =1, 3 BEURALIKEFH *=1. 3 B0 IXKF) 1 *=1. 3
HOHE X R k=1, 3 B AR k=1, 3 BT XEEE % =1. 3 ZJEHEfR*=1.3
PEHOHTET %=1, 3 B A AR %=1, 2 BRI A X k=1, 2 U XA *=1. 2
OB X S B k=1, 2 BRURSEIX HRAET k=1, 2 BT IXEHT k=1, 2 BT X FE *=1.2
FORU XARA T 3k =1, 1 BAURHIXZEE | sk=1. 1 BTGB %=1, 1 Bt X R *=1. 1
EURIFTIT k=1, 1 ZEEMBT *=1. 1 FRkiiER *=1. 1 TR T EXKE TR *=1.1
SRR KA k=1, 1 BT X HASETIET %=1, 1 BETERX T k=1, 1 FREULHRXEAF *=1. 1
BB AR sk=1. 0 BT | KSR k=1, 0 Vi k=1. 0 HsERRZeME=1. 0
FEURHEASPIH k=1. 0 BAETHHEAR M k=1. 0 HEHGEENE *=1. 0 )\ EFmidizN%k=10
BURIFTH S FESFAT k=1, 0 HUX B BXHMT =0, 9 HUUHEHA X HEHA %=0. 9
HOTE R X AN k=0, 9 HUATHEKHET=0. 9 HATHEX (94 %=0. 9 HUTERHXA)I=0. 9
MY E AR % =0. 9 /INEHTHAKT %=0. 9 [E/-Fi78=0.9 [EDFHiAZ %=0. 8 JHILHALRAN *=0. 8
HOTER X EFEE % =0. 8 HUFUNTZFHT %=0. 8 HUTAF s H R %=0. 8 FHfiri H rafnf k=0. 7
FORUE) | XJERT % =0. 7 MTETHAREF % =0. 7 FEUIEXKFAEAR=0. 7 SRR H X H *=0. 6
BRI A k=0, 6 SRAUBTE X P HHE=0. 6

2 FRIREX - B AT k=1, 5

1 REEARZ | KA R k=1, 4 REIHEALIX B 35 ART %=1, 4 FETER X S8 Msk=1. 3 RRITREXESE *=1. 3
R SEX T 2 RIT k=1, 3 )1 RF) | R IX B AT sk =1. 3 RURfR 1/ 48X o FHIRT % =1. 2
REIRNRIR) [ HHAENT k=1, 2 REEHIARR = V5 %=1, 2 JIIRFE R E AT %=1, 2 RIS R AIART %=1, 1
REh X LFIT=1. | RREERERAEA Lk =1. 1 IR R MERT =1, 1 JIIFE RiXER) 1 k=1. 1
RIS KA ACHIRT k=1, 0 FEErTTRA k=1, 0 ABRIR AR i sk=1. 0 AR AR % =1. 0
FIEEREREAS k=1, 0 BEEIERIRALILE R % =0. 9 )1 IR X By sk=0. 9 IG5 R M i ERRT=0. 9
IR PR =0, 9 BHAIERTTHR=0. 9 ) 1T 45 % =0. 9 FHBUEHKIX - %=0. 9
SPAZ RN % =0. 8 35 IG5 # I65=0. 8 I LIBT k=0, 8 BENBRK A F5 BT *=0. 8
JIISE KT FART 5% =0. 8 FRRLE S X AYPR A %=0. 7 )G EE X F/RIE % =0. 7 ZRUF i E=0. 6
(LAERT AR % =0. 5 FRAETEDOE=0. 5

2 mfaETi/NBHT=1.5
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 APIATEETETH =1 4 FPARTREAGD SR k=1, 4 DSEHTEERT k=1, 1 A FriEAERaT*=1. 1
AT E IR k=1, 0 FRERTRAER=1. 0 PR EFTT (LBT k=1, 0 BT REERES T % =1. 0
R/ NEAy %=0. 9 Rz /g %=0.9 FRHIEFINT %=0. 9 HERKEEXHrHNT %=0. 9
F T %=0. 8 2RIl % =0. 8 Fa[RBF il 16k =0. 8 PiHTHE1[5%=0. 8 HI_-ATHU/7IRHH =0, 7
R 7 LI > =0. 7 PATRESBF AR X k=0, 7 PRI | 3%=0. 7 FREH X ENEHT=0. 6
BETETHARAT=0. 6 AP TETRINT=0. 5
AR 1 [ ERTE(A%=1.0
AT 11— % =1. 4 —PBITEARMT %=1. 1 {EHBTHEEK %=1, 0 —BIriARNT %=0. 9
-BETTHILNT %=0. 9 b ETTARENT %=0. 9 —BIMAESRAT %=0. 8 BRI *=0. 7 BT LIEMT=0. 7
SRR | % =0. 7 RASPETRATENT=0. 6 Ab_ErHMIEET=0. 6 [Enie s HET %=0. 5
TR k=0, 5 —BIFRHHT=0. 5
ILBLR 1 B ETERIR % =1. 1 [LBUCARIRET % =1. 0 &3 OiSlT#EE=0. 9 FN M L A %=0. 7
FRAFTTARFE=0. 6 KA TR J) %=0. 6
FEPIR 1 ENEFHANG , O %=1.3 FUFHEHARE *=1. 0 FZARTHNA %=0. 8 EHIRATES=0. 5
TR R 1 HOENTARAR®=1. 1 ELilidk*=0.9 FFEHHRE T T 7 R=0. 7T (FEOETERN *%=0. 7
e TR k=0 6
25 [ 5 10 26 | R=JEEEH 43° 16.1" N 146° 16.5’ E 46km M: 4.4
AeiiE 3 FREETHEEERFE %=3. 3
2 IRETHEA R *=2. 2 fRETHEH=1.5
1 FPREEERT L k=1, 4 RSO k=1, 3 IHHTEZEZSAT % =1. 2 RETER *=1. 2 fZHFHTIL 2 5 %=1.1
TSI sk =1. 0 BIUMERTARIME k=1. 0 BRI H#E=0. 9 FHERTY ~ a1 %=0. 8 REHVRH=0.6
IEeHPRTEE=0. 5 B TJRET 51T *=0. 5
26 | 5 23 11 | SRR 40° 20.7 N 141° 41.7 E 84km M: 3.3
AR 1 R A % =0. 9 [ FRTE{A % =0. 8
27 | 6 01 24 | FKHRANEERER 39° 35.1°” N 140° 43.6° E 8km M: 2.7
TR 1 PEFIEEMTIRPNJIH % =0. 6
28 | 6 03 07 | REiRHAFEER 42° 1.4 N 142° 00.4 E 37km M: 6.7
B[t 7 JEENTEEE=6.5
6 i 2T R k=6, 4 ZNERTE RIS k=6, 4 Te ORTRAEL k=6, 4 e HTRER%=6. 1

655
558

JE BT T k=6, 0

FUMEH X e k=5, 9 SEHRETIRN % =5. 9 H &y B mlTFI5] k=5, 6 B THeZe#E=5. 5

U XAAR sk =5. 4 FLIRALEGHEELL % =5. 3 TosriAa k=5, 3 M LENT k=5, 3
FIOTEDITEFANILTRT=5. 3 TREri X ZiiiRIR *=5. 2 &/ NEHIERT % =5. 2 Frgidbse=5. 2
FUBRALIXAGRE =5, 2 FLIRIE KA s =5. 1 ST AT sk =5. 1 TIRITTHRAT =5 1 FEEErT RN =5, 1
FUBRAER AT k=5, 0 ALIRTRGIXAT % =5. 0 =AEHizElT k=5, 0 EyEHT k=50

FIOT2D M ERPNEISERT 5 =5. 0

FRFAAEN =4, 9 ALBYERIR & 4 U k=4, 9 FRANRNTHHET =4, 9 R BTHDIE k=4, 9 [5/INHTisRIART=4. 9
BRPTRAKT k=4, 9 FSFiideE=4. 8 BEILMTRARE k=4, 8 JTHITTERINT=4. 8 FiEH 4 7 %=4.8
AR BT k=4, 7 LIRS A 2Ed k=4, 7 FIEHTRMT=4. 7 JBHREHET GG AN % =4. 6
FERETTRT=4. 6 FRFifEnE k=4, 6 BAETTHHENT =4, 6 FLIZPEREE%=4. 5

e RIRTSRET HUARHT sk=4. 5 SERTHTART %=4. 5 FERTREE*=4.5

UBIRT k=4, 4 FLIERE A L sk =4 4 /METFREIT=4. 4 & IETFSE=4. 4 AT LIAR % =4. 4
A k7 AT A k=4, 4 2EMHTTE 3 45k =4. 3 FLIR X Rg 4 45 k=4, 3 RITETAPET k=4, 3
FUBRH KA 2 5=4. 3 ST EE=4. 3 OV M ERANEIE=4. 3 HTOV=7 M = IEET k=4, 3

S RIR TS k=4, 2 e FLBPITARHT sk =4, 2 5 RARATALAIR) 1 % =4. 2 2E0HHTE 5 5=4. 2
PRARTIART k=4. 2 45 FLIRTHT 5 4e=4. 2 FEERTHMT % =4. 2 H50T 2 Sok=4. 2 ARl sk=4. 1
BRARTH) | [TRET sk=4. 1 BARTH H /8T k=4, 1 FEMBTE G k=4, | & BEFHEiamT=4. 1

FUBERA RN k=4 1 JHORRTRANT k=4, 1 JESARNTHEISERT=4. 0 [HIRGHETMEAR=4. 0
HTOTED M NELR k=4, 0 BRITILIL=4. 0 JEEARNT EAMT %=4. 0 AR [ %=4. 0
ZRHHTITZSHT % =3. 9 JTRITI R=3. 9 BAPREATF*=3.9 ikl hdesk=3.9 +W5iE/KMTHE 4 5=3. 9
FRITTARAT=3. 9 RRIRFEEMTAKET % =3. 9 BfETIER=3. 8 FHIMiL 2 55 %=3. 8 AYJIITiVE 6 §2%=3. 8
THRTITERAE=3. 8 ARl HIT=3. 8 i/ =3. 8 LA AN %=3. 8 JEEARMITLIF +=3. 8

S FERT Y 1 45 5%=3. 8 BYFFHRIREFEES k=3, 8 B/ WRIHT 25801 % =3, 8 {EANZ2HTk 4 45%=3. 8
ALERTRN % =3. 7 {HJNZAMTRE 145=3. 7 =& =tliTrhokuiisk=3. 7 V&I RHT=3. 7 1) [T % =3. 7
IRIS TR A =3, 7 FRAQHINT A % =3. 7 JHFIRT 7 Z 7 A ) A =3.7 HrHH) I M7 %=3. 7

& REFTARIART % =3. 7 AHNTEH % =3. 6 $HR5TIEN] % =3. 6 HEHT RAHHT *=3. 6 [T ELH%=3. 6
BRAETH AR k=3, 6 JIB) 11T 7 55 =3. 6 HYIATHTH 4 25=3. 6 YW T ZM] %=3. 6 JFEMTH 255%=3.6
FE3 T FEEESRIT k=3, 6 FESIBTANT % =3. 6 JRERIFINTIRERAT +=3. 6 JEEHNTRE 1 £5%=3.6

AT HEAH % =3. 6 SIPETH S HINTHEE k=3, 6 YBRIT 3 55k=3. 6 7= el LA LXK % =3. 6
BRAE T RRALETAT=3. 6 /MBI ERRT %=3.6 -/ [EFT K %=3.5 mE RUEATAS %=3.5

FECIITZENT =3, 5 fIB)1[TTERT 1 55=3.5 ZBMTHEIT %=3. 5 LARBTAMIT=3. 5 H5ATHH 6 42%=3.5
HHEETSCAT k=3, 5 ASFiiieds k=3. 5 HII 1 55%=3.5 K EH %=3, 5
FLIRRE R LRIR IR % =3. 4 A k=3, 4 JERAL AN %=3. 4 I FRVERT %=3, 4
{-RETPERT k=3, 4 FUMMNT TR % =3. 4 ALREHTREPE=3. 4 LAY BT L) 1[5k =3. 4 HUMAEHTRg 1 45%=3.4
- E BEPITRET=3, 4 EHENTSCEANT k=3, 4 HRINER%=3. 4 JANITIF{E%=3. 3 EBUITANT %=3, 3
TESHITEENT =3, 3 BABMT AR k=3, 3 EMHiILITNT=3. 3 b-pgur i sk=3. 3 FEPNHANT %=3.3
AEITARTE N %=3. 3 HHEARINTAAE %=3. 3 HIFETRTEERTRTAENRIR % =3. 3 MG 1 5%=3. 3
Fal] 7 > aw U k=3, 3 ARPHHRAT %=3. 2 W7k =3. 2 JEJREMEHIT k=3, 2
FALPATHE 2 453k =3. 2 JIERINIFTOERT % =3, 2 SEBERTHE % =3. 2 SIEEHbnFEn T % =3, 2
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PERAT R % =3. 1 ABINTIL 2 T H=3. 1 AWNHTEE=3. 1 JEYGHRTARRIN %=3. 1 FIoEmTygHT % =3. 1
FIPNETEPN % =3, 1 FARBTILET % =3, 1 FAAPNETERAPN k=3 | BFATHTRET=3. 0 &% 0T 1 45%=3.0
TSR k=3, 0 JiRETMIAE=3. 0 HFNBTRAIRILL % =3. 0 & FLEFHTAH=3. 0 L HIglTiEKA %=2.9
BT % =2. 9 AR BT %=2. 9 J\ZERT LDE=2. 9 54N 4 4% =2.9 BIHEHT#1%=2. 9
BIRERT A % =2. 9 LRITTH 6 55=2. 8 HIFKMTRILE *=2. 8 [LBHT FIHEH=2. 8 FEAIMTEFEFI=2. 8
RZEMT RS k=2, 7 BT sk =2. 7 W72 7o TN AKT sk =2. 7 My LT =M R kT sk =2. 7
SPIRRTRGMIT k=2, 7 WRHIPNET R %=2. 7 J\EERTEGIMT %=2. 7 /|NEHTEEAR k=2, 7 JRHFTEE0 k=2, 7
PIRETHRBNT k=2, 7 LRIFTH 355%=2. 6 A %rmiEEH] *=2. 6 [SHiIHTAH*=2. 6 FEAHTHH +=2.6
FBJEFIEBIE k=2, 6 JPIMRRTES 3 4=2. 6 M1 LTT=NTIEN=2. 6 JLALATARNT=2. 6 SHUTE *=2.5
IR BIITRA=2. 5 LR fNT =2, 5 FESHITARBIET %=2. 5 \ERTREAZE AT *=2.5

£ 3TV 545 %=2. 5 ERHIATEINT %=2.5 X ¥ HLETZ 0 Hllfisk=2. 5 PRI *=2. 5
FEEERTAL 2 45 % =2. 5 FZEMTAliRIPE 3 4% =2.5 T2MT hgvA=2. 5 IRE/EK %=2.5

W= ZpT ARG X E=2. 4 FEMHIT H BI0T=2. 4 & om=2. 4 )IIH07 ) IITEkg=2. 4
JNRT SR k=2, 4 /INEKBT/INEAK R =2. 4 20 HITH B %=2.4 FHHT h LT U %k=2.4
PIRETHEMT=2. 4 BIMENTVEARRI k=2, 4 JRSEVERS =2, 3 JRRM LS % =2, 3 BURIT)I] k=23
PRSI L =2, 3 B 1) HNTAERINT =2, 3 &SR k=2, 3 T)I[MTJElT % =2, 3
TEBRIMTENT =2, 3 SEPRMTPENT k=2, 3 WRANPNBT RN % =2. 3 2A-T-JEII 2 1/ k =2. 3

b RTS8 %=2.2 2V LETARRT=2. 2 KHEHT) |0 %=2. 2 JL R ATHEHT X %=2. 2

FNFRFIT SR sk =2. 2 JEEIDPIANT =2, 1 f-FJmBTEE=2. 1 JWRBITHER=2. 1 =RINTAN % =2. 1
FFENTHTR=2. 1 BLELNTEL k=2, 1 EYEMTE 6 Z5sk=2. 1 FERIMTsEMT =2, 1 #ILBIAAH=2.0
TR, 0 FFAONTIE % =2. 0 AL TTH MITH 2 k=2, 0 SEIRITI 34%=2.0 |k / [EWT/IMib1-%=2. 0
BONTHTERT k=2, 0 BHFIRATH D Ty k=2, 0 RHERRTART=1. 9 7= 7B ETK *=1. 9
MEEETTEA =1, 9 FILBIRFILAI*=1. 9 FAEEEITHOSRNT % =1. 8 Fllj & LT HH=1. 8
HRIEA FET=1. 8 [eRIMTRER k=1, 8 MR FHJF k=1. 8 BHANL  B=1.8

TEMERIET 27 F % v k=1, 7 {EFRTHRAE % =1. 7 7= 7RB RRXES % =1. 7 BT $E% A0 %=1. 7

RS EJNITE N sk=1. 7 FEPNTHIB) k=1, 7 BRI FAA k=1, 7 JLRITROEM5NT %=1. 6
HINET/ NS =1, 6 ARSTHEEFREE %=1.6 [JI|FJIET )1 k=1. 6 IRACRTEBEET %=1, 6
VERFATTRTARE =1, 6 JZEERT 201, 6 FEEmTEDR ] % =1. 6 HERFTHER=1. 5 IFRTE=1. 5

TR SUMEATBRIL=1. 5

TERARIITI=1. 4 BLANTIAT=1. 4 B AR =1, 4 b RH0480T -hT=1. 4
OITHRAAS EHT=1. 4 FPREERRTIR =1, 4 FREINTIRRT k=1, 4 JRENT g k=1. 3 PRIy iR % =1. 3
HEETAET=1. 3 T2 sk=1. 3 FRFIMTHHT %=1, 2 FOFETENT2EHT k=1, 2 REHDOP *=1. 2
SR IERTIM=1, 2 AR EEmT AN =1, 2 PEBLETATaBET % =1. 2 AL R iliE HSETEE=1. 2

T ERTARAT =1, 1 2B ARET k=1 1 RIS ~a&)ik=1. 1 BETHRRE=10 BHITAEA=10
HENTTEIE=0. 9 AR TTEE=0. 7

[ FRTIE(L k=4 0 SOBATIOF RN %=3. 9 Te i RImRT s %=3.8 Troridih=3.7
Toothidk=3.6 KWK *=3. 6 HEFdT-Xiai=3. 5

WF5Z) HIBT R % =3. 4 J\FAfimgdk=3. 3 -EFMTR: / L %=3. 3 HILAT LAkEg %=3.3

FN ST T k=3, 3 BRI HIETER M k=3, 2 AFHTRYKIE % =3. 2 T =3, 2
NS EAREE k=3, 2 ZPUIRT =3, 1 RREATAR / i =3. 1 PNMIT/INE=3. 1 Ll %=3.0
G MR k=3, 0 REUEHT<F T % =3. 0 ettt *=3. 0 HAMERE=2. 9 HaART I %k=2.9
JFHTERT=2. 9 FRT A I %=2. 9 HARFEHINT Sk % =2. 9 DA% B THIRGENT %=2. 8
JERIRHRT KA s =2. 8 oD IIPNHT k=2. 8 JEHIHAT S EH] % =2. 8 )PP %=2. 8 HARTIIRI %=2. 8
ONRBHAK=2. 7 FAMTES 7 Lk =2. 7 Ny AT REE2. 7 BRI PGS % =2. 7 )1 [Tife % =2. 7
HOERT k=2, 7 PR R % =2. 7 FA IRIEURHT *=2. 7 DD D HiAE *=2. 7 HBIFURE*=2. 6
FETEHENT=2. 6 BSMENTESE %=2. 6 +FIEHE+ K0T %=2.6 = FUI{ERF/NEIT %=2. 6
AT A k=2, 5 RO TTE R0 % =2. 5 SRIMAR]%=2. 5 JEMFTER *=2.5
AT % =2. 5 7S kT HF=2. 5

FRETNEHTAARR] %=2. 4 S\ IEHTER % =2, 4 BT /BT %k=2. 4 Te i )CHHm BER=2. 4
SENETEREHIR k=2, 3 O A HTHLAT %=2. 3 DA HZRAIT %=2. 3 thypR 1 H %=2. 3

SLRTTR k=2, 3 R THEME % =2. 3 To O EFIN % =2. 3 SLATHTEH %=2. 2
SENFTAAARRT k=2, 2 T5ARRE LRIV %=2. 2 f8 4 IRETEEFET =2, 1 FFETHF%=2. 1
AR % =2. 0 BLETTHANVE=2. 0 8 NATAET=2. 0 V4 H AT %=1.9 SLaTTHHFT*=1.9

Sk WERT = JBE >k =1. 9 GRHETAHRART=1. 8 GRIHE AR k=1. 8 FARTHTRIHET=1. 8 FHFT/IFETiFHP *=1. 8
JUFHTESF=1. 8 PR ARE=1 7 E)IifE s Bk=1.7 H{ANNAK=1 6 ZEHITEET=1.6

KA KA+ =1. 6 GRIRBTAATIR %=1 5

LT IERERR=L. 4

JERATHE N =3, 0 AZEHTARIR=2. 9 KUK % =2, 9 BPHATEFH %=2.8 — A il k=2, 7
DT IFHT=2. 6 AR %=2. 6 Bl iEE %=2.5 RNITEERNE%=2.5

DEETTRNNT % =2. 4 JATVEEPNTRETT=2. 4 BRI =2, 3 A TN H AT %=2. 3 — M EE%=2.3
BT FHSE k=2, 3 SRIGHTEEIR FPRBRAT % =2. 2 &/ IFHTPEHR % =2. 2 BX[HIHTI LI ERT=2. 1
ZATHER=2. 0 J\IEETTEIER k=2, 0 JUFAPIHRN k=2. 0 TR % =2. 0 FEETIHANT %=2. 0
BNTIT] =2, 0 S5 TR REF k=2, 0 BEMASAN *=1. 9 b EriFEEmT %=1.9

AR k=19 Bl TR AR %=1, 9 JURBFEHTRE=1. 9 =) k=1, 9 J\RFFEHAR *%=1.9
BN K IRORERAT=1. 8 BN HKREATT *=1. 8 BRI k=1.8 BJNHHIN *=1.8

BRI *=1. 8 SatfihZEATk=1. 8 EFTHEHNTk=1.8 —BAMAERAT *=1.7 —BIfiT/EHAT*=1.7
FEB RNy =1, 7 4L EAEIT=1. 7 (UARTR*=1. 6 TE&TTRIAN=1. 6 EAMEEIIA=1. 6
i =L 6 TR k=16 BT =1, 6 BEATIES B k=1, 5 KAETTIAERT=1. 5
EHRT K k=1, 5 AZEHTILIEAT k=1. 5 [LHRT/UERT=1. 5 BN k=1.5 mEFHTESTHT %=1.5
FANTFAH=1. 4 —BITEARNT % =1. 4 FEMTIRIENT *=1. 3 B&EMAY =13 —BIrf Ly *=1.3
ETTRIREL 3 FANTPEAR FEAREP=1. 2 —BITTHERAT k=1 2 SR IRNTER k=1, 2 ST =1, 1
PEREITN G k=1 1 ERATRI k=1, 1 FHEPAIAAS s =1. 1 Eniie s mT x=1.0
PEFVERTIRPIAF %=1, 0 fEEFOERE T *=1.0 —BIATRHHT=1. 0 HER =1, 0
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I

H,
<

31—

FKHHIR

HIT IR

PRI

BRI
R

2

1

BT R ERER

JtifRE

3

KBBRT/ NG % =0. 9 — [T B LT 5=0. 9 KARVETTHEIHT=0. 9 KARJETTECMT %=0. 8

TOBTHNTEE=2, 5 AT AEERT % =2. 5

BTTRILET % =2, 3 B FHET=2, 2 BKTEET =2, 2 "Eriss AT ARG % =2. 2
BOKTIRANT k=2, 1 AETIHAERT k=2, 1 JUARAT S %=2. 0 JEFATEMI*=1. 9 KT )11 = ART=1.9
KT JHALHT k=1. 8 KT %=1. 8 KIFTTHJL*=1. 8 A& *=1. 8 HINETIRA *=1.8
F T k=1, 7 B7ETR k=1, 7 BUEHTEAE % =1. 7 SRR *=1. 7 BUEH &K *k=1. 7
FBTHREAR *=1. 6 FAERHR=L. 6 FUFT 1 %=1 6 KIJFRIERG*=1.6 E| TR | *=1. 5
A =T =1, 5 JRIGT o7 IRIRF=1. 5 SliETiaRE=1.

SAUATE k=1, 4 SKAUATIFEZNT k=1. 4 FEEMZEEL. 4 MERTIH k=1, 4 [LoohT7&AR *=1.4
FIFRTFRE %=1. 4 FFHAR*=1. 3 HIHEREMTILH *=1. 3 KIGTREE *=1. 3 LB H *=1. 3
EWUMSERT T k=1, 3 CABRATIUAE =1, 3 ZEIFHTER *=1. 3 ZEFATAEIL *=1. 2 RITH =AAK*=1.2
KigFrs il k=1. 2 BERIT T/ NE k=1, 2 ‘EINSENT/NEF sk =1. 2 (B BB XA % =1. 1

KA ATk =1. 1 KABETH) 1| k=1. 0 BTG =1. 0 BRI R %=1. 0 A&t FHT%=0.9
HRAE /NG % =0, 9 A HFEERTE *=0. 9 IIEERE XK FH#=0. 9 EIHINSER S I% %=0. 9
ABERAXILE *=0. 8 F&TIRIT=0. 8 EATEA *=0.8 B KATHFINT *=0. 8 F A AMMT %=0.8
AT BT =0 7 B EHREXKE=0. 7 KALTBHIATETPE)[PN=0. 6 F§ =Tk %=0. 5
HINITALN L % =2. 0 REfQaiRla=1. 8 =Ml E %=1. 8 HEfXHTHEMNT k=1. 7 GEHT_ LI *=1.7
BT O HET L k=1, 7 FEEETEEEE %=1, 7 {8 LR E %=1. 7 KRAETHRMT*=1. 7

ARk TRAEERT=1. 7 J\IGETIG R H 4498 5k =1. 6 FEMAHTEH*=1. 6 JLEKMHEHH H *=1.6
FIALTERL k=1, 6 KEAETHELPABTRSE %=1. 5 KAET A k=15 REFCHHHIT=1.5

J\BRIEITAGE & =1. 4 I8 EriEFIRALR *=1. 4 FKHTROFIE %=1. 4 KRR *=1. 4
REFH R =1. 4 BREEFAMIFk=1. 3 FKETHLFE=1. 3 BRAERIE %=1 3 [ZONEHTFR *=1. 3
FANTFAFNES =1, 3 FKHTHHERNZCKASL. 2 A TRERETE *=1. 2 HFIAH7E BRTYEH *=1. 2

AR PRERT R =1, 2 AU AREETARH k=1. 2 FAUTHRHITERET %=1. 2 RIEFTx=1. 2
VAR R k=1, 2 =FEATHEE 1 k=1, 2 =FERTRERE x=1. 2 bk ARTPaRE 2 B=1.1
WZHNETHEHEMTIL / k=1, 1 /N —A IR k=1, 1 BETE) 1 INTA4E=1. 1 BTy =1, 1
R TIEE=1. 1 SRR TR k=1, 1 JIEITPEH P k=1 1 BRI I5 % =1. 1

AR S0 k=1, 0 FKFTHT BB AR k=1. 0 MFIATERTAAETk=1. 0 KALTTAEE *=1.0
WZHNETIAR %=1 0 KALTE %=1 0 AUALTHPEARRT AN *=1. 0 BFIAH ARG 1| %=0. 9
HRHERTRR) | k=0 9 JEETHELPIRTBRIPN=0. 9 /NIRRT NI % =0. 9 FofilirtiFEsk % =0. 9

AL FEPGHAIRINE ) # % =0. 8 AUALTPEARRT E5EH:%=0. 8 AT - %=0. 8
FKHZEARIT/SERHAR=0. 7 ALAKFH TR K =0, 7 PSR ATREYE % =0. 7 IR AT *%=0. 6
FRLRT Ry k=2, 2 BT IR=1. 7 TR k=1, 7 FhLmirRdsk=1. 7 FHERTEH =1, 6
WEETHILE k=1 4 =JIRTREIL k=1. 4 SFNTEERE % =1. 4 FERATHER *=1. 3 {EHETEE *=1.3
AN k=1. 3 FENETAE *=1.3 fx ERTAAT %=1, 3 {AdLATA =1, 3 LI &35 %=1. 3
RETEI AR =1, 2 (LGORTRE [k =1. 2 JIBFNE/K k=1, 1 FEPNRTAF k=1, 0 B s HiFHET=1. 0
N R % =1. 0 b LTTiIRy sk =1. 0 ARSI k=1, 0 FERTITTH%=0. 9 FHERT/HE %=0.9
PEERTRET % =1. 9 BIFHISTI/ X *=1. 5

ARRETHRAT k=1 3 RIAHE TR X PENT =1, 3 RITATEHIE=1. 2 RIAHRETEIT X AT sk=1. 2
FIR NG *=1. 0 WhETI/IMGE=L 0 FEFRETFRTX = S0T=1. 0 ERLTHMRENT %=0. 9
ZER) I [H B 3 =0. 9 FIASTHRGHINT 5=0. 9 4SBT AL R AR % =0. 9 JCREMTEF |k=0. 9
WHE I =AIT=0. 8 MR THIFAARET=0. 8 ERLTHRHH=0. 7 FKHFA T *=0.6

AT H =0, 8 HPETIFA==0. 8 A REMHI#HRA=0. 7 AJHHIH44=0. 6 HEKETHEN=0. 6

H SEHiBh) /438 % =0. 5

TR A TTAEHETH *=1. 0

T ERE AR %=1, 2

42° 440 N 141° 59.5° E 34km M: - -
TeANPOETRER k=3, 3 FHEHAIF 4 7/ %=3. 2 S RIRATALR R %=3. 1 JEEHETEEE=3. 0
AUBRAC L =2, O FeMT ST k=2, 8 /NI IERT k=2, 7 AfFrifbmfsk=2. 7 RyAm o s=2. 7
THFHAEI=2. 6 ALMRALRR ATk =2. 5 4BIET gk =2. 5 HETART %=2.5
FURRSRIX TTHT % =2. 4 LIRS XA k=2, 4 TR KRR k=2. 4 HEEdT AT % =2. 4
LESENEFADS 5k =2, 4 HFIATHH 4 45=2. 4 FHMTSel] k=2, 4 JEEMT ] =2, 3 FLIGALXAERK %=2. 3
FrTmeged=0. 3 L/ BN % =2. 3 &/ IMITiRIANT=2. 2 [N KHT=2. 2
AR FERATHOARNT % =2, 2 IFEHE BRG] % =2. 2 SR ANTERE 4= % =2, 1 JLmERTF k=2, 1
SHOERTALEMT =2, 1 JTHITREAT k=2, 1 HFATHH 6 2k=2. 1 FLIEE KOV =2, 1 FEBIRTAN]T k=2, 1
{EINZT AL 4 5% =2. 1 Trgmidse=2. 0 FLIERIX &4 UFA %=2. 0 Treiifiii%k=2.0
TESMTI 2 45k =2. 0 T | [Tk =2. 0 FRH AR k=2, 0 F) 1 THiARlT=1. 9 {HAZMT e 1 4=1. 9
TS 6 45 3%=1. 9 Fr1Hy BT sk=1. 9 S RIRAT 541 9 A RIRAEA L k=1. 9
BRACHIMT G % =1. 9 LA i k=1.9 FEMETVE 55=1.9 AN LAR *=1.9 HEFM] RN *=1.9
TSN k=1, 9 RZEMTBREEE sk =1. 9 KL LmiBlIve 3 S5k =1. 9 FLIRTFGXRAITH *=1.9
T 7 S 27 U w7 k=1, 8 B7= /BT IbAg LIXAER k=1. 8 JLIRBE T %=1.8 =& afTrhu@*%=1.8
U XAL 2 45=1. 8 ZXRIFTRART sk=1. 8 SEMHTTPE 3 45sk=1. 8 FEEMTEMT k=1.7
S T k=1, 7 AUREARXEE 4 45 sk=1. 7 [EETRRE k=1, 7 {LHIHTERbET=1. 7
ZSHTITZS T %=1, 7 BRRATES P k=1, 7 FLIRESTEK A 2850k =1. 6 FRARTTHHEN] *=1. 6
FEZSET)I k=1, 6 ZEILRTFAJE Kk =1. 6 FHEETFE 1 553k=1. 6 J{ETY 7 U A )1 %=1.6
RN iR k=1, 6 AL SF T k=1, 6 EHENTSSEANT k=1, 6 ARIMTAL2 TH=1.5
FEEATES R Ak =1. 5 2B M 2EFJH % =1.5 AAFMIRE=1.5 RN FEE %=1. 5 JEFM R %=1.5
HBEEKITRE 4415
FLIRPEIXZEE k=1, 4 VEEARATIEI=ENT=1. 4 FEEETCE=1. 3 JEEARITIYIF % =1. 3 ARlTVRHHT %=1.3
SEPETEG=1. 3 R 1 453k=1. 3 PINPHTRT 3 5=1. 3 IHIRENETMEA=L. 3 FHrOV22 M HNILFIT=1. 3
M A k=1, 3 PGP sk=1. 2 _ETiITIE AR %=1, 2 HFLPAEE 2 45 k=1. 2
JEHERTREPE=1. 1 J\ZERTARINT %=1, 1 JLRATARNT=1. 1 257 HRTSEE=1. 1 JFERFRNT LG %=1.1
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6 031
6 0310
6 0311

6 03 11

6 03 12

6 03 13

6 03 15

6 03 16

6 0317

.
E] fv\knax‘ 2

/M
REfRh 5o ERER
REgRI SRR
JtifRE 3
2

FRHR 1
AR5
AetiE 2

1

BRI 1
PR 7 A
El ot 1
AR HST o
El et 2

1

JIELHIR Hi 5 AR
JtifiE 2
1

JIELHIR M5 AR
JtiRE 1

B iR R ED
JeiE 4
3

ATNTE ANT=1. 1 FrOVIARTERNGEIRE=L. 1 A 9RETTE =1, 0 {BRINTSHT k=1, 0 & REFTAFART=1. 0
FLIERE XA L sk =1. O JEIWTI =0, O BARATIANT=0. 9 BRARTIIENT =0.9 /IMETIHINT=0. 9
FRICITERET =0, 8 A RITTNAMT=0. 8 FEHMT =t k=0. 7 44 7 AGE=0. 7 HRBIMHLIL=0. 7
SEHETAT=0. 7 MILTTZERT =0, 7 -CARRTRAT=0. 6 JIB)IITETAT 1 25=0. 6 JH{ATRTEFAE0. 6
SENRRTE 345=0. 6 H EiHis B &7 H 5 k=0. 6 L=RITTH 6 £=0. 6 HAETTER=0. 5
LT BIRT RBI=0. 5 E 70T HIZ5=0. 5

FHATALE=2. 0 FART I k=2, 0 HAAT EAbRg %=2. 0 Te-ofi4h=1.7

T TR S k=1, 3 OB T A =1, 3 BUERTES / RIL%=1. 2 o FTFTRE=0. 6

42° 33.5 N
42° 42.9° N
42° 46.4 N
Fo7ORTRAE 3k =3. 1
GRS 4 78 %=2. 3 Z2EHESHIH k=2, 0 A RIRTTAA R =2, 0 PENZETSEET k=2, 0
PSRBT % =2. 0 AXFriftmtk=1. 8 ASFHifE)II=1. 8 RV hk=1.8 Tirkififiki*=1.8
JEEMTEEVA=1. 7 HFIATR 6 4k =1. 5 TRk X/iiiaIR *=1. 5 Fmkzedk=1. 5 =% *=1.5
LRI g%k =1. 5
FUMRAL I AEERS sk=1. 4 Torhdboe=1. 4 FEEATRAT k=1. 4 EERTT5 6 Zsk=1. 4 5/ NIHRIERT=1. 4
FUMEHX e sk=1. 3 &/ NICHIBRT sk=1. 3 FEMTRMT=1. 3 SEEITHRA =1, 3 HHAHH 451, 3
BT HAE=1. 3 FUE LT R=1. 3 AR APE XA % =1. 3 FLIRALR AT *=1. 2
FRINIFSFRHI 3k =1. 2 2 RIRTMEAS Fosk=1. 2 FEAHTHERE sk=1. 2 ALBEA Xl 2 4=1. 2
YERMERIBT 27 T & sk =1. 1 BIVERTARIE % =1. 1 {BEZ20Tdh 4 k=1, 1 JEER 5T %=1 1
ST %=1, 0 IR 5 5=1 0 FLIERIX b A Ui k=1. 0 BRITRAR] %=1, 0
KL FE XA k=1, 0 {ENZZHTRE 1 45=1. 0 AL 4 255k =1. 0 HrOV2 2 MTEENEISERT % =1. 0
T HTARRT=1. 0 G /KITEE 4 25=1. 0 TR RRMAT=0. 9 IOV W] =43 IHMT %=0. 9
P TIRET AT % =0. 9 HI{ =BT % =0. 8 AIFHTIE=0. 8 £MMHiTE 54%=0. 8 *ANITEHH=0. 7
ABIETAL 2 T H=0. 7 FIEBTART=0. 7 HEBTHER %=0. 7 JEEARNTHEISERT=0. 7 FAETTHIENT *=0. 6
LR ETHEE % =0. 6 BT ERTZEE=0. 6 FrOTZHMIFHANER % =0. 6 FrOT=2\TFENILTRT=0. 6
PRI 34%=0. 5
ANEETRIGHE % =2. 3 DA HiA%=2. 1 BOOERIFFH%=2. 1 DM S HifgEl] *=1. 8
HARTAEE=L 4 T BAbrg k=1, 4 FARF I k=1, 3 TP RAHESRT %=1. 3
i3 RITEEFMT k=1, 3 FATIRHZEIT=1. 2 O3 D ARG *=1. 1 T0 =10 Feoi4:ph=1.0
HUERTES 7 3R % =0. 7 2RI *=0. 7 SLRTHAIMRT=0. 5 BT AL T %=0. 5
fefti LT %=0. 9 REfLTHRRIT=0. 7

141° 56.9° E
142° 01.3 E
141° 50.2° E

31km M: 4.5
A1km M: 4.3
36km M: 3.8

42° 34.6° N 141° 58.0° E
LERTBMADS k=1, 7 BfEHAE 4 7H%=1.5
BITRzep=1. 3 FEINTSENT =1, 3 JEERTREE=1. 2 AXFiTfE)I1=1. 1 FEREITRNT *=1. 0
WINBARIAIT=1. 0 FokfiAbse=0. 9 AT 4 55=0. 7 LR XL 2 5%=0. 6
RRIRETT RFEXART %=0. 6 44 HIRH 55:=0. 5
ONABHIIE=1. 2 FBOSEHTH FHE %=0.9 T d48=0. 7 T ERTSEAT=0. 7 HF2ET1EE=0. 6

36km M: 4.0

42° 36.4° N 142 00.1" E 38km M: 3.8
ZEPRTEAAN k=1 3 FEEERTRTR % =1. 0 FR{HTHTE%=0. 6 ALIRERIX &2 LA *=0. 6
Trkridbs=0. 5 FrTZer=0. 5 T L HiER %=0.5

141° 58.2° E 32km
JEENTEEH=1. 7 2B MM %=1

42° 41.1 N
Tk S FRIR *=1. 7
/NPT k=1, 5
BRITIRARNT %=1, 3 Lo ORTEERI k=1, 3 Tk Fk=1. 2 FrTZek=1. 1 mCITHDE*=1.0
SEUITHRA % =0. 9 FLIRSRIXTTMT % =0. 8 AEHRFHET R AN % =0. 8 &/ NEHARIANT=0. 8
TFrgidbse=0. 7 JEEM TN k=0, 7 [ENTHRE % =0. 6 JIHIHTERIT=0. 5 5IifidkIL=0. 5
FUBIERIX & 2 U k=0, 5 SEHIETAM] k=0, 5 40T HRMH=0. 5

.9

M: 3
.6 FEETTRIT k=1. 5

42° 38.5° N 141° 57.4° E 28km M: 3.6
TP M TRER ] k=2, 2 JEEHTREA=2. 0 Z2FHTIE0 073 k=1, 8 SEHUITHRA *=1. 5
FLBRER X e k=1, 3 JEERT AT =1, 2 SEHURIAH] % =1. 0 JLRBIrTRRAT %=0. 9 B T7%Zers=0. 9
FoSiAT B k=0, 7 Tkt KRR %=0. 6 AUMALX AT %=0.5 H @ty H sErFes)%=0. 5
FEETTRNT 5 =0. 5

42° 39.4 N 141° 59.4° E 34km M: 3.1
TRET SRR %=1. 0 FEET AT % =1. 0 ZPRT Rt %=0. 9 HRBIHRLANT %=0. 8
FEERTEA DN 3k =0. 7 T2 ~BTEER =0, 7

42° 37.6° N 141° 57.8 E 33km
ToPOMTAAE k=3, 7 JEERTEEVE=3. 6 FLERSRIX CH] *=3. 6
FEMT SRR k=3, 1 ZPRTIE RIS 3k =3. 0 T2 oM TRERI k=2, 9 el ILEMT k=2, 8
TR Zep=2. 7 JEEET T % =2, 7 FHrOVEH ML TFET=2, 7 FLIRAEIX T % =2. 6
UL KBS k=2, 5 FAFHIfE)11=2. 5
FUBRAL A% k=2, 4 AL A XAGHS % =2. 4 EEATHAHT %=2. 4 THEiiAL%=2.3
TR REIR % =2. 3 AEEFHER T ATERANT k=2, 3 TLRIATHKIT %=2. 3 FOV=7HMIFRPHSERT %=2. 3
BRIHTRARET k=2, 1 H ey 0 EBTPaR)] k=2, 1 SEHETHRI k=2, 1 FrFmifem=2. 1
FUBUERIX & A Ut sk =1. 9 FLIRTFREXATH *=1. 9 BAETHERT %=1, 9 BfET)I[J&ET*=1.9

M: 4.7
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6 03 17

6 0320

.
HAR

1

JIELAIR B 5 o B

&

2
1

BT R ERER

JtifRE

it
Eo
e

!
N
I

4
3

AAFHRE=1. 9 Trfidtse=1. 8 SEHWTANT %=1, 8 EyENTHk=1.7 JLBITERI=1. 7

VERARRT FBRT %=1, 7 /METFREIT=1. 7 5/ MIGTIERT k=1. 6 FLIZE- VX A €M *%=1.6

FUBRIE PN s =1. 6 TR AT EISERT=1. 5 /N RIAET=1. 5 LA B *=1.5
BRAETHYART % =1. 5 ATHETIEHFET %=1 5 FEMRETSET %=1, 5 FidHhtss 4 78 %=1. 5 EETIT*=1.5
SOV T =7 JERT %=1, 5

SRR k=1, 4 B HT RS =1, 4 =AEREAT k=1 4 FEILRTANEL k=1, 4 JEHRGHETHEAR=1. 4
BHITHIEIL=1. 4 FERARBTHYE %=1, 3 FLIR- XL 2 4=1. 3 FLIRRIXA L *=1. 3 BHARTRFLEET=1. 3
PRART H ./ ElT k=1, 3 4BIBT k=1, 3 FrOV=2MIERAEIE=1. 3 CAMTERMT=1. 2 EARRTAR] %=1 2
{BINZZHTAL 4 e =1. 2 FUIBRPEIXENL =1, 2 WAAFBFIAAA k=1. 1 WAETRE=1. 1 U] R0k =1. 1
{BAN2BTRE 1 55=1. 1 FIEBTRET=1. 1 FEETRERE %=1, 1 ZEBTHET k=1, 1 FESHTEERT %=1.0

A IRTEERET AT k=1, 0 AfilTsH HAT=1. 0 H{=HTHE*=1. 0 SFEET{H5=1.0
JINETAERRRT % =1. 0 BrOVZHMIFEPNEEER sk=1. 0 FLIRH X R 4 45k=0. 9 25 RIRTMEAS T %=0. 8
PERAL AT k=0, 8 FLIRREX) 171 %=0. 8 H=M5 HElT H & %=0. 8 BSFATESF%=0. 8

AFFTIEH %=0. 8 HIERTIILIAR % =0. 8 JHAHTEFE=0. 8 HFFHT 2 45 =0. 8 5 AR 5250. 8
=& T HLE *=0. 7 A IRHTAS=0. 7 HPTEIRA0. 7 R 7T SR % =0. 7 ZRHSIFFIRFHI [ %=0. 7
THTATRT S 5 =0, 6 HAEHTTREZ BT % =0. 6 =ERFITTILTFRT=0. 5

BOEFTOA SR %=0. 9 B ERTSE{A%=0. 7 $e-orfi4xith=0. 6

42° 44.1° N 142° 00.2° E 36km M: - -
JEENTEEA=1. 9
BIOT DRI TERT=1. 1 BT THR2eH=0. 9 ZoElT Boledbitt k=0, 7 TokridbsE=0.7
TN ARIAET=0. 5

42° 343 N 141° 56.9° E 36km M: 5.5
JEERTREEVE=3. 9 $e OETANE % =3. 9 H &5 H &l %=3. 7
TeHOITAERI % =3. 4 FralALENT *=3. 4 FrOT=HMIFRANLTM=3. 2 FHAETIHN] *=3.0
JEFIT e e k=2, 9 JELELMT T sk =2. 9 ZPHTIBSMA3 %k =2. 9 OV H M FFPEISERT % =2. 9
PRARTTHEAT % =2. 8 XXBITRANT %=2. 8 FTTReZHE=2. 7 TR % =2. 6 JTAIiHEIT % =2. 6
SEPTRZNT %=2. 6 THEra k=2, 6 FHOVZDMT =0T %=2. 5
P SARITEISEM=2. 4 RSRIRETARERAN % =2. 4 JLEETAN] %=2. 4 FUBEHRX T *=2, 3
Tk NELR % =2. 3 FrOT2HMIERNAEIGET=2. 3 BRETH) INRAT *=2. 3 FLIRALXAERS *=2. 3
TRITELRIL=2. 2 22T RORALHE =2, 2 JERARNT ERlT k=2, 2 JEEARITHDIE & =2. 2 /METTHIINT=2. 2
FLIR A KA, % =2. 2 FUIALK AT =2, 1 BefEriRALERIT=2. 1 ASfFhiRE=2. 1
AT B 2 1T =2, 1 NEEALETIHEA=2. | CARNTAMNT k=2, 1 FEIEMHTSENT k=2, 0 EyEiTHth =2 0
FLBERIRK & 7 Ut =2, 0 JIRIibiT=2. 0 Fkridbsie=2. 0 AR ETAKAT %=1. 9
BRI RS =1. 9 LAMTARAT=1. 9 JHTRMTEFA=1. 9 JHRMTIR=1. 9 FLIRTREXHIH *=1. 8
THIITANT % =1. 8 HIENTANT=1. 8 FLIALXHEL *=1. 8 FLIRFEIX AL %=1.8 AFFiifL)I=1.8
BIOTE DTN ER k=1, 8 BRANTHZEF=1. 8 =AGriagmy k=1. 7 PEAL AT %=1.7
TTHTEE k=1, 7 ZBINT IREk=1. 7 FriEEATE 4 78 k=1. 7 5/ NECIEAT %=1. 6
BRAETHRARIT k=1, 6 ATfilTHerPlmT sk=1. 6 ALIEH H XM *=1. 6 {BAnZ20Tdk 4 4% =1. 6
LR BT *=1. 6 FLIRVERZHL % =1. 5 FLIRE XA FER % =1. 5 HUBHT R %=1. 5
HEITRE Tk =1. 5 K ERREE %=1, 5 BREITSAT %=1. 5 /|MEFT{ERIT %=1. 5
TFFHAERE k=1, 4 FLIEh XAl 2 45=1. 4 FEER R k=1 4 PRI prthk k=1 4
{EINZZNTEG 1 45=1. 4 JRARIBINTIRERNT =1, 4 HALWVE 2 W] sk=1. 3 FEILMTFAE k=1. 3
FUBE AR X R 4 S5k =1. 2 25 RARATSERIT AN sk=1. 2 ALWERE ) [T k=1, 2 ZHFMTHH-AT sk =1. 2
B k=1. 2 H ity B ElT H S k=1, 2 PHRET 2 45 k=1, 2 FERIMTREEERNT %=1, 2
AT % =1. 2 EpAILFT=1. 1 BARNEE k=1, 1 PRI #EF=1. 1 ERERIARN *%=1. 1
JEYGEITHT k=1, 1 SRRTER k=1, 1 HPERBMTAE L% =1. 1 AITLAR *=1. 1 FBEEmifaE=1. 1
TRERIINT T sk =1. 1 FEFINTRENRE k=1, 1 LR X E LSRRI k=1, 0BG SEAANT %=1. 0
AEPRTATE P k=1, 0 BRI HAE *=1. 0 54MT5 4% =1. 0 ATHEAI=1.0
ERIRT 541 0 FRHJIATARIE 1k =1. 0 EMETHTE 3 5e%=1.0 \ZEH] L1, 0 F/ATR45=1.0
HYATH 6 55%k=1. 0 TBSTE/KETRE 4 5=1. 0 BT AR %=0. 9 ABIFTIL2 T H=0.9
HRLAT R 2 45 36=0. 9 Z5 LIRS k=0, 9 =& = liTH i =0, 9 SEPEIPE 54=0. 9
JRJERTEAGE=0. 9 [ FEMT FIfEE=0. 9 FERIMT AT =0, 9 ABIHTTAIREHT k=0, 8 FIEITPE 1 4%=0. 8
SEFLIRTRACARI 5=0. 8 2.0 HHTZ 0 Hlifsk=0.8 Z ¥ HHTHE k=07 )\ EHTREAZEAMT %=0. 7
TESHITE[ENT =0, 7 & IRMHAE=0. 7 AF PR %=0. 7 JUERTEYNT %=0. 7 BARAPNET AN % =0. 7
B RT k=0, 6 AR EIE=0. 6 (HRATHR k=0, 6 H{ZRIHT%=0. 6 & LY =R #M=0. 5
BN HAE=0. 5 & REFTTAHART=0. 5 & BITIEAT=0. 5
[ FETIEAL k=2, 4 HOBATD - YGRN %=2. 4 Te oA %=2. 0 T o RMET I %=2. 0
REMTARR *=2. 0 Teoidh=1. 9 BT X H =1 7 PN INE=L 5 )\ imgkx=1. 5
HFS O HIR TR I k=1, 6
PROHIT PR k=1, 4 LFNTRR 2 Lok=1.4 BALIT BAERGk=1. 4 FHFNTHE=1 4 EHARE® *=1.4
PaHAP k=1, 4 BEERTHR 2 B k=1. 3 J\FTHEEHT=1. 3 TLFMTAF ifik=1. 2
AR e k=1, 2 VSRR R k=1, 2 J5U HBET IS k=1, 2 T/ 1 [PNH] k=1. 2
SIRTRAT =1, 2 SNFETRIEMR R =1. 1 Fbr T k=1. 1 FOEF Ek=1. 1| RS ER *=1. 1
JURTHNSLR=1. 1 7R FATREEEL 0 T D ARHMT SR =1. 0 AREIT<F F %=1.0 Ll %=0.9
FHARTIERE=0. 9 FARTT Y % =0, 9 = FHT7ERT/ NIRHT % =0, 9 BUWAT LR %=0. 8 FALMTES 2 3711 %=0. 8
JEEIRIT PG 2 sk =0. 7 ~FNFHTPE BT 5 =0. 7 g ol Ty i % =0. 7 B4Rk %=0. 7
SENETERFHIR k=0, 5 S 4 AT F=0. 5
TR k=1, 4 AFEMELRRIR=1. 3 BEKITHEK sk=1. 3 T g ESET %=0. 9 AT EBFITAfT=0. 7
DZETRPET =0, 6 B T HEE %=0. 6 AZET) | IRFHT=0. 5 J\IFErT FHEE %=0. 5
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42° 39.4° N 141° 59.9° E 35km M: 3.2
JEERTEEA=1. 1 BBITRORET % =0. 6

42° 35.7 N 141° 55.8° E 32km M: 3.1
LESERTIES3HA3 % =0. 8

42° 47.8 N 141° 58.5" E 32km M: 4.8
ZEVRTIB AN % =3. 9
Tk fk=3. 3 M Rt =3, 3 JEEMTEEVE=3. 2 Tikiidbae=3. | fLiRE-A AR *+=3. 0
TP OMTHRER % =3. 0 FLIRALX A5 =2. 8 JEEM] jtl] k=2, 7 FLIRALIXAERS % =2. 6 H{-HTHr*=2.6
SAETISERT k=2, 5 TevORTRAE K =2. 5 FEHTAHT=2. 5
FLIRACEEEL k=2, 4 FUIRHXNT % =2. 4 FLIETFRAIXETH %=2. 4 FEFEripiiT k=2, 4
TFRETSCHRRIR % =2. 3 HrTmeasr=2. 3 RN Hk=2. 3 FLIRERIX b A U %=2. 2
BRITHRORNT % =2, 2 FHEMRE T %=2. 2 FEERAN %=2. 2 ZELMTRAR R =2. 1 FFiifE) =2, 1
LR ETHEE k=2, 1 JTHIRTRMIT % =2. 1 SEFHFANT %=2. 0 FIEITAAT k=2, 0 FLIEE-EX A ZEH%=2. 0
KLU H XA k=2, 0 AXFHTERE=1. 9 RRIRGHETTAREXANT k=1, 9 FLIRFEXEHL *=1. 9
A AETHF=1. 8 AT ek =1. 8 RHNTIEHNT k=1, 8 FifAFHE 4 7Hk=1.7
FUBRAPRIXAL 2 5=1. 7 H BT LA sk=1. 7 JTRIHTERORT=1. 7 25 RIR TS IRET HUARHT % =1. 6
NIRRT %k =1. 5 FLIRERERR) 174 %k =1. 5 ALIRRER AL k=1 5 /INEriBEimT=1. 5
FUMRE KR 4 Sek=1. 4 Sikfrohsk=1.4 HEHy 0 ElrPRsk=1. 4 £ RIRA 541 3
WBIAT k=1, 3 W/ INICTIRIANT=1. 3 BIRE TGN %=1, 3 SERETAR] k=1, 3 FRFFIATIRHA) [ *=1.2
ATRETEA FET=1. 2 H s A @l H d k=1, 2 RIRAEAS k=1, 2 SEEEP =1 2
SEMHHTTYE 5 45=1. 2 FraiT IR k=1, 2 FEEEffRT=1. 1 &M 35%=1.1
FUNRRE R E LRI =1, 1 & RRAAEAR) k=1, 1 BBIRSRILI=1. 1 =5 R =58 %k =1. 0
T [FHT k=1, 0 CAFHIE M % =1. 0 BEET)IIRAT*=0.9 & RIFHAFANT=0. 9 FEHHTE 1L %=0. 9
PREETHYAMT %=0. 9 HFr+-H) MR =0, 9 #)I[T78 6 55%=0. 8 FRACHIMI A %=0. 8 A BIITTEMT=0. 8
A REPIT A % =0. 8 11 ITHRHET=0. 8 /IMETFEREINT %=0. 8 HrOVA M LTRT=0. 8
VEEARMTHSERT=0. 7 AF PR %=0. 7 ZRHITMTZSHIT %=0. 7 NRIRGHEETHEA=0. 7 JLEENT#EP5=0. 6
PSSR 0T %=0. 6 -LARETART k=0, 6 BAETTRALENT=0. 5 FEFHITEENT %=0.5

42° 41.0° N 142° 00.4 E 36km M: 4.0

42° 40.3 N 142° 00.0° E 35km M: 3.3
JEENTER=2. 7 TeDITAAE * =2, 6 T2 ORIRER] % =2. 5
FEMT RSRARHME k=2, 2 ZPERTIE/ RIS k=1, 9 JELEHT T k=1, 8 FEEEFTHIAT k=1. 7
TRETZRRR %=1. 7 H 5 B E&RTFR k=1, 7 SERETHRAN ®=1. 7 FEiHTsRET %=1. 6
HiTokZepi=1. 6 ZACTisEl] %=1. 5 FLIRRX el *=1.5 W/ NEHifElT *=1.5 Tkt s k=15
W NEFARISIT=1. 3 BBIFARIET k=1. 3 Takridtae=1. 2 M AT k=1. 2
EFRAHE T AHRE AT k=1, 1 JIRITRRAT %=1 1 OV EERAILITFRT=1. 1 f5FHgE=1. 0
FLISRTRS FH XS 5k =0. 9SSRIk =0. 9 BAEATETIRNT % =0. 8 H{=HTHE*=0.8
FLIRELAX A T2 5Tk =0. 8 FLIRALK A 3=0. 8 [#MHkL %=0. 7 2EMEiPE 3 4:%=0. 7
FUNRAL X AGEE k=0, 7 FIMTHMT=0. 6 JIBIMTEHONT=0. 6 BRARTIYANT %=0.5 AT LA *=0.5

42° 34.22 N 141° 56.9° E 35km M: 3.8
JEERTEEA=2. 1 ZVHTB MM T % =1. 8 Tk XN *=1. 6
FEPRT RSk %=1, 3 Tokrifink=1. 0 HrTmkZep=1. 0 FHEE AT %=0. 6

42° 35.6° N 141° 57.0° E 28km M: 3.6
To7vORTRAE =1. 8
JEEMRTEEA=1. 1 H EHT H EiTRIR k=1 1 SEHRTHRA % =0. 8 ZXBITITARAR] %=0. 6 JEEM] 5] *=0. 6

42° 40.2” N 141° 58.8° E 31km M: 3.1
JEEMTEEVA=1. 2 L PRTIBAAA T % =0. 9 2P btk =0. 5 Ten oM +=0. 5

42° 44.3 N 142° 00.1 E 35km M: 3.1
JEEHTFEVA=1. 8

141° 59.9° E 34km

4° 8.4 N M: 4.
5 N 142° 01.0° E 34km M: 4.

42° 38.
JEERTEEVA=3. 5
ToOBTHER k=3, 0 SEHRETHRPY % =2. 9 Fe)vpRTAAMEk=2. 8 ThgmidrBik=2. 8 2Pl Rkl k=2, 8
Tkt AR k=2, 7 FANRRTSH] % =2. 7
JEERTRT k=2 4 ZPRTE DS Fk=2. 4 T TZerE=2. 3 RUZmintiT %=2. 3 Trkmidtie=2. 2
WINPT =2, 0 ZAFH=E] *=1. 9 ALIRAA XIS %=1, 7 B{THE*=1. 6 JLRE TR *=1.5
FVRMT R k=1.5 [/ NITRIART=1. 5
FLIRERIX eI sk =1. 4 ALWERIX &7 Ui sk=1. 4 LRI k=1. 4 H &y B EnrraR]sk=1. 4
FEILMTAAE k=1, 3 BB HTRANT k=1, 3 7CBIHTEAAT=1. 3 SEEIT = H52=1. 3 ERRETiHien] =1, 2
ATARTIEAET k=1, 2 FLIRALK A3k =1. 2 FOERTALERT %=1. 2 FUIRREX AL k=1. 1
H T A&l k=1 1 AR =1 1 e 3 4 k=1, 1 “PIRITAN %=1. 1 HUZiifcr=1. 1
FIOTEDMTERANLFRT=1. 1 AUBRESTEX A €80k =1. 0 5 RIRTIEERITHANT %=1, 0
KU RO s =1. 0 FLIRTARXATH sk=1. 0 ARIRGHER KIEXANT %=1. 0 FLIEALXFERE *=1. 0
SEMHTTPE 545=0. 9 BHEETTIRAT *=0. 9 /IMETTFSHANT=0. 9 AT x=0.9 =FTFHMT %=0. 8
TR % =0. 7 A TEBTTIT LA % =0. 7 FAFiAfE)11=0. 7 FLURFEXEEL] %=0. 7
GRS 4 78%=0. 7 FIEMAR=0.7 FAERTRIT=0. 7 FOTEH W] =4 IHET %=0. 7
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
FAFHAERER=0. 6 ZBIHFLIL=0. 6 HBE/KITrE 4 545=0. 6 F1SHT 2 55%=0. 5 FLIR-F XL 2 45=0. 5
48 | 6 03 35 | JHE4EHNITHHES 42° 42.4 N 141° 59.2° E 33km M: 2.7
AetiE 1 EERTEEVE=1.0
49 | 6 03 35 | ABIRHITFHTES 42° 41.3° N 141° 58.2° E 37km M: 3.5
AbiiE 2 HrTmRZet=1. 8 T RSk E % =1. 6
1 FofiaEsk=1. 3 JEEMTFEH=1. 3 ZOFREBA k=1 3 Foimidbae=1. 2 ey k=1. 2
TRETT R NER % =1. 0 55/ NECHTAEET k=0, 9 SEHRETHEPN % =0. 9 =457 sEl] %=0. 8
W INEARIAIT=0. 8 RBIFTAANT 5% =0. 7 FZMTHDE % =0. 7 JEEHT 5T %=0. 6
H s B iR % =0. 5
50 | 6 03 38 | FEAIRIA
JeiE 1 JEERTEEE=1. 1 2B k=0, 9 TeR~BTRER k=0, 7 22T Boledbite % =0. 6
51 | 6 03 40 | ABSRHITHHTES 42° 38.2° N 141° 58.2° E 43km M: 2.8
A 1 JEEHTEEAE=0. 7 ZPBT Rk k=0. 5 [ gty H Sl 5] % =0. 5
52 | 6 03 44 | JE4RHT RS 42° 43.0° N 141° 59.5° E 34km M: 2.7
AbifiE 1 JEENTEEYA=0. 8
53 | 6 03 46 | JR4RHTHHGER 42° 38.8° N 141° 54.4° E 23km M: 2.8
JeiiE 2 JEEMEEE=2.0
1 2T R % =0. 8
54 | 6 03 54 | RESEHNIHHES 42° 40.4 N 142° 00.8" E 38km M: 3.0
GE) | 6 03 54 | AEHRHTTHHER 42° 37.0° N 141° 58.3° E 40km M: 3.0
JeihE 1 JEEHETEEVE=1. 4 Z2PRTIBAS RIS % =0. 9 TeAORTEERI%=0. 9 Tk ZF/MNES %=0. 8
AP RSAEE %=0. 7 B &5 B SRR k=0, 6 FEMETHRMN *=0. 6
55| 6 03 56 | FB$RHbAHEREE 42° 42.0° N 141° 58.6’° E 37km M: 3.6
AbiiE 3 JEENTREE=2. 6
2 TeOETRAM k=1, 9 2RI sk=1. 7 ZOVRNLEOHIN k=1, 6 Te)~ORIFER%=1. 5
1 TFrErii X ZARER *=1. 4 JEER T %=1, 4 FTsZep=1. 3 SFRETREN *=1.2 FrkiiaEik=11
BRITRORET %=1. 1 H &7 B ST k=1, 0 FLIRAX TR k=1. 0 FEEdTAH]T %=0. 9
FWRETSENT %=0. 8 &/ INHCHBRT %=0. 8 Frrfidbae=0. 7 FLISHE H X P *=0. 5
56 | 6 04 03 | AE4EHNITHEHS 42° 43.2° N 141° 58.2° E 31km M: 2.8
AbifiE 1 JEENTEEA=1.1
57 | 6 04 06 | JE4RHTHHER 42° 38.1° N 142° 00.2° E 36km M: 3.2
() | 6 04 07 | AEEHLSS PGS 42° 36.2° N 141° 57.5° E 37km M: 3.0
AeifiE 1 ZOPNTRSRbE k=1, 4 BER RN % =1. 2 ZOPRTB RS k=1, 2 JEERTFE=1. 0
TSR SR % =1. 0 5/ INECTAEMT =1, 0 SFEHUTH=A *=0. 7
58 | 6 04 08 | AH4EHHITHHHES 42° 37.3° N 141° 59.4 E 36km M: 2.6
AbEE 1 JEERTEE=0.6
59 | 6 04 09 | AE4EHNITHHHS 42° 37.5° N 141° 57.8" E 40km M: 2.9
AeiE 1 JEERTEEA=1.3 HEHs H sl R %=0. 7
60 | 6 04 10 | PEIRMAEER 42° 40.7 N 141° 59.3' E 32km M: 4.7
AbifiE 4 TeoMTRERI k=3, 8 JEEHTRFEVA=3. 7 Lo ol FAE *=3. 6

3

2

—

JEEMT T k=3, 3 ZOVEIT RSkt % =3. 3 SEHITIRPN k=2, 8 EHMI AN k=2, 7 FLIR A XA *=2. 6
TR X ONELR %=2. 6 H )y H BT FaRI k=2, 5 HrTimezeii=2. 5 2B T %=2. 5
FUMEBX el k=2, 4 FERETTRNT =2, 4 TRl & k=2, 3 &/ VB ENT *=2. 3 FreiliT{L2MmT %=2. 3
TR k=2 1 %/ NECHARISAT=2. 1 ZA5HHSERT =2, 0 N3R{HET KX AR] %=2. 0
BRAETHIANT % =2. 0 FFOV=2MIFRAILTFNT=2. 0 FRkmidtae=1. 9 BRAHTETIRNT k=1. 8
FUBSRIR FH X sk =1. 8 ALBEESEX H %850 k=1. 7 EEITHREk=1. 7 FLIRERIK b Ut %k=1. 7
FUBAEXACE %=1, 7 FZATRMT=1. 6 FEIEMTZENT k=1. 6 JTHITTENT %=1. 6 SETHFHNT *=1.6
FIOTE DT ERPNEISERT sk =1, 6 FHET{HF=1. 5 JLEBTHS k=15 H{CHTH%=1.5
FUBALIXAGRE =1, 5 HrOT=H M =F AT k=1. 5

AU AT L k=1 4 ALIRTRAXATE %=1. 4 ZBIHHEIL=1. 4 AT ITEITk=1. 3 EyEnTsx=1.3
EHFTAENI=1. 3 Bty B EHT g k=1, 3 AAFiisE=1. 3 BEILHTIAE k=1. 2

G 4 78 k=1, 2 /METIEIT=1. 2 JTRITERIT=1. 2 BEENTE k=1, 1 NRIRFEmiEA=1.
I Rk =1, 1 BERIRT B k=1, 1 FTOT2DMIFPIEIE=L. 1 5 IR TSR A AN k=1. 1
BRARTH H 8T k=1, 1 ASFHfEmEsk=1. 0 JEEARIT LEHT %=1.0 ZHBTHKET%=1.0

HTONE DTN R k=1, 0 BB AEAE sk=1. 0 FLIZPEXEELLk=1. 0 Ll %=1.0
TR =0, O THTRTEEH =0, 9 BT /KAT 4 §=0. 9 FLIRHULIXET 4 45 %=0. 9
FLIRRER) 176 5 =0. 9 FEREMTIACT=0. 9 BRARTHEFLEINT=0. 9 ALIRH XL 2 4=0. 8 &M 3 4%=0. 8
ST 2 55 5%=0. 8 JERARMTHDIE % =0. 8 Z3!MT HHERRT % =0. 8 FEMHATVE 5 55=0. 7 JEESARMTHHISERT=0. 7
SRR 542=0. 7 CERMTANT =0, 7 5 Hge k=0, 7 &RHAZ=0. 6 B ESF%=0. 6
AN %=0. 6 HIEHTI LR %=0. 6 JEEILIHTANT %=0. 6 /|NMEFHTEENT %=0. 5

—
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
PRARTIIEIE=0. 5 4 RIRTIMGAS ok =0. 5 JHTHTEFG=0. 5 5T BRI % =0. 5
A NATHRFF 1 %=0. 5
AR 1 BOERHES 7SR %=1, 4 [ ERTE(L %=1, 2 TeOTHIHIITH B sk=1. 0 EIRT A k=0. 9
ToOTli4=0. 6 FLEFTHD TG HI=0. 6
61 | 6 04 14 | JBIRHITFHTES 42° 45.6° N 142° 00.1° E 33km M: 3.0
AeiiE 1 JEEETEEE=0. 9 2 VETEARI T %=0. 9 Tk XIiHER *=0. 6
62 | 6 04 15 | ABIRHITFHTES 42° 44.3° N 141° 59.1° E 32km M: 3.0
AbiiE 1 e JEE//’—I 1 SFEETHRPN % =0. 8 ZPHT R % =0. 7 o7 oRTFER] %=0. 6
LERTIBSHAAN % =0. 5
63 | 6 04 16 | ABIRHITFHTES 42° 44.4° N 141° 59.3° E 33km M: 2.6
() | 6 04 16 | AEEHLIGHPHHES 42° 44.1° N 142° 01.0° E 41km M: 2.5
AeifiE 1 JEEHTEEA=0. 6
64 | 6 04 18 | HE4EHHITHHHES 42° 33.8° N 141° 58.0° E 35km M: 3.0
AeiiE 1 JEERTEEE=1. 2 2B M 3k =0. 8 TeA~BTREI k=0 7 22T Boledbite % =0. 6
umtmjiumﬂﬂﬁ% |%=0.5
65 | 6 04 19 | AESEHNIHHHES 42° 41.4 N 141° 59.2° E 42km M: 3.1
GE) | 6 0419 | NEHRHTTHHER 42° 35.5° N 141° 59.5" E 34km M: 3.1
JeihE 2 JEENTHEE=1.6
1 zzT—WJ:E SYFAS k=1, 3 2T RRAHE =0, 9 FLIRHXFEHT *=0. 8 o< Flilia LR %=0. 6
66 | 6 04 24 | RESEHNIHHED 42° 41.6° N 141° 59.0° E 34km M: 2.8
A 1 JEEMTEEA=0. 8 ZFHTIB/ 103 % =0. 5
67 | 6 04 26 | AESEHNITHHEL 42° 36.1° N 141° 57.4° E 40km M: 3.0
AeiE 1 JEERTEEA=1. 1 TR XFaiRR % =0. 6 BBITHRAANT %=0. 5 ZOFRTIB/H103 % =0. 5
68 | 6 04 32 | JE4RHLSTHHER 42° 41.0° N 141° 58.0° E 32km M: 3.0
AeiE 1 JEERTEEA=1. 1 2T kbt k=0, 9 Fo7>olTRERI % =0. 8 HrTik2eri=0. 5
69 | 6 04 36 | AESEHNITHHHES 42° 38.6° N 141° 56.9° E 45km M: 2.5
AeifiE 1 JEENTEEYA=0. 8
70 | 6 04 39 | pEiRMAEER 42° 38.6° N 141° 59.4 E 38km M: 3.9
AbifiE 3 T ORTRERI % =2. 5
2 JEERTEE=2. 3 W/ NITIEAT k=2, 2 RERETTRAT % =2. 1 Z2 PR Rk k=2, 1
FEPHTIEAANN k=2, 1 Tk SRR k=1. 9 Te/H~lTRAE %=1.9 SEHHTHRA k=1. 9
WNBTARIAIT=1. 5 JEERT ] %=1.5 To&iiAf*=1.5
1 BrTrZei=1. 4 SPHRETART %=1 3 FLIRERIX A U k=12 FMRATHNT %=1 2 Trkfidtie=1 2
LIRS X A € k=1 1 F{-HTHDE*=1. 0 AROHETT AR ANT *=1. 0 JLILE TS *%=1.0
AU TCHT =0, 9 45 LR FSERATHUAT 3k =0. 9 FLIEIE X AR %=0. 9 F gy B TR0 % =0. 8
BRITHRARET % =0, 8 ZAEHTIEM] %=0. 7 JLBIHfHIT *k=0. 6 AxrilT7ErFl] *%=0. 5
71| 6 04 42 | JRIEHTHRE 42° 39.1° N 142° 00.6° E 38km M: 3.6
AbtiE 2 JEERTEEE=1. 9 2RISR =1, O JE/INECTTERT % =1. 8 FEEEMTHHT k=1. 7
?mmﬂyiwmﬂ{m’i* 1.6 ZFES M L k=1. 5
1 HFmezei=1. 1 Tkl sk=1 1 ¥&/MITRIAN=1. 1 JEER] T %=1, 0 FEHMITHZA *=1.0
FUMEHLX e k=0, 8 Taribak=0.7 H 7 B EmTB % =0. 6 EEHTAHT %=0. 6
FLIRIERIX & 7 U A *=0. 6
72 | 6 04 57 | NEIRHTHHES 42° 36.5° N 141° 56.5° E 39km M: 3.2
AbifiE 2 JEENTREE=1.5
1 TS RIR %=0. 9 EERT k=0, 9 JELERT U] 5=0, 8 ZZ VMRl % =0. 8
ZEPHTIESFAN % =0. 8 BT HZek=0. 7 /NI RILET=0. 7 &/ NEHTERT % =0. 7
H 5 B SRS % =0. 6 FEETHRN *%=0. 5
73 | 6 04 58 | JEIEHTHETE 42° 38.4° N 141° 59.8" E 40km M: 2.9
AbiE 1 JEENTEE=0.5
74 | 6 0503 | AESEHISHHGES 42° 37.4° N 141° 59.2° E 41km M: 2.9
AeifiE 1 JEENTEEYA=0. 9 2T Rfedbitt k=0, 6 22 FRTIBSHIAN L% =0. 5
75 | 6 05 08 | HBEIEHUITHHES 42° 371.7 N 141° 59.6° E 39km M: 3.0
() | 6 0509 | AEHRH;T HHER 42 38.3 N 141° 58.8" E 33km M: 3.0
JeiE 1 ZERTESHIN k=1, 2 22T Rt sk=1. 1 FEEERTET % =0. 8 JEEHTHEE=0. 7 JEERT T % =0. 5
76 | 6 05 10 | AESEHHIS HHES 42° 41.7 N 142° 00.7 E 36km M: 3.3
(7)) | 6 05 10 | NE4EHTFEEs 42° 37.3° N 141° 58.3° E 39km M: 3.1
AeiE 1 JEERTEEA=1. 2 ZOPRTIB M0 ok =0. 8 ZPRT i k=0, 7 T2 oMTHERI] %=0. 7
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6 0512

6 0520

6 0521

6 0524

6 0525

6 05 36

6 0542

6 05 44

6 06 01

6 06 04

6 06 06

6 06 11

Tk R R % =0. 6

FEdRih S HHERED 42° 41.9 N 141° 51.9° E 34km M: 3.3

JtifRE

3 LR[BS % =2. 5

2 ZEOPRIRAtE k=1. 6 TFrEmiAitix=1.5

1 FrEidbse=1. 2 EEREE=1. 2 JEERT ] %=1, 0 AL A %=0. 9 FEEfi HTAT %=0. 9
F{ITHE % =0. 8 BrTrZei=0. 6 HRITARET %=0. 6 Tk XFbhaR *=0. 5 HEATRAT=0.5
ERFTHIEE=0. 5 FLMEALRAER %=0. 5

FEdRih S HERED 42° 36.5 N 141° 58.4 E 39km M: 4.1

JtifRE

3 JEERTEE=2. 8 L VHTIB AN k=2, 8 2T skt =2, 5

2 LofOMTAAE k=2, 4 TeA~ORIEE % =2. 3 THEri S FilRIR k=1. 9 JEEHT T k=1, 9 HrTokZeM=1. 8
H s BB R =1, 8 bttt sk=1. 7 ThRriisssisk=1. 6 FLILHXIcHT k=1.5
FERETTRAT k=1 5 fLIFERIX 4 B *=1.5 E/INBfiHET %=1. 5

1 FRRTHEDEk=1. 4 &/ NIARIEIT=1. 4 SEEIETIRA sk=1. 4 FrOV=2MERNILTNT=1. 4 FRmtse=1. 3
BIEATALRRT k=1, 3 ZAFHT=ER] %=1, 3 JEHETAR] k=1. 2 FLIRALKASE *=1. 0 TLAIRAT %=1. 0
BBIFTRAARET k=0, 9 FEMRERTZEMT % =0. 9 & RN FHEERITHANR] %=0. 9 £EITH0e%=0. 9
TIAITI R ONT=0. 9 ZEILNTAAJE % =0, 8 AFFHTERE=0. 7 /METIHEIT=0.6 4 sRHA53E=0. 6
STl k=0, 5 A TZETLIZAGE % =0. 5 SE@iiZFAT *=0. 5

H R FEE 42° 32.9° N 141° 59.3° E 36km M: 3.3

&

1 TR HELR % =0. 8 ZOFRTIBS I T % =0. 7 JEEHTEEE=0. 5

AEHR I AGES 42° 38.77 N 141° 59.2 E 37km M: 2.9

JtifRE

1 TrREfiXTiRR *=0. 8 2B % =0. 8 JEERTER=0. 7

R 42° 37.3° N 141° 57.3° E 42km M: 2.8

JtifRE

1 JEENTEE=0.5

RESRHIT ARG 42° 36.77 N 141° 53.5° E 24km M: 2.7

EleE

1 JEEMT T k=0, 7

RESRHT ARG 42° 37.2° N 141° 58.5° E 39km M: 2.4

JtifiE

1 2B IR % =0. 5

AR HT H ARG 42° 42.6° N 141° 59.2" E 34km M: 2.8

JtifRE

1 JEENTEEYE=0.9

AR HIT H R 42° 42.4° N 141° 58.2° E 34km M: 3.0

JtifRE

1 JEEHETEEE=0. 8 JEETHIHT % =0. 6 Z2FHT Rkt sk=0. 6 ZPHTIBSMIA L %=0. 6 Tk k=0. 5

REfRth 75 IR ED 4° 1.1 N 141° 59.5’ E 31km M: 4.4

JtifiE

4 Fe7oMIfER]%k=3. 8

3 TedpONTAAIE =3, | JERIEE=S. 0 LA FoRALE =2, 9 JREMT T =2, 8 SPHUATHRI %=2. 8
ZVHTIB A7 1% =2. 5

2 Tk k=2, 1 FEREMTRT =2, 1 BHITRARN] k=2, 1 BrTiukasi=2. 0 JHlAM] %=1, 9
FUR A KA %=1, 8 TERITA k=18 ZAEHER *=1.7 HEH7 0 &mRIPI5)%=1. 6
5/ INECTBIT k=1, 6 ALISRRITNT % =1. 5 JRHR(FF T KRERANT *=1.5 Fikhidtie=1.5
BRITALEAT % =1. 5

1 ALWEIE HRSER %=1 4 FCREE0OE k=1, 4 FElITET k=1, 3 45 IR HZEIRAT HUANT %=1. 3
N AR IRIT=1. 3 BWIHgLI =1, 3 SEHIT =1, 3 ASFR =1 2 SRR k=1, 2
BRAETTIFNT =1, 2 VTAITTERMT=1. 2 [ ZHTRHT=1. 2 TTRITHRT %=1 2 FLBFERIX b7 U k=1 1
SERTHZANT k=1 1 FURALROR - k=1, 1 FLBRALRAEERE s =1. 1 FLIRE-FX A 280k =1. 1
FRNTR k=1, 1 BT k=1. 0 FrOVEMTEPNILTIT=1. 0 ALIERE XA 1L *%=0. 9
FLIRPEXZEEL % =0. 9 FAMTHER%=0. 9 FfEEATEE 4 7 %=0. 9 FLIETRXHIHE *=0.9
s BT A k=0, 8 ASFififE)11=0. 8 & RiIER=0. 8 HHRAHEMHEA=0. 7 BAETHEHT %=0. 7
PREETI) BT =0, 7 H JEHT LN =0, 6 ARTHTIEHET %=0. 6 4HIJHT 14k =0. 6 /IMETIHHIET=0. 6
SENEFTE 355k =0. 6 5 FIRTHT 550, 5 FEMIMT i %=0. 5 JEPEHTPE 54%=0. 5
FIOTEHMT = JIBAT % =0. 5

BRI G 42° 40.2° N 142° 00.2° E 33km M: 3.5

JtifgiE

2 JEERTEEE=2. 1 Ten~olTANEk=1. 8 T xDORTRHR%=1. 7 ZOPHT b % =1. 6 “FIETART %=1, 5
1 JEERTET k=1, 3 AEERTRNT k=1. 2 FEATIEN k=1. 1 22BN %=1, 0

A s B TR k=1, 0 &/ INBAIAET=1. 0 T X RIR % =0. 9 15/ N AT %=0. 9

T RRzEi=0. 9 TRETiATLk=0. 7 BRIFRANT %=0. 6 HEEHIANT %=0. 5

FEdRih S HHERED 4° 4.2 N 142° 00.9° E 38km M: 5.4

JtifiE

555 JEHENTEEE=4. 5 Te/vBRAJE k=4, 5
4 FVRTRAE k=4, 4 TeHORTRIR % =4. 3 Frimkzepk=4. | ‘FEETIRN % =4. 0 &/ NEiIERT %=3. 9
Tk % =3. 9 ZOPHNBAHIAS k=3, 8 [EFEM R0 k=3, 7 =AnrisEly k=3, 7 PNl %=3, 7
T INBCTTARIENT=3. 7 FERETTRT =3, 7 FLIREA XA *=3. 6 To&riS< 7R *=3. 6
FRITHE % =3. 5 el A2 %=3. 5
3 FLIRALDKAERE =3, 4 FLIRHRXITRT *=3. 4 RVARI =3, 3 TLRIrTRRAT k=3, 2 FLIFE H X % =3. 2
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6 06 30

6 06 32
6 06 32

ot
Eo
e

ol
Jim

R

1

JIELAIR M5 AR

JtifiE

1

e R ER
BT R ERER

JtifRE

3
2

Trkidbse=3. 2 FLBRAEK AT k=3, 2 BRBITHRARET % =3. 2 EEETHTHIERT %=3. 1

FUBYERIIX & 7% U =3, 1 RRRIHETTRREXART %=3. 1 BAETTART*%=3. 1 HEHs A &ETiE)%=3. 1
AT % =3. 0 75 FLIRTTEERIT BORRT =3, 0 FHEHAEE 4 78 %=3. 0 FTOTHMTHN|ILITFHT=3. 0
HERTRAT=2. 9 HERIFER T % =2. 9 AL k=2, 9 IR AH] % =2, 9 ZEILHTAAE *=2. 9
FRETIAT=2. 8 TLRIHTERbET=2. 8 AFFifl)1=2. 8 FAFHIRE=2. 8 HOTH M FHPIHHISERT k=2, 8

AU TFRBIXATH =2, 8 BRAETTIRAT =2, 7 HrOVZ2 W = EMT =2, 7 /]NMETiEimT=2. 7
KU X 2E8 k=0, 7 ATAFrAERE % =2. 6 SREETHZFNT =2, 6 FrOV-2 M EPNEIER2. 5

MBIET k=2, 5 ZEMEFPE 3 4csk=2.5 FHHHT 2 55%=2. 5 FLIRFEIXA111%=2.5 & IEHiF3=2.5
FEERET Er G k=2, 4 ATHTVErPET k=2, 4 ZEMHHTPE 5 4=2. 4 HTEHTHI LA *=2. 4 FLIRIEXZEL] %=2. 3
TTATRTIA =2, 3 S LIRSS Fr k=2, 2 5 FRATALAT AR 1 % =2. 2 FLIRREIX) 1170 % =2. 2

FUBRP XL 2 45=2. 2 (SR sk =2, 2 BBIHgEIL=2. 2 H M5 HiElT H g k=2, 2

ST H2=2. 2 SH R 5 45=2. 2 HE/KBTRE 4 45=2. 2 JRIRATAMT %=2. 2 /IMETAEREIET %=2. 1
PRARTT A/ IET =2, 1 RRIRGHETINEA=2. 1 RIFFERIFFA % =2. 0 B/ EBIMT 28R % =2. 0
TERRRIT EB0T k=2, 0 CHEITHENT % =2. 0 BAETTRALENT=2. 0 JEHHTEE M =2, 0 AR{LINTSENT =2, 0
JEIBRTHT k=2, 0 ATMTEA HIT=2. 0 FREHhERTIE 1 £5%=2. 0 JERARMEZENT=2. 0 RIFITEPET k=2, 0
FRE LT ARHT k=2, 0 ZR) [ FFFRHE) 1 % =2. 0 NEHREHETTARART k=1, 9 ESFFESFk=1.9
TEERRITIOI % =1. 9 BEETHIEN=L 9 FrOVEAMT RN =1, 9 JHIHTIFAE1 9 HRIA BRI *=1. 9
FUIRRE R LNRIRIR % =1. O & BEFTiAAANT=1. 8 -CARBTANT sk=1. 8 ZSHYTHTZSHIT %=1. 8
ST AL sk =1. 8 FFEsMTH 2 453k=1. 8 I M FEJESRNT k=1. 8 HEpIHTAHMT %=1. 8

FFFHE M %=1, 7 JHENT Y 5 7 ZF A k=1.7 FSHITSEERT k=1. 7 FURMET TR %=1 7

(B ZZHT AL 4 2 k=1 7 BHERTSEEART =1, 7 EBIATIERT=1. 7 JRERISIFTIRARET %=1. 7
FOITPE 6 Se3%=1. 7 JSRITIASEH=1. 7 =& afiTdsu@ik=1. 6 & BEHARLI %=1.6

T | [T % =1. 6 Fa'E LIPSk =1. 6 LARRTRAT=1.6 BT 1 5c%=1. 6 BRACHIMTES *=1.6
AT T k=1, 6 AT BASE % =1. 6 7 [T k=1, 6 HHATHI45=1.6
R ERT %=1, 6 FFLPASI 2 55k =1. 5 FHiiT i k=1.5 &Rk 2 4e%=1.5 ¥&)I[TiAHT=1.5
BRI 6 5k=1. 5 )BT L) 1| % =1. 5 {BZ2RTE 1 5=1. 5

AFFTERE k=1, 4 BARTHRARNT k=1, 4 JEHALTANT =14 F / [EITREE *=1.4 PRI %=1. 4
AFERTEPE=1. 4 ACEERTFI%=1. 4 4FRAT 35ck=1. 4 |5 REFRTICAT=1. 4 SEoHT=E0T %=1. 4

PG THITFERT sk =1. 4 SRR G HIET PR k=1, 4 JHPIITIEE *=1. 3 HAF RIS %=1 3

P RIFATASTE=1. 3 R - sk =1. 3 JRARISINTSENT % =1. 3 ZEFITTILTNT=1. 3 {_KNTPERT %=1, 3
EHERTEH %=1, 3 AT iR k=1, 2 ABRTFEHT %=1, 2 RN AfES=1. 2 JB)I[HEET145=1 2
JEEREITRG 1 4k =1. 2 FUMEEITR 1 4ok =1. 2 JEEALFhosk=1. 2 5HNTANT %=1, 2
SEFFITREE 145 %k=1. 2 FEFINTRENRIL k=1, 1 JERENTHMT k=1. 1 ABMTIL2 T H=1. 1 FRFTIRAT*=1. 1
Wl 7 o ) w7sk=1. 1 FgERTPERT k=1, 1 AREPBITARE k=1 1 FHEITE 1 5%=1. 1

HYEHT RREHT k=1, 1 BRETIE %=1, 1 JEJIITH 7 4&sk=1. 1 JEREBIARIN *=1. 1 ENETEE=1.0
AEANTIANT %=1, 0 BEEMTEGE x=1. 0 FRNTEIEIRI=1. 0 5054 %=1. 0 \ZENT LDE=0.9

Z 0 BATX Y B =0.9 FEFHIT HFINT=0. 9 BRI HMAE=0. 9 B AFRIE *=0. 9 FEBMTILRI%=0.9
ERAAPIIT ERAPN 5% =0. 8 FEERATL 2553 =0. 8 2 ¥ HETHHE x=0. 8 1&BATHE%=0. 8

HRETIE RS % =0. 8 FEARHTHERS % =0. 8 R MURE=0. 6 §IFETHERIET RBI=0. 6

IREMEA I *=0. 6 BFRATHAMT=0. 6 A& LTLAMTHHERAT %=0. 6 &1LV LAEMT =0 6 /[NPRTEEAR %=0. 6
FESHITABINT % =0. 6 ZZRBITREGNT *%=0. 5 J\ERREAZEANT %=0. 5

B ERTSE A =2, 9 FOEATHD 1SRN *=2. 8 T DT AMIITH S k=2, 5

IETREIRS =2, 1 Teomidih=2. 1 1o oA %=2. 1 FRET/INE=2. 0 BHZHIBT FEIRER %=2. 0
BHIHIITER I sk =2. 0 B FMTER 2 [ k=2, 0 KREMT AR k=2. 0 BOBFIDF A Hi=2. 0

HAERT EARRE k=1.9 —IRATRMT%=1. 7 FF0TEE=1. 7 W OEHITH N k=1, 7 FEEATAR / i k=1. 6
FAEMTES 2 Rk =1. 6 FHLREGEMT S KMk =1. 6 Fo-Of) [IPNNTk=1. 6 J\ S HiEHT=1. 6
INFHHSL%=1. 5 I SHMT LR x=1. 5 HZF(I{ERE=L. 5 S IElTHEH %=1, 5
FFRTAA i k=15

ERBT-EF k=1. 4 ANPRTRISH*=1. 4 BRI T k=14 AN iktRE=l. 4 =FBI7ERNEET %=1. 4
VeSFR S %=1, 4 HOEF R *=1. 3 HOEA Ef*=1. 3 UIFAIE*=1. 3 FHaThde*=1.3
R S ER %=1, 2 FARmRmE k=1 2 +FOHETPE &0 k=1. 2 Te-Omi AT RIEN=1. 1
FHRIRSIT P sk =1, 1 BRIRTETKASk=1. 1 +FaEmive-+ &0 k=1, 1 FA) TR %=1. 0

OB HIARIER=1. 0 D5 HFGERT *=1. 0 B /B %=1. 0 FARFGHTI I *=1. 0

AT FAHAE k=0, 9 )1 5k =0. 9 FLAT) IJF i ARMT 5 =0. 9 —-F1H L =0. 9
SENMTE IR % =0. 9 & HFITEH %=0. 9 223 B TH1%=0.9 74 FAH==0. 9 Fyfl 1 %=0. 8

A RIBTABI%=0. 8 HIFHI ¥ %=0. 8 EEMHMTELM %=0.8 Fo-OMHIHEFR %=0.8 735 HiHL/JH] %=0. 8
N iEE=0. 5

D EETHREER=1. 7 RS HE) %k =1. 6 iy plT k=1, 6 B KETECK k=1. 6

T k=1 4 EATERR k=1, 4 BPEATERE k=1, 4 A& IIRIT=1. 3 & TR AR =1, 3
DIEHTRIIT %=1, 2 BRI R k=1, 1 —FITEEF*=10 KINNTFERIE*=1.0 &ihiF AN *%=0.8
SE TR k=0, 8 &I LERT=0. 8 A if@kd=0. 8 A iiAbIET*=0.8 JUEiiHER*=0. 8
JUFRIHERN %=0. 8 EFTIFFIEAT % =0. 7 ‘& 511/ 11F:%=0. 6 [LARTRIR *=0. 5 TEETRGART=0. 5
BTN %=0. 5 BENT AT AR=0.5 U FEHKHE=0.5

FETBRAERT =0, 7 BOKTTRILET %=0. 6 B KTER] *=0. 6

42° 36.27 N 141° 55.2° E 35km M: 2.9
JEEHTEEVAE=0. 8 e OMTRERI % =0. 7

42° 46.3° N 141° 58.8' E 35km M: 3.9
42° 351" N 141° 58.8’ E 37km M: 3.5
FEPRTEAHIDN L% =3. 3 TR B %=3. 0 ZPHT Rt k=2, 8 JELEmTREE=2. 7
Fasrfidbae=2. 3 TevlTIAE %=2. 3 AR EA XA *=2. 1 JEER R *=2. 0 TeHvOEFER]*=2. 0
FERETTRET %=1, 9 B Toseis=1. 9 ASFHIE=1 7 SERETIRA *=1. 7 I{ATEE*=1.6
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HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
HERTKAT=1. 6 FLIRALXASE: k=1, 6 FLIBEHIX ST %=1. 5
1/ INBCTTNERT k=1, 4 FUIRALIXAERS =1 3 FUBUERIX $ 4 U k=1. 3 T 7R *=1. 3
RVART R k=1, 3 B/ INETTARIRRT=1. 3 FAEHATE 4 78k =1. 3 ZAETT=EMT %=1, 2 JIRITHHIT % =1. 2
HEITRE k=1, 2 AFFHfE) =11 RS Tk =1. 1 AERTH LR *=1. 1
H sty BT P5 s =1. 1 ALIRTFREXAT %=1. 0 JLRIFAERMET=1. 0 ASFHifEmE%=0. 9
FUBRESAX ] FEH =0, 9 BRITHRORET % =0, 9 FEILBTRAE %=0. 9 & RN THZERET HAM] k=0, 9
LATIMT sk =0. 7 AL H X k=0, 7 SERATHZFNT %=0. 7 JHJIITHRET=0. 7 SPHUETAH] %=0. 7
/IMETIEIIT=0. 6 ARTIMTIEAMT %=0. 6 FLIRPEXZHEL % =0. 6 45 HIRTT 545=0. 6 FEMEFTVE 35%=0.5
AIFTHIER %=0. 5 & RRFiE2 N Ek=0. 5 ) I HHMT %=0. 5 FrOTZHMIFEHNILTIT=0. 5
91 | 6 06 39 | AE4EHHITHHHS 42° 43.6° N 141° 57.9° E 32km M: 2.7
AbifiE 1 JEEMTEEYA=0. 9
92 | 6 0648 | NE4RHTHHGER 42° 37.0° N 141° 57.1" E 34km M: 2.7
AeifiE 1 JEENTEEA=1. 1 2R3 1% =0. 5
93 | 6 0653 | REiRMAFEER 42° 37.6° N 141° 5.1 E 40km M: 3.8
AetiE 3 JEEHTHEIR=2. T T RTHAE k=2, 5
2 ZEHT RS k=2, 2 ZEPRTE RIS k=2, 0 H T H Sl FER k=1, 9 JEETHT Ui sk=1. 7
Tkt AR k=1. 6 FLIRIXICHT %=1. 5
1 HrFrkzei=l. 4 P k=14 TevblTEIR%=1. 4 FOTZ2IENILTIT=1. 4
BN ARIAT=1. 3 bR T k=1 2 B/ INBCGTERT k=1, 2 FB{EDEDEk=1. 1 FEETEN *=1. 0
FEEETTRT %=1, 0 ZRBITHARARRT %=0. 9 JEIHETAR] *=0. 8 Frkidti=0. 8 =0T *=0. 8
FUBERIX & A U % =0. 7 NEIRSETAREX AT % =0. 6 BHIfLI1=0. 5 LBk *%=0. 5
FLIEI XS =0, 5
94 | 6 06 57 | NE4RHSTHEER 42° 38.5° N 142° 00.4 E 38km M: 3.7
(B | 6 06 57 | ME4EHIIT A sRED 42° 41.2° N 142° 00.1° E 37km M: 3.7
AbiiE 2 JEENTREE=2. 4 W/ NIRRT k=2, 0 5/ INECFRIENT=2. 0 22PN Bk % =1. 9
ZEHTIEAAN k=1, 8 FHEETTHTH] sk=1. 7 Te~DHTRER%=1. 6 TiRiiA k=15
1 TepbOITRAEk=1. 4 JEEI AT % =1. 3 Friaidsik=1. 3 TrEiiXZahER *=1. 2 ‘FEETREN *=1. 1
BRNTTRARET =0, 9 H )y HElTFaRI % =0. 9 RERFHET IR AN %=0. 9 Ta%idrs=0. 7
FLIRERX ST 5k =0. 6 SEHRETAMR] %=0. 6 F{HTHE%=0.6
95 [ 6 0659 | ABIRHITHTES 42° 35.5° N 141° 54.9° E 31km M: 2.5
AeifiE 1 JEENTEEA=0. 5
96 | 6 07 07 | RE$EHZ G 42° 38.7 N 142° 00.8" E 39%m M: 3.2
AbiiE 1 ZEPERT RS k=1, 4 FEEEF RN k=1, 1 JEERTEE=1. 0 &/ NEGHABAT %=1. 0
TEVRTIBAADN % =0. 9 B/ INETRIANT=0. 8 HZHTHTE % =0. 7 JEEHTRINT % =0. 6 ThkiAii%=0.5
97 | 6 07 08 | RE4EHNIT RS 42° 40.0° N 141° 59.6" E 39km M: 3.5
AbiiE 2 LT RSRAE *=1. 9 FEETTRNT %=1, 6 PriimZsri=1. 6 LRSI k=1, 6 TRk *=1.5
T iolTRERI %k =1. 5
1 Fokriidbde=1. 4 JEERTEE=1. 3/ NETARIART=1. 1 %/ NS ERT s=1. 0 H{—WTHE%=1.0
JEET R sk=1. 0 Ta%ri SCHINEIR % =0. 9 EHMTHER %=0. 9 JtiAE it x=0.5
98 | 6 07 11 | HBE4EHHITH S 42° 44.5° N 142° 00.2° E 35km M: 2.6
AbiE 1 ZEPRBS AN % =0. 9
99 | 6 07 20 | JE4RHT R 42° 40.9° N 141° 59.8" E 37km M: 3.5
(B | 6 07 19 | AE4EH0T s 42° 43.1° N 141° 58.9° E 33km M: 3.3
AeifiE 2 JEERTEERE=2. 4 ZFRT RSt k=1, 5 ZOVRB IS k=1 5
1 TR XMIRR *=1. 3 FIATIRAN k=1. 2 JEERT TR %=1. 0 FFTme2SH=1. 0 BRBIHRARRT %=0. 9
TP MR k=0, 8 REBEMTHNT %=0. 8 FikriA k=0, 7 FHUITAM] %=0. 6 JT3IifkkA]T *=0. 6
Frmidbse=0. 5
100 | 6 07 29 | JBfEHTHEE 42° 44.4 N 141° 59.5° E 36km M: 3.6
JbiiE 2 ZOPHTESE =2, 1 JEENTEA=2. 0 ZOPHTIB/AA2S k=1, 8 Torfidbs=1. 7 JEEHTRTNT % =1. 6
Tkt ®=1. 6 FrmkZep=1.6 Tk ZZiiR %=1.5
1 FEEETTRIT k=1, 3 e MR k=1, 3 ZAXHT=EMT =1, 0 &/ |VECHTERT %=0. 9 SEHUATHRN % =0. 8
SEHURT AT %=0. 6 H rmitth5 H @ETF51 %=0. 5
101 | 6 07 36 | ABHEHLIS R HGES 42° 37.6° N 141° 57.2° E 33km M: 3.2
AbiiE 1 ZOPRT R % =0. 9 FLIEHIXTTHT %=0. 8 Fe7 oM FER%=0. 7 HrTmEZe=0. 6
102 | 6 07 44 | JBEEHTHEOE 42° 40.3° N 142° 01.1° E 38km M: 3.4
AbifiE 2 JEEMTREE=2. 0
1 TR EIR %=0. 9 ZeAT Boldbitt =0, 9 Te~ETRER *=0. 9 JLEATHRIN *=0. 8
T Ek=0. 7 ZEPITBFIA % =0. 7 FrTFimk2ens=0. 5
103 | 6 07 45 | AEiRHAREER 42° 46.8 N 141° 59.5" E 34km M: 3.9
AetiE 3 JEEmEER=2.7
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B RS & oo BB G E B
2 ZRHT R k=2, 2 ZEHTEFIDN k=2, 1 T RTHARL k=2, 1 THRRrifk=1.9
JEERTRNT k=1, 7 HEITRET=1. 7 AL A A XKAR %=1 6
1 FLIRBEX TR sk=1. 4 [EMTHERT %k =1. 4 ToD~OlTREER]%=1. 4 FZHETHEN %=1. 4
Tk IANRIR *=1. 3 Trrideie=1. 3 FLIRALIKAEERS k=1. 2 ALWRALIX %=1, 2 FEEETTARNT % =1. 2
HTkZepi=1. 1 /B IERT k=1, 1 BBIFARRET % =1. 1 FLIRTREXATH %=1. 0 AFFHAE)I=1. 0
FRRTH k=0, 9 ¥/ NMITIARIEAT=0. 8 AAFHIERE=0. 8 FLIERIIX b U %=0. 7 BEAFTHIART %=0. 7
F BTk =0. 7 ASFrifEmE R =0. 7 JTRTTEENT %=0. 7 LRI FET %=0. 6 i~ ETiHE %=0. 6
TIRITEAONT=0. 6 H M LR % =0. 6 NRIRGFHETRIEXANT %=0.6 H &7 H &HTFIR]%=0. 6
SERTTFNT %=0. 6 FOTEAMTENILTFIT=0. 6 FEUTAM] %=0. 5
104 | 6 07 51 | RBESEHG s 42° 43.4° N 141° 59.1° E 34km M: 2.8
AbifiE 1 JEERTHEEA=1. 0 2T Rk % =0. 6 Z2FRTESHAAS % =0. 5
105 | 6 07 56 | FnagkilidrEs 34° 06.7 N 135° 09.2° E 8km M: 2.5
LR 1 AHEAHIENT %=1 4 A7HTHZEE=0. 7 ¥Er i FE*=0. 5
106 | 6 07 57 | JBHEHTHEE 42° 37.9° N 141° 59.9° E 33km M: 2.9
(B | 6 07 57 | AR4RMTHHEER 42° 43.5° N 141° 58.7 E 35km M: 2.6
A 1 JEERTFE=1. 3 BEF AT %=0. 6 2T Rt =0, 5
107 | 6 08 15 | ABRIEHHITHHCES 42° 38.5° N 141° 57.3° E 34km M: 3.3
AriEE 2 JEEMTEEE=1. 9 2B k=1, 9
1 Frfozep=1 2 T blTRR %=1. 2 THETSAIIRIR *=1. 1 FUBLHRX T *=1. 1
LT RS k=1, 0 JEEM] R 5 =0, 9 TFHREriAs 5 %=0. 5
108 | 6 08 25 | ABHEHHITHHHES 42° 47.0° N 142° 00.1° E 33km M: 2.5
AbifiE 1 JEENTEEYA=0. 8
109 | 6 08 36 | JRfEHTHHE 42° 40.2° N 142° 00.0° E 36km M: 2.5
AeiE 1 JEENTEE=0.7
110 | 6 08 37 | JBHEHTHHES 42° 46.7 N 142° 01.4° E 33km M: 3.4
JbiiE 2 JEEMEEE=2. 2
1 TREm S OMNER *=1. 2 2R Rt sk=1. 1 Z2PMTEA RIS k=1, 1 BRRIFRAARRT %=1. 0
JEEMT T k=0, 9 ALIBEAER R 5=0. 9 Tk k=0, 9 e MR %=0. 8 FHUITHEPN *=0. 7
HrFakzei=0. 6 Frkidbie=0. 5 FUEMHiHNT *=0.5
111 | 6 08 42 | RBIEH; HEs 42° 37.0° N 141° 58.4 E 40km M: 3.5
AeifiE 2 JEEMTREE=2. 2 Ten~ONTAAE k=1, 8 ZHTIES IS k=1, 7 2T R ktE % =1. 6
1 TepvoRTRER]k=1. 2 H &My H R PR sk=1. 2 ALK o] *=1. 1 T ommeg «=1. 1
TG B % =0. 8 MR *=0. 8 [/ NIiAILMT=0. 7 B TH%Zeps=0. 7 HrOT= 2T PN LTR0T=0. 7
112 | 6 08 53 | fBHEHIT R HES 42° 42.3° N 141° 59.2° E 29km M: 2.8
AeifiE 1 JEENTEEA=0. 7
113 | 6 08 57 | JRfEHTHHES 42° 41.2° N 141° 58.7 E 31km M: 2.9
AeiE 1 JEERTEEA=1. 4 ZOPTBHIN k=0, 7 TRgii X ZiHRR % =0. 5 ZPRT ik %=0. 5
TP HAAR] % =0. 5
114 | 6 09 04 | AEHEHLSS R HGES 42° 36.7 N 141° 59.2° E 40km M: 3.3
A 2 JEENTHEE=1.9 TehvbETAAE % =1. 6
1 ZPRTIBMAN sk =1. 3 A B bR sk=1. 3 TR ZiiaIR x=1. 2 ZPHT i x=1. 2
e OMTRERI k=1, 1 ¥/ NEHTABRT s =1. 0 %/ NECAILN]=0. 9 JEELM] 5THT % =0. 9 FikriiAr s *=0. 8
BBITTRARNT k=0, 7 HrTHeZeE=0. 7 SEHITHRPN % =0. 6 FLIEEHXITHT %=0. 5
115 | 6 09 06 | JBHEHTHEES 42° 36.7 N 141° 57.3° E 38km M: 3.2
(B | 6 09 06 | AE4RHTHEER 42° 36.0° N 141° 57.3° E 38km M: 3.1
AeifiE 1 JEERTEEE=1. 1 2B RS sk =1. 0 Te)~lTEERIsk=1. 0 Z2 M Bt % =0. 9
JEERTRET %=0. 7 H &7 B mRTFIR%=0. 7 TReii < /iER %=0. 5
116 | 6 09 16 | AEiRHbIShEHS 42° 39.8° N 141° 59.6° E 35km M: 3.8
AetiE 3 JEEmEER=2.7
2 ZEHTRSAHE k=1. 8 TeHTIAE sk=1. 8 JEEIMTFIHT k=1. 6 ZOEHESHIANF%=1. 5
1 T ORTEERI *=1. 4 TRETXIINIRR *=1. 2 FTme2s=1. 2 &/ VBT ERT %=1. 1 FElERTET % =1. 0
TRk k=1 0 BRITIRORET k=1. 0 ZAFTH=EMT %=1. 0 M/ NEHAILNT=0. 9 FEEETT AT %=0. 9
SEETIRN =0. 9 H T B EITFY51] % =0. 8 HEMTRET *=0. 7 H{MEDE*%=0.6 TrEiidkse=0.6
EHRETAHT % =0. 5 JLBITRHT %=0. 5
117 | 6 09 19 | JEIEHOTHEGE 42° 36.6° N 141° 57.0° E 31km M: 2.8
AbifiE 1 JEENTEEA=1. 2 BT aessii=0. 7 285003 % =0. 7 2P R bE % =0. 6
118 | 6 09 22 | JBfEHTHEE 42° 40.9° N 141° 59.6" E 35km M: 2.7
JeiE 1 JEENTEEE=0.9
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
119 | 6 10 15 | ABEEHG D 42° 36.7 N 141° 58.4 E 38km M: 2.6
AbiiE 1 JEERTHE=0. 7 2T R % =0. 6 Z2FRESMAS % =0. 5
120 | 6 10 16 | fBHEHTRHCES 42° 42.7 N 141° 58.9° E 33km M: 3.3
AetiE 2 JEEREER=2.2
1 PRI R k=1, 2 JEEM]FTR] % =0. 8 THEiA 5 k=0. 7 Z2FREAHIAN T %=0. 7
ToHOITRER % =0, 7 SEHHETHEN %=0. 7 FrTmeZei=0. 6 JTHITTRHNT %=0. 5
121 | 6 10 58 | ABHEHLITFRHTES 42° 40.8 N 141° 59.2° E 34km M: 3.3
AetiE 2 JEERREE=1. 8 T okt x=1. 5
1 TR iaR k=1. 4 FETRITk=1.4 TeD BTRECk=1. 3 BRIFTRRET %=1, 2 FrTmkZep=1.1
TeORTRER] k=1, 1 Z2FRNBOHIZNE % =0. 9 JEERT AT %=0.8 H &7 H mETFe5] % =0. 8
TR % =0. 7 RERFHEA T AR ART k=0, 7 FLIRHX CAT k=0, 5 55/ NI iIEAT % =0. 5
ST IR % =0. 5
122 | 6 11 07 | ABHEH0ITRHES 42° 41.4° N 141° 57.8" E 37km M: 3.7
AbiE 2 JEERTEEE=1. 8 ZPRT RSN =1, 8 Tokriairk=1.7 Ten~lTHER]%=1.5
1 HrFmkzei=l. 4 SCHRETANT k=1, 4 SPHETIRN k=1. 4 Z5FRTIBS A T % =1. 3 FZE U] *%=1. 3
JEERT R k=1, 3 %/ NEFIBRT sk=1. 1 H &0y B &RTF%0 k=1, 1 TR /iiER *=1.0
Trgridbse=1. 0 BBIHERARRT %=0. 8 H{—HTHE%=0. 8 &/ NKLHARILIT=0. 7
HTOTZDMTERA LTFEIT=0. 6
123 | 6 11 19 | JBIEH5HEOT 42° 37.1° N 141° 59.8" E 38km M: 3.3
AbtiE 2 ZEPRTIES N % =2. 1 ZPHT R sk=1. 8 Ten~bRTHERIk=1.6 [ty 0 EmR]«=1. 6
1 JEERTEEE=1. 4 B{RTEDE k=1, 1 JEERTRET %=1, 0 TiRiiasa«=0. 8 HrTimZeH=0.8
AR B THSE %=0. 7 BEEHT AU %=0. 7 FERETHRPN %=0. 6 &/ |NZHARILET=0. 5
124 | 6 11 41 | ABHREH0TFRHCES 42° 42.2° N 141° 57.3° E 39km M: 3.0
AbiE 1 Freridboi=1. 0 HTHegepi=1. 0 THiartik=0.9 F{HTHDE%=0. 9 2B HIN k=0, 7
LS BRARHE % =0. 6
125 | 6 11 47 | ABEHEHLS R HGES 42° 41.7 N 141° 58.6° E 36km M: 3.0
AeifiE 1 JEERTFE=0. 6 2T R % =0. 5
126 | 6 11 59 | JBfEHTHEE 42° 37.2° N 141° 58.8 E 34km M: 2.5
AbiE 1 TR iiRR %=0.5
127 | 6 12 02 | JBfEHTHEE 42° 41.9° N 142° 00.3" E 30km M: 2.6
JeiE 1 2R Rl %=0. 5
128 | 6 12 14 | REIEHEAG 42° 36.5° N 141° 56.3° E 33km M: 3.6
AeifiE 2 JEEMTEEE=2. 3 Ten~OlTFAE k=2, 0 ZESFERTIE 4073 [k =1. 9 2SN Rt x=1. 6
H EHis B @i s=1. 5
1 HiTmesss=l. 4 EERTRET k=1, 4 TRHAIHER *=1.2 FLIRERIX A UH *=1.2
BRNTRARET k=1. 0 JLRIFTHHET %=1. 0 %mszbfﬂj?,%ﬂu *=1.0 THEMTEE%=0.9 FLIRHXITHT %=0. 9
T NECTIERT k=0, 9 FEFERTRIRT % =0. 8 —ALTTIERT %=0. 8 Toribse=0. 7 TR EIoHT=0. 7
TRITELIL=0. 6 NRIRFEETT ARG AN >x<—o 6 /N ARIAET=0. 6 FLBEALK R 5% =0. 6
SEETANT 5%=0. 6 FTOVZ2MITENILTIT=0. 6 SERETHRPY =0, 5 AfFHiIE=0.5
129 | 6 12 28 | ABHEHLITFRHTES 42° 40.7 N 141° 57.8" E 27km M: 3.2
AeiE 1 EERTEEVA=L. 2 P RN R =1. 2 FrTakZers=1. 0 TFikiiia k=0, 8 LoDl *=0. 8
TR SRR =0, 7 JEEMT T =0, 7 ZFRTIE0 13 F: k=0, 6 ALIEH X ST *=0. 6
130 | 6 12 31 | JBIEHTHE 42° 36.4° N 141° 59.0° E 40km M: 2.7
AbiiE 1 JEENTEEYR=0. 8 ZPHITIBS 103 % =0. 8
131 | 6 13 01 | JBHEHTHREE 42° 37.2° N 141° 57.4° E 33km M: 3.6
AetiE 2 JEERTHEE=2. 0 VTRt =1. 7 TehbRTRAE % =1. 6
1 TrEri CIRRESR *=1. 4 JEER ] %=1, 4 BRITHRORET % =1. 3 FrimZep=1. 3 EMiiAE *=1.2
T NPT sk=1. 2 T ORTHERk=1. 2 ZEPRNESHIZN L k=1, 1 T/ NEAAIRRT=1. 0
T Fk=1.0 HEH7HEmTFE]%=0. 8 ARIRFHETIPER AN %=0. 7 FLELRXCA] *=0. 7
BRAFTH) BT 5 =0. 7 XXBITEEIL=0. 6 FEBETHINT *=0. 6 EKAETTYANT k=0, 5 JLAIIMTHKIT *=0. 5
Frkrides=0. 5
132 | 6 13 24 | RBEEHGHEET 42° 40.3° N 141° 59.7 E 31km M: 2.9
AbiiE 1 JEERTFE=0. 9 BUEH AT %=0. 7 Z2FIT RSt %=0. 6 Tikri X 7iMliER %=0.5
133 | 6 13 26 | JEIEHTHETE 42° 46.6° N 142° 01.2° E 31km M: 2.7
AbiiE 1 JEENTEER=0. 9 ZPITIBS 103 % =0. 7
134 | 6 13 34 | ABEEH0ITFRHCE 42° 35.6° N 141° 55.9° E 35km M: 3.0
AetiE 1 JEERTEEE=1. 4 TepRTRBIk=1.0 By A ElTRE]%=0. 7 HrT7%2eH=0. 6
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
BT BoRARHE % =0. 6
135 | 6 13 51 | fBHEH0ITFRHCES 42° 36.5° N 141° 59.4 E 36km M: 2.6
() | 6 13 51 | AEEHLITHPHGES 42° 37.8 N 141° 59.7 E 38km M: 2.3
AeiiE 1 JEERTEEVA=0. 9
136 | 6 13 58 | ABEHLITFRHES 42° 37.6° N 141° 57.3° E 33km M: 2.8
AeiiE 1 ZEPHTB A k=1, 1 JEEHTFE=0. 6
137 | 6 14 03 | AEiRHAREER 42° 36.0 N 141° 57.0° E 36km M: 4.3
AeiE 3 JEEHTHETE=2. 8 Te HTHAEL k=2, 5
2 ZOPETIBAHAAN % =2. 3 HyaHhy H BT FeR) k=2, 1 22PRT RSt =2 0 TehvBIFER%=1.9
TRETT R ONER % =1. 9 FralTdLEmT k=1, 9 JEEHT Tl %=1, 8 HTmR2eE=1.8
AUBERIX G 7x U k=1, 8 JEIRJHETRFERAM] k=1, 7 BBIHHAN] *=1. 7 FRET N %=1. 6
PRARTIENT =1, 6 JLRIMIHRIT *=1. 6 ALIRAAXALAL%=1. 6 FHITHRA *=1. 6 FLIERHRXTTH] *=1. 6
FOTEDMTERN L TFIT=1. 6 JIBImAbIT=1. 5 Tofiiar 5sk=1. 5 BRIMFLL=1. 5 BETAMT %=1.5
1 BT E k=1, 4 SRR k=1. 4 FLIRALDKARRE k=1. 3 ZAETT=ElT k=1 3 BfETT)IIKHT *=1. 3
UL =1, 2 5/ INBCHTABAT sk =1. 2 SEEUITAM] =1 2 FrOvH M EHPNEERENT k=1, 2
FTOVZHMT =BT %=1, 2 dbIREidtsesk=1. 1 E/NEhRIART=1. 1 Tikiidbse=1. 1
PERTRALINT=1. 0 JEEARNT EART k=1 0 PR E=1. 0 FEREITSRAT k=1, 0 EANTANT %=1. 0
FLBRTFARX AT *=0. 9 /IMETHTHEWIT=0. 9 EAETTEN=0. 9 ALIRE-T-X H FEHT*=0. 9 VNI %=0.9
NRYRCETFTHEA=0. 9 ATHITHEHET sk =0. 8 KLU X P % =0. 8 EfETTH / il >k=0. 8
FRTRTHE % =0. 8 B/ SHIMT =B % =0. 7 LARMTRAT=0. 7 JESANTHIZENT=0. 6 [ERTAHT=0. 6
AL FTHAHRT % =0. 6 FHEEFTE 4 78 %=0. 5 AFFHERE%=0.5 43R IHE%=0. 5
HEHTHREL % =0. 5
AR 1 HGEMTF RN *=0. 7
138 | 6 14 39 | REiRMhAhETER 42° 47.0° N 141° 58.7 E 35km 1 4.2
AbiiE 3 ZEHTRSAHE k=2, 7 ToA~OHTHERI =2, 6 ZFMTEAHIHS 5k 2 J;E THEV=2.5
2 Tk R k=2, 4 VEITIRN *=2. 4 Tigiibse=2. 2 TehvDlTfam =2, | JEER] 5] %=2.0
HrFakzei=1. 6 Tk < FiiRR *=1.5
1 ALMSRIXICET k=1, 3 FEEEM AT %=1.3 ZAFisElT k=1. 2 FERNTHET %=1, | E/EITik=1.0
ZEILMTRA Rk =1. 0 FHIEH =1, 0 FLIRALKAERE =0. 9 JLBITTRET %=0. 9 “FEMAM] 5=0. 9
AT LA %=0. 8 4 3EH#A=0. 8 BYZIIHDE*=0. 8 FLIRTRBXHAITH *=0. 7 5/ MIHiARIAR]=0. 7
FOEDHTHEFANLTRT=0. 7 B @iy B ERTR8%=0. 6 HERTKHT=0.6 H )y B ElT B %=0.5
TTRIREIONT=0. 5 XRBIFRAANT %=0. 5 FUIESEX H 288 %=0. 5 [AEMTHERE%=0.5
139 | 6 14 51 | REIEHGHEET 42° 39.1" N 141° 57.1° E 29km M: 3.2
B[t 2 JEENTREE=1. 9 LT Rkt =1, 5
1 JEERTHIT k=1, 2 Te2 ORI k=1. 2 TREiMHIHER *=1. 1 TRl E%=0.9
SNBSS 5k =0. 9 FrTomkZeri=0. 9 EHUTHRA % =0. 9 &/ INBCHTAEMT *=0. 7 REEET AT *=0. 6
140 | 6 15 23 | ABEHT R HES 42° 46.0° N 142° 00.7 E 31km M: 2.6
AbifiE 1 JEEMNTEEYA=0. 9
141 | 6 15 52 | JRfEHTHEE 42° 35.4° N 141° 57.9° E 33km M: 3.4
JeiE 2 ZEPRTIES N % =2. 0 ZPRT Rkl k=1. 5
1 TR iR k=1. 4 JEERTFER=1. 3 FUMERIXSRT s=1. 2 H &7 0 mlTas]sk=1. 2
JEERT R k=1, 1 EHEAFEFE R =1. 1 FrTmeZep=0. 9 {TAITRAT%=0. 7 B{-RTHE%=0. 6
TrE AR k=0, 6 EHUHTAM] %=0, 5
142 | 6 16 11 | ABEHEHLS R HGES 42° 38.8° N 142° 00.77 E 37km M: 2.9
A 1 E/INVBCHTNERT % =0. 9 Z2 BT RSkl k=0, 9 ZFEHTEAHAAN 3k =0. 9 Fe7)NOHTRER]%=0. 9
HTRRZere=0. 8 B/ INEHTARIEHT=0. 8 TFakidtaz=0. 6 FEEEMTIHT *=0. 5
143 | 6 16 17 | EARIRVEER 35° 11.6° N 132° 35.0° E 14km M: 3.3
R IR 2 KHTRHAT*=1.7
1 HEMEEETEGE *=1. 0 ErRgi = JJRIT = )R %=1. 0 KETH{ B0 =7 *=1.0
TR SR /N % =0, O B ARZESIRTEEUAIR % =0. 9 ARFERTHEE =0, 8 HHZEMHTZLHT/INH %=0. 8
ERITHMAITHE =0, 7 EARSSERIHA % =0. 7 Errii KA KHE=0. 7 HrENT F7R% %=0.6
RSB 45=0. 5
144 | 6 16 28 | fBHEHLIT R HE 42° 42.8 N 141° 58.9° E 37km M: 3.5
AetiE 2 JEENHEE=1.8
1 ToREmiask=1. 3 BHITHBARNT k=1, 1 THEZZHES *=1. 0 HTms= 0 &/ INBCTEMT % =0. 9
FTITHE =0, 9 ZAFHT=ENT % =0. 8 &/ MKTiARIANT=0. 7 zzIrﬂTﬁr*ituﬁ* 7 HEEETT AT %=0. 6
LEPRTIE AN % =0. 6 TeHOITRHR] % =0. 6 Tk fidbe=0. 5
145 | 6 16 53 | AEiRHbIShEHS 42° 41.2° N 141° 58.3' E 35km M: 4.4
AeiiE 3 JEEHETEEE=S. 3 ZOVHT Rkl k=2, 5 TehvORTRAE % =2. 5 e BT %=2.5
2 TSR %=2. 4 =/ETRsERT k=2, 3 XRITATRIARRT k=2, 2 ZHTIEAHINS T3k =2. 2

JEERT T k=2, 1 /NIRRT k=2, 1 FEIRETIRAN % =2. 1 FLIRAA XA %=2. 0 &/ NriRIAET=1. 9
FUBRSRIXTTHT % =1. 9 B TaR2eri=1. 9 TR tk=1.8 HEss B EHTFk=1. 8 FalRHT2eHT %=1, 8
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
SEIUETAKT k=1, 7 5 RAR AT IRAT AT % =1. 7 ASFiRE=1. 6 AT *=1.6 Q&ML *=1.6
TIBTHRT =1. 6 F{THTHDER=1.5 EEITKIT=1. 5 FHOTZETENILTIT=1. 5
1 Fofridbse=1. 4 SELMTRAE K =1. 4 JRIRGETTCRER AT k=1. 4 A 5RM#A =1 3 P LERT *=1. 3
FLIRELSEX A F2 5T sk=1. 2 FLIERIX & 7 Ut sk=1. 2 FLIGE X %=1, 2 =SEiFT k=1. 2
BT 4 78%=1. 2 FUIRALRAERS k=1, 1 FLIRALR AT %=1. 1 2508776 3 S %=1. 1
FaErh k=1, 1 LR R k=1, 0 BEFTEIRET %=1, 0 BBIHgLL=1. 0 JLHIHEH=1. 0
HTONE DT EPEIEERT k=1, 0 FEEERTAT=0. 9 2EMEMHE 55%=0. 9 ALIETRAIXATH %=0. 9
PRARTTIAMT % =0. 9 4BIBT k=0, 9 FAFrH{E)11=0. 8 HIEETHILIAR *=0. 7 #JIITHPE 6 4%=0. 7
SRR 545=0. 7 FTON=AMT = BET =0, 7 F iy A ElT F i =0, 6 “EEET{-#5=0. 6
RESR{PETIHEA=0. 6 45 FLINTMEA T % =0. 6 XTHETIE-RT %=0. 6 AT/ IJ&ET %=0. 6
FHRERRRTAEAE % =0. 5 /IMETREIT=0. 5 2 SEHIRT =SSR % =0. 5
HARE 1 PEERTIE(A%R=0. 7 BOEFRD TSR %=0. 6
146 | 6 18 00 | AEHEHHIT R HES 42° 47.6° N 141° 59.2° E 34km M: 3.2
(B | 6 18 00 | AE4RHST I HER 42° 43.7 N 141° 58.6 E 35km M: 3.1
JbiE 2 TrEmiAT R k=1. 7 EERTEEA=1. 7 ZERLE A %=1.5
1 ZEERT RS k=1, 2 TS SRR k=1, 0 To~lTHEER =0, 7 FEEFHINT %=0. 6
Tkridbse=0. 5 FrTZer=0. 5 BHIHTRAARRT %=0. 5
AR 1 BRI R % =0. 6
147 | 6 18 33 | ABIEHSHHTET 42° 41.2° N 141° 59.0° E 36km M: 3.2
AeifiE 1 JEENTEEYA=1. 2 2T k=1, 2 2T Rttt % =0. 9 e/ OETRERI % =0. 8
FEEETTRT =0, 7 TREMAEEL%=0. 6 FH{HTHE%=0. 6 FHUMHTHRAN %=0. 6
148 | 6 18 57 | JEHEHIT R HCES 42° 39.8° N 141° 59.1° E 31km M: 2.5
JeiE 1 JEERTEEE=0. 6
149 | 6 20 49 | AEHEHLIS R HGED 42° 43.4° N 141° 58.5° E 33km M: 2.5
AeifiE 1 JEENTEEA=0. 8
150 | 6 20 51 | JBHEHTHECE 42° 42.9° N 141° 59.1° E 34km M: 3.0
AeifiE 2 JEENTREE=1.5
1 TREfiTiiRIR *=0. 9 ZOFRT Rt %=0. 9 Z2VHTIE 34178 F%=0. 8
151 | 6 20 53 | ABIEHSHHTET 42° 47.8° N 141° 59.5° E 35km M: 3.1
A 1 JEENTEEA=1. 4 Tk k=1, 3 ZFNHESH23 k=1 3 2T Rt k=1. 2 Foskfidbe=0. 7
152 | 6 21 01 | AEHEHLS R HGES 42° 43.8 N 141° 59.3° E 34km M: 2.7
A 1 JEENTEE=0. 8
153 | 6 21 17 | ABHEHT R HOES 42° 35.3° N 141° 57.1" E 29km M: 2.7
JbiE 1 JEENTEE=0.7
154 | 6 21 36 | ABHEHTRHES 42° 37.4° N 141° 58.7 E 35km M: 3.9
AbiE 2 TRk AR %=1. 9 ZVHT Rkl k=1. 5
1 FLBRHRX ST sk=1. 1 /N ERT sk=1. 1 AR RBERARN] ®=1. 0 Z5 BS54 % =1. 0
JEEMTEEVE=0. 9 /N ARIAIT=0. 9 JEENT AT % =0, 8 FTHEZe=0. 7 Ten IR %=0. 5
155 | 6 22 20 | AEHEHLS R HGES 42° 36.9° N 141° 58.1" E 32km M: 3.1
JeiE 1 JEENTEEE=1. 3 ZHTEA M 3k =0. 8 TeA~HTRE k=0, 8 ALMEHIXICH] *%=0. 6
156 | 6 22 35 | REiRMhIShEHS 42° 36.7 N 141° 51.1 E 30km M: 4.0
AbifiE 3 JEEMTREE=3. 1
2 ZEHTIESHADN k=2, 4 TeHvORTAAE % =2. 4 TeAIoBTHERI] % =2. 3 FLIRSRIXTHT % =2. 2
FrFaszep=2. 2 JEEM] T k=2, 2 22PN R =2, 1 JIAITIRET sk =1. 9 Foimiatik=1.7
SEHRETAKT %=1, 7 SEHATHRAN %=1. 7 H&HJ7 B EETReR] % =1. 5
1 BE/NBCHTERT % =1. 4 TFrgrfidbse=1. 3 TREfiXFnRR *=1. 1 ST k=1. 1 THIfER=1.1
W INHCHARIRBT=1. 0 ZAFSER] %=1, 0 FrOV=2 TP LTHT=1. 0 FLIRERIX & 2 U5 %=0. 9
FHRTHYE%=0. 9 BHITTRANT %=0. 9 ALIRALXA % =0. 9 FEEETTRNT %=0. 8 AFFTHIRE=0.8
PRARTEENT 5 =0. 7 XXBIMHHEIL=0. 5 FLIETRGXATH %=0. 5 FR{-MTHE%=0.5
157 | 6 23 12 | fEHEHITRHCE 42° 36.1° N 141° 53.6° E 14km M: 2.1
AeiiE 1 JEENTEEE=0. 6
158 | 6 23 39 | JRIEHTHET 42° 38.0° N 142° 01.3° E 39km M: 3.3
AbtEE 1 ZEERTRSkbE =1, 4 [EEREEE=1. 0 Z2FBOHIAN T *=1. 0 TeAbRFER]*=1. 0
JEEMT T k=0, 8 /NI NEIT % =0. 7 Tk 7R % =0. 7 BEEAT AT *=0. 7 FEHETHRN *=0. 6
159 | 6 23 43 | REiRMbIShEHS 42° 46.3° N 142° 00.3' E 35km M: 4.1
AeiiE 3 JEERFEE=2. 9 ZOVPHESHIN % =2. 8 Tk X5 HHER *=2. 5

2

Tkmidbse=2. 3 TrEmia k=2, 3 HEETRHT *=2. 3 Z PR RSt % =2. 3 Lo/ vBTRERI%=2. 1
TeOITFAR k=1, 9 FLIRAA KA *=1. 6 HiTrkZepi=1. 6 BRITTRARET *=1. 6 JEHEH 5] %=1.5
PFNERTSERT %=1, 5
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B RS & oo BB G E B
1 HEITRED *=1. 4 FEETRN *=1. 4 AfFTIRE=1. 3 BEEIThdk=1.2 FEIIM=1.2
FUBYERIX & 7 U =1, 2 dbEB s k=1, 2 B{CETEDER=1. 1 FLIIEE AT %=1. 1
HFETH LA k=1, 1 JERIHEET=1. 1 FLMEHXehT k=1, 1 ARy %=1, 1
INBCHTIERT %=1, 0 =ZAETiaEMT %=1, 0 FLILTFREXATH *=1. 0 FHETAR] %=1. 0
NESRET IR AT k=1, 0 SEMTHZFHT %=0. 9 JLRITHREET%=0. 9 FLIBEFEX A FEH %=0. 9
BEILRTRAR % =0. 8 REFEMHIIAT=0. 8 BRARTTHNENT %=0. 8 FLIRALIAERS % =0. 7
a5 F T P51 s =0. 7 AL K2R sk =0. 7 S5 RARFALKSAR) | 5=0. 7 4xril]eg] H BT=0. 6
/INETHEAET=0. 6 5/ INBCTH AR ISET=0. 6 AL XAk 2 5=0. 5 BifiETi) [T % =0. 5
FIOTZDHTEFA LFRRT=0. 5
160 | 6 23 43 | #iIF&yh 42° 40.8 N 145° 12.2° E 45km M: 4.3
AbifiE 2 REHEAI k=1. 9 BETHER*=1.5
1 JERRTRIE. 3 ATl 2 S sk=1. 2 RN k=1. 2 MREHTFEREE *=1. 2 REAHRSE1. 0
BIVERTHEAE=0. 9 EHETRH=0. O BRSNS % =0, 7 JEAATEISE k=0, 7 JEPRTZE%A %=0. 6
BT M 267 % =0. 5
161 | 7 00 03 | ABfEHTHHES 42° 41.9° N 141° 58.7 E 36km M: 2.8
JbihE 1 JEERTEEE=0. 9 2R RS % =0. 5 Z2FRTE AN %k =0. 5
162 | 7 00 09 | ABHEHTHECE 42° 37.1° N 141° 57.8" E 32km M: 2.9
JeiE 1 JEENTEE=0. 7
163 | 7 00 23 | AEHEHLS R HGES 42° 42.2° N 141° 59.7 E 33km M: 2.6
A 1 JEENTEER=0. 6
164 | 7 00 36 | REIEHAHHEE 42° 42.9° N 141° 58.7 E 32km M: 2.7
e 1 JEENTEE=0. 6
165 | 7 00 46 | ABHEHT R HGES 42° 35.9° N 141° 57.1" E 37km M: 3.7
AbiE 2 JEEmEER=1.5
1 ZOFENGESHIZNE %=1 3 Te)~DRTEERI % =1. 3 T XOHRER *=1. 0 H 5 H =BT PR %=0. 9
FEHT A k=0, 7 SEHURT AT 3 =0. 6
166 | 7 01 01 | JBHEHTHEE 42° 38.1°’ N 141° 53.3° E 18km M: 2.5
AeiE 1 JEENTEEE=0. 8
167 | 7 01 02 | JEfEHTHHTE 42° 36.3° N 141° 57.8" E 38km M: 3.7
JeiE 2 JEERTREEVE=2. 4 ZERTEAAAN I k=1, 9 Ten~RTRNE k=1, 9 22 ZHT Bt sk =1. 7
FenvONTRERIk=1. 6 H M7 HEmTPYs]%=1. 5
1 JEEM T k=1, 4 B THR2eH=1. 3 FUBRXITIT *=1. 2 TrRiliti*=1. 1 TrriliZFHhER %=0.9
FITETE =0, 7 SEHUTAM] % =0, 7 ForiAbse=0. 6 FEETTAIT =0, 6 =AFTHi=EM] %=0. 6
FOTZDHTHEFALTRT=0. 6 LA B TS %=0. 5
168 | 7 01 41 | AEiRiAEER 42° 37.1" N 141° 57.6° E 33km M: 4.2
JeiE 3 LRTIBSFAA % =2. 7
2 TR X HNER % =2. 2 M/ INICHTERT % =2. 2 BRIHRORET % =2, 2 JEEBTHE=2. 1
LT Bt % =2. 0 TopioMTRAE k=2, 0 &/ NETTARIART=1. 7 IR KX ART k=1 7
SERITHANT %=1. 7 TeAvOBTFER*=1. 7 FrimZder=1. 6 BHIHILL=1. 6 FEN] I *=1.6
1 FLBEHX SN sk=1. 4 H{TITHPE*=1. 4 TREiiAss *=1.3 HEHI5H S5 %=1. 3
TEBITHHRET %=1, 2 FERET AT k=1, 1 FENTKRIT=1. 0 ZAEfsEnT k=1. 0 JRROETHEAR=0. 9
FLBRERIR & 2 U %=0. 9 ALIRALKACE: % =0. 9 Togritsi=0. 8 yLpIismbnI=0. 8
SHEEATEE 4 73 %=0. 8 IBFETH)I[IRHT %=0. 8 E/5HIHTRL] k=0, 8 JLHUETHEPN % =0. 8
PRAETIFTENT k=0, 7 FIEITHRE =0, 7 FLIRALXAERS =0, 7 HWETART %=0. 7 A5FidE=0. 7
FUMRRA XA L5k =0. 6 ALIARTHiFESE k=0, 6 BEFFFTESF*=0. 6 EKAFTHANT %=0.6 /MEFTHHNAT=0. 5
A LR EERIT AT 5k =0, 5
169 | 7 02 10 | AB#EHHTHhHEs 42° 35.4° N 141° 58.1° E 35km M: 2.9
AbiiE 1 ZEENTESHINE %=1, 3 TR X oHEIR % =0. 8 22T Rkt k=0. 6 JEEMTREE=0. 5
H s B EmT P51 % =0. 5
170 | 7 03 02 | JEIEHTHHTES 42° 38.0° N 142° 00.0° E 37km M: 2.7
AeiE 1 TREfiXTiiRR *=0. 8 ZOERTIBHANS % =0. 8 ZFHT Rkt =0, 7
171 | 7 03 47 | REiRibAchEHS 42° 37.2 N 141° 51.4 E 31km M: 3.6
AeiiE 3 JEEHETEEE=2. 5 ZOVENBS I % =2. 5
2 FLBIRIX AT sk=1. 8 JEETRTRTAT k=1, 8 ZZPHT Rt sk=1. 8 FT%Zv=1.5
1 FLBRERIR G A k=1 1 Trkii<ZnghaiR k=1 1 JI3IAHREET % =1. 0 FLIRALXFER *=0. 6
FrEmiALs=0. 6 VLRI ERINT=0. 6 HTOVEHMIFRANILITN]=0. 6 HI{—MTHY%=0. 5
172 | 7 04 31 | JREEHTHEE 42° 41.5° N 141° 58.0° E 33km M: 3.5
AeiE 2 JEERTEEE=2. 2 2 VRT sl k=2, 0 FERETT AT k=1. 8 ZPHTIB AN k=1 7

1 HTmezei=l. 4 FrkmicOnpRRm *=1. 1 &/ NEGEnT =1, 1 JEEMT 50T %=1. 0 FLIRHXITM] *=0.9
Tokribs=0. 9 F{ZRTHDE %=0. 8 &/ NI RIANT=0. 8
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JIELAIR B 5 o R
JtifRE 2

42° 43.5° N
JEERTFEA=2. 5
ZEERT RSt % =2. 0 JEERT T k=1. 6 FrTmeZep=1. 5 T /mifiER *=1.5
SEPHTIBSHAN %=1, 4 [/ NBCREET %=1, 3 FEWRETSEET %=1, 2 FaEidtae=1. 2 =4 hisel] %=1. 2
FERETTT k=1, 0 F{TITHPE % =0. 8 HrOVZ2MIFRPNILTM]=0. 7 7B HiHHET % =0. 6
ENEFPE 3 553%=0. 6 &/ NKHARILET=0. 5

141° 59.2° E 35km M: 4.1

42° 36.5° N 141° 588.1" E
Frki SRR % =0. 8 ZPITE/M A8 % =0. 8

34km M: 2.9

42° 3.2 N
JEERTREEVA=3. 0
FERT BRAb i k=2, 4 Z2FRTIBAYFAM L % =2. 4 JEEET HHT k=2, 2 Tk Sc i k=2, 1
FUBRERIX ST sk=1. 8 HFrOV=2MIERANILITRT=1. 8 5/ NErERT k=1. 7 5/ NrAAIAET=1. 6
BrTmeZep=1.5
SARTRSENT k=1, 4 FHraTALERT %=1, 4 JIRITERT k=1, 1 FEEEF T k=1. 1
FIOTEDETERPEISERT sk =1, 1 F{-BTHEDGR=1. 0 SSEHZFITk=1. 0 FLIERIX &7 L& *=1.0
Frgridbst=1. 0 45 RIRNTTEEIR AT AT =0 7 FLIRALXAERE % =0. 7 FLIEIE H X PR % =0. 7
TLRIRTEIOET=0. 6 /IMETHPSHET=0. 5

141° 51.9° E 35km M: 4.1

42° 42.5° N 141° 59.5 E

JEEMTEER=1. 3

32km

42° 36.6° N 141° 58.2° E 43km
ZEERTES k=2, 9 JEEMTEE=2. 8 Z2HT Rt % =2. 6
JEERT R k=2, 1 FrimiZepk=2. 0 TR </l %=2. 0 FLIEHIX ThT %=2. 0 H{-ATHE*=1.8
FERETTT k=1, 6 ALIEEAA XA *=1. 6 FLIUERIX G A Uiak=1. 6 =i *=1.5
Fremide=1. 4 ¥/ NIARIEAT=1. 4 ByanTrposk=1, 3 &/ |NErERT % =1. 3 ZELMTRAE k=1, 2
SAETIERT k=1, 2 JIRITHRENT k=1, 2 FHaRTALERT %=1. 2 FOTZ2WFHNLTHT=1. 2
S IR THSERET SAHT sk=1. 1 BRIAgEILI=1. 1 AUIRALRKAERS k=1. 0 FERATZEHT %=1. 0
KL TR sk =1. O /INHETHIBSANIT=0. 8 SHrONZ2 M ANEISERT % =0. 8 4/ JEriFs3E=0. 7
AFFHIEEE=0. 7 {TAITIEOHT=0. 7 ATRTIEHNET %=0. 7 EEITKHT=0. 6 FLIEERTX AL *=0.6
T 5k =0. 5 NBHRGHETMEAR=0. 5 FIEMFET*=0.5

M: 4.1

377 10.1" N 141° 1.8 E

HEZENTAL 5k =0. 7

21km

40km

E M:
FEpET AT k=0, 5

42° 39.6° N 142° 01.2’ 3.0
7

JEERTEEVA=1. 2 2T R bHE % =0.
42° 40.9° N 141° 54.0° E
JEERTEEA=1. 1

24km M: 2.2

42° 40.7 N 141° 58.2° E
JEERTEE=2. 1

FEEEHTRAT %=1, 4 ZOPITRSRAbE & =1. 4 Z2ERTB A k=1 4 FLIRHXIeHT %=1, 3
Frfmkzer=1. 1 Tk FiiRR *=1.0

33km M: 3.3

42° 36.6’ N 141° 57.9° E 39km M: 3.3
JEERTFE=1. 3 ZORTBMNS k=1, 2 2RI Rt E k=1, 0 e X ZIRER %=0. 6

42° 42.0° N
JEERTEEVA=3. 5
Tk SRR %=3. 0 ZVHT Rl k=2, 8 ALIRHX ICHT %=2. 7 FLIR A XALHS %=2. 5
ZEVRTIB A % =2. 5
FUMBAC KBl % =2. 3 TLAITHRENT % =2. 3 HrTmkzepi=2. 3 FEEriAtIT k=2, 3 FLIEALIAERS *=2. 2
N IERT =2, 2 FANRETSRET =2, 1 FLIRIE HXOP] % =2. 1 JEEMTRHET %=2. 1 FR{-ATHE*=1.9
Fakriide=1. 9 AAFHEI=1 9 FLIRERIX b4 Ui %=1. 8 FRHTHJ%=1.8
S IR THSERET SAHT sk=1. 8 JIRIMEOHT=1. 8 FfFideE=1.7 BEEHifF=1.7
FLBRERAKET k=1 7 &/ NIARIART=1. 7 FUREESEX B FEsk=1. 7 AR E k=1. 7
SAETISERT k=1, 7 FUERTALERT k=1, 7 HEEAEE 4 7R k=1, 6 ASFTifEEk=1.6
7 BsBTRR =1, 6 [IEHTRAT=1. 6 ERITAFHAT*=1. 5 /AMETPHET=1. 5
FLUERE XA L sk =1. 4 ALIRPE XLl k=1, 4 G KITRES 4 51, 4 FrOvEHITEENILTFRT=1. 3
BT k=1, 3 HHHT 2 S5k =1. 2 ZEILETANE % =1. 2 FLIRAP XA 2 45=1. 1 BEERNT R % =1. 1
FLIRA KRG 4 4 sk=1. 0 ArfiMTRrPmET sk=1. 0 BARTH H /2 {EHTk=1. 0 ZEMEHiPE 355%=0.9
/INEFAERNT k=0. 9 A AT LIZAR % =0. 9 BHIHHLIL=0. 9 & IEH#EESE=0.9 RN 550.9
FEMHFPE 545=0. 9 NRRCHERTHEAR=0. 8 & AIRTME2Nk=0. 8 H =iy H milT H %k =0. 8
VEEARRTHISERT=0. 7 BERTHRALEIRT=0. 7 FRHIATIRHI N % =0. 6 FFOT=H W] =4 ILHT 5=0. 6
ATHBTEA AET=0. 6 bt %=0. 6 {HAZATAL 4 S5 =0. 5 FLIRR X E ILIZHRIR % =0. 5

141° 58.2° E 35km M: 4.5

42° 45.3° N 142° 00.8° E
JEEMTEEVR=2. 4 " PRES M T %=1. 9

34km M: 3.2
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HRE | R | EEuHA ity R TR FRASE
| B RS oo BB G E B
1 TrREfiTiiiRR *=1. 4 ZOPRT Rt k=1. 0 TreidtsR=0.9 JEERT T %=0.8 HEMTHkT *=0.7
FEEETH AT 5 =0. 5
185 | 7 13 52 | RBHEHS T 42° 44.0° N 141° 58.4° E 34km M: 2.6
AbifiE 1 JEENTEER=0. 7
186 | 7 13 56 | ABHEHLIT R HES 42° 41.1° N 141° 57.5° E 31km M: 3.4
AbifiE 2 JEEMTREE=1.9
1 ZERT RSkl k=1, 2 ZEHESHAAS k=1, 1 ALBEHIXICHT k=1. 0 HTHRZH=0. 9
FEEETH AT 5k =0. 8 JEEM] HTAT =0, 8 &/ NAHTERT % =0. 7 Tmkrfi XZEIR % =0. 6 FH{-MTH%=0.5
187 | 7 14 00 | JBHEHTHRHES 42° 39.1° N 142° 01.4° E 41km M: 3.2
AeiE 1 JEERTEVE=1. 3 P RSt k=1 0 ZFRBSFEAN T % =0. 9 &/ INBCHT/IERT *=0. 5
188 | 7 15 18 | JRfEHITHHTES 42° 44.8° N 141° 58.8 E 34km M: 2.8
AeiE 1 TR TiiRR *=0. 6 FEREEHTRNT k=0, 6 Z VT Rt % =0. 6
189 | 7 15 26 | AEHEHLIS R HGES 42° 44.7 N 141° 55.1° E 26km M: 2.1
AeifiE 1 2T RRALE %=0. 5
190 | 7 15 42 | REiRMbIShEHS 42° 45.0° N 142° 01.5" E 37km M: 3.6
AeiiE 3 JEENTREE=2. 6
2 PRTRAA M k=1. 9 LB Tk =1. 8 JEER ] %=1.5
1 FrEidbie=1. 1 FrREmi iR k=1 1 BRETAET*=1. 1 BrimkZi=0. 9 PRI {l52=0. 8
TR % =0, 6 SEHUETAN] %=0, 6
191 | 7 17 11 | REiRiASREER 42° 3.1 N 141° 5.1 E 34km M: 3.5
AetiE 3 JEEmEER=2. 6
2 LRI RS IE k=1, 7 ZFRNEAAAA k=1, 7
1 JEERTEET =1, 4 FrTmeZei=1. 3 BEii k=1 3 Fmifidta=1. 3 Tk <FmiiER k=1.2
TERTRREIT =0, 9 JLAITHEAMIT=0. 8 F{_MTHE %=0. 6 BBIFHLARIT % =0. 5
192 | 7 18 11 | RBIEHS ST 42° 37.8 N 141° 58.1° E 35km M: 3.9
AeifiE 2 JEEETEER=2. 3 2B T %=1, 8 EHRETANRT %=1.6 HEHy H sErFes)k=1.5
TRk ZRRIR %=1.5
1 ALK T k=1, 2 Z2 PN Rttt k=1, 2 %/ VBT s =1. 0 &/ ]NECHARILET=0. 9
BRITHRORET % =0, 6 HrTaRseHi=0. 6 FrOVZ2MTENILTHT=0. 6
193 | 7 18 24 | JREEHTHEES 42° 41.7 N 141° 57.7 E 37km M: 3.0
AetiE 1 Z2PHT R k=0, 9 JEEMTREYE=0. 7 H TmkZep=0. 7 22BN T % =0. 5
194 | 7 18 41 | AHIEHHITHRHTER 42° 44.0° N 142° 00.1" E 32km M: 2.6
AeifiE 1 JEENTEEA=0. 9
195 | 7 19 55 | A)IREeR s 37° 21.9° N 136° 57.3° E 10km M: 3.0
) 15 1 i ThEGERT=1. 2 TR T T k=0, 7
196 | 7 19 58 | JRHEHTHEES 42° 40.7 N 141° 59.5° E 31km M: 3.0
AeiE 2 JEEmEER=1. 6
1 ZEPRT RS =0, 9 SPEUTAM] 5k=0. 7 FHUITHRN *=0. 5
197 | 7 20 24 | REARULREAHT 32° 30.6° N 130° 39.9° E 8km M: 3.2
REARIR 2 J\AHAATTIRAT %=1. 6
1 JRATTH %=1 3 JURTSART %=1. 3 JURHTELEHT=1. 1 )RR *=1.0
SEPRTHAMEIT k=1, 0 /N IIT k=1, 0 J\fUHT BT % =0. 9 FRATAENAHMT %=0. 8
FRTTAMENT=0. 7 JK) M Byttt =0. 7 JURHTRIT=0. 5 J\{RATHIT =0. 5 FAFFH *=0.5
198 | 7 20 51 | JBfEHTHECE 42° 46.0° N 141° 58.9° E 39km M: 2.8
JbiiE 1 ZEPRTEAN k=1, 4 Togiidbse=0. 8 ZPHT btk %=0. 7
199 | 7 2229 | ARIEHHITHRETEL 42° 43.4° N 141° 58.8" E 34km M: 3.0
JeiE 1 JEERTEEVA=L. 4 2P RN E *=0. 9 Z2ERE5A03 15k =0. 9 FEREMTIAT =0, 7 Tk & *=0. 5
200 | 7 22 43 | REfRHbISREREAR 42° 4.7 N 142° 01.3' E 36km M: 4.4
AeiiE 4 JEEHTREVA=3. 9

3 TR AINEIR %=2. 8 TifiAsiik=2. 7 AR A XA *=2. 7 Z2 Pl st k=2, 7
JEERT T k=2, 6 ALIEHIXTTHT *%=2. 6 TeAHvOBTFER*=2. 6 ALIRALXHZE L, *=2. 5

2 Fokridbe=2. 3 Hrmkzeii=2. 3 FIIRETSRNT k=2, 3 ZVAEARIN k=2, 3 TLHIHTHHIT k=2, 2
FIEITALRAT k=2, 2 FrOVEDMTFFNILTFAT=2. 2 FUREAER A k=2, 1 SEEETHRN k=2, 1
SAETSENT % =2, 1 FLIRALIKAER k=2, 1 FIEMRRE%=2. 0 bk B k=2. 0 FLIRTFREXATH %=2. 0
AFFHAE) 2. 0 RRRTHge k=2, 0 AIATIILAR *=1. 9 FLEYERIX 54 U %=1.9
FERETTT k=1. 9 BRBIHTHRANT k=1. 8 FLIEE-TX H %5k =1. 8 AR RIERAR] *=1. 8
R 4 7 %=1, 7 ASFi e k=1, 7 B/ NEGTABRT %=1, 7 FrOv=7) WA HISERT k=1, 7
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HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
FHEETTV=1. 6 FAEHTKET=1. 6 EAETTHTERT %=1. 5 ALWLEH X R % =1. 5 JTRITmHET=1. 5
O] = IERT % =1. 5
1 AFFTERE=L 4 ARy k=1, 4 FELITREk=1. 4 SR *=1.4 5/ NITREET=1. 4
H &7 B TR % =1. 4 5 RIRTEERET EARRT k=1. 3 F{-HTHE%=1. 3 FLIRPHIXZHEL %=1, 3
PRARTHYANT k=1. 3 BRAET) VKA =1, 3 /IMETIRSHIET=1. 3 FHETART % =1. 3 FLIEFTR AL %=1.3
SEERET{AtR=1, 2 AL XAl 2 Z5=1. 2 BrOVE2WTERNEIE=L. 2 LIRS 4 S5 k=1. 2
A RRTART IR k=1, 1 Y4BT k=1, 1 SrilT] HRT=1. 1 BT itk=1. 1 JEEmME 54510
FENEMIVE 345 k=1. 0 HHEANIAFAR *=1. 0 = 5RIM B8k =1. 0 BAFFEDF%=0. 9 BRITIHLL=0. 9
TS =0, O JHRATRTELM =0, 9 S FLIRTT 5 45=0. 9 ALBERETIX) 7 %=0. 9 -CARET AT 5%=0. 8
FRFHNFHFEN %=0. 8 +siE7KETET 4 5=0. 8 JEEARNT --E0T%=0. 8 H @y A &lT A &% =0. 8
A FURTTMSS =0, 7 JHRTRTEPZE=0. 7 NBHROHETMEAR=0. 7 B THRALEAT=0. 7 /IMETTERET =0. 6
OV WP R =0, 6 (EANZNTE 4 25k=0. 6 )| [FAMT=0. 5 )| [FFHHT*k=0. 5 A 3RH#E3=0.5
FLUIRRE X LEIRIR % =0. 5 JEEZRATHSERT=0. 5
AR 1 P ERTIE(AR=1. 4 OB TR =1 2 Te- i AU S %=0. 8 J\ /7 i&M]=0. 6
HOBATOF XA H=0. 6 Zeomi4#h=0. 5
201 | 7 2256 | AEHEHNTHHGER 42° 42.1" N 141° 59.5° E 32km M: 3.0
AetiE 1 EERTFEA=1. 3 ZOPHTIB DS k=0, 8 ZOPHT i % =0. 5 Te7 MTHERI] *=0. 5
202 | 7 2319 | WESPNHETEL 34° 02.7 N 133 03.4° E 15km M: 3.1
R 1 AIETHETENT %=1. 3 SIATHE7ER %=1. 3 SIATHRTEMRT %=0. 6 S IATHZEMMT %=0. 6
203 | 7 23 47 | NERHOEHGS 42° 44.0° N 141° 58.5° E 34km M: 2.6
AbiiE 1 JEENTEEA=1. 2
204 | 8 00 23 | BEERAES 35° 26.4° N 136° 20.3° E 15km M: 2.8
WA 1 RIETARRT *=0. 5
205 | 8 00 42 | ARHRHNTHHGER 42° 41.4° N 142° 00.9° E 32km M: 2.7
JeiE 1 JEENTEE=0.7
206 | 8 01 01 | /N 42° 35.6° N 141° 52.8’ E 16km M: 2.6
JeiiE 1 JEERTEEA=0. 6 ZPRTIB/ 103 % =0. 6
207 | 8 01 28 | REfRHbISHERAR 42° 40.7 N 141° 59.2° E 34km M: 4.0
AeifiE 3 JFERIEEE=3.0 TenvbRTRAE%=2. 5
2 ZOVRTRSAE % =0, 1 JEERT AT sk=1. 8 Te ORI k=1.7 RUZHARRT %=1. 6 FIHTART %=1.6
SEETIRN k=1. 6 ZPRES MM M %=1. 5
1 TR hER % =1. 2 BrTmkssii=1. 1 H S5 B EBTrass=1. 1 AUREXIohT *=1. 0
ENBCHTIERT k=1, 0 TR fiAs sk =1. 0 FrOTZMERNILTIT=1. 0 BHITRORET % =0, 9
AR FH XA 3k =0. 7 /N ARIAET=0. 6 ALIEE-EX H %855 =0. 5 BRAEHTIART %=0. 5
BRABTHETERT %=0. 5 Takridt22=0. 5
208 | 8 01 58 | AEHRMTHHER 42° 41.0° N 141° 58.4° E 33km M: 3.2
JetiE 1 FEEEA AT k=1, 0 Z2 2T sl =0, 9 JEERTEYA=0. 8 Z2PHTIB/3 M/ % =0. 8
T AR % =0. 6
209 | 8 02 38 | FnafciLRETs 33° 35.0° N 135° 31.9° E 13km M: 2.3
ROkl 1 HUERTHE*=0.7
210 | 8 04 38 | AEHEHNITHHGES 42° 42.7 N 141° 59.1" E 39km M: 3.4
AbiE 2 FHEETRAT*=1.5
1 ZEFITRALE % =1. 2 ZEPRESMAM k=1, 2 ki tik=1. 1 JEEIEE=1. 1 FiTmsded=1.0
Trrmidtse=1. 0 TRETSAIHER *=1. 0 TeH¥ORTRI =0, 7 JEERT AT %=0. 6 &/ NEHTERT % =0. 5
211 | 8 05 37 | NEHRHTHHER 42° 38.1° N 141° 58.2° E 32km M: 3.4
AeiE 2 JEENTEEE=1.9 T ORIk =1. 6 2B *=1.5
1 ZOFRT RS %=1, 3 SEEETANT k=1. 1 FHEETHRPN % =1. 0 FrTFi%k2ei=0. 6
F s B TR % =0. 6 ALIRSRX CHT % =0. 5
212 | 8 0549 | NEHEHTHHGES 42° 37.0° N 141° 57.2° E 34km M: 3.6
AbiE 2 FEERREE=1.9 Ten~blIAEk=1. 8 ZHESMNN k=1 6 Te~ORTER*=1. 5
H &H B S s =1. 5
1 TRETTRANEIR *=1. 2 ZEHT bt sk=1. 2 ALIEHIXITHT *k=1. 0 ZHHTAMET %=0. 9
SO DMTEILTFRT=0. 9 SEEITHER % =0. 8 &/ INIHHARIANT=0. 7 Hr TrkZ5i%=0. 6
REAROHE TR AN =0, 5 Frkifids&%=0. 5
213 | 8 07 42 | AEEHIITHHGES 42° 41.3° N 141° 59.8" E 31km M: 3.1
AbiE 1 JEERTEE=1. 1 PRtk =1. 0 LRGBS FEAN T % =0. 9 LeAOETAHRI] *=0. 8
BBIFTRAARET k=0, 6 FEFERT AT %=0. 5 Tt X ZliER %=0. 5
214 | 8 08 51 | AEHRHTHHER 42° 42.5° N 141° 57.6" E 36km M: 3.7
JbigE 2 JEERTEER=1. 7 ORISR *=1. 6
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HRE | R | EEuHA fpE TR HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
1 HITmeZes=0. 9 —AFMsERT %=0.9 H{CHTHDE%=0. 9 ZVHTIE 128 % =0. 9
Tk X AREIR %=0. 8 JEEHRT T %=0. 8 ToiriAEL%k=0.8 Timmidts=0. 7 FEEHTHHET *=0. 7
H s B s ETReR) % =0. 7 SEHETHRR % =0. 7
215 | 8 10 14 | NEHRMHTHHER 42° 39.2° N 141° 59.9° E 38km M: 2.9
AetiE 1 JEERTEE=0. 8 2T Bkttt % =0, 6 Z2FRTIB3HAAN @ % =0. 6
216 | 8 10 41 | AEHRMTTHHER 42° 38.4 N 141° 58.0° E 29km M: 2.4
B[tz 1 JEERTEEVA=0.5
217 | 8 15 10 | REAIRREAMTT 32° 38.6° N 130° 42.1° E 14km M: 2.9
REAUR 2 FATHHNT %=1, 6
1 FRTAEIIHE] %=1 4 FHATE-EFRT % =1. 0 FHRTAMERT=0. 8 J\RAHAHT k=0. 7 I BT EyHh 3k =0. 6
218 | 8 16 21 | NEHRMTTHHER 42° 42.1° N 141° 57.3° E 38km M: 4.0
JbiRE 2 FrTisZer=2. 4 FEETAIT %=2. 4 2OV Rt % =2, 4 JEENTREE=2. 3 TodiiAsak=2. 1
FogmiAbse=2. 1 2R k=2, 0 [/ NECTIBRT k=1, 9 &/ NETARIAMT=1. 9 F{-HTEE*=1.7
BRITTRARET k=1. 6 JEERT IR %=1. 6 T X HER *=1.5
1 HE s BEETPE k=1, 4 SEHETHRN % =1. 4 TeAvORTRERI%=1. 3 =4 isEl] %=1. 3
NIRRT ART sk=1. 3 SFHMTANT %=0. 9 JIHITHRIT%=0. 8 SERHHHAHM] %=0. 8
TERITEROET=0. 8 4 3RHiA=0. 7 dbAB s k=0. 7 FHOTAMENILTFRT=0. 7 HER]KHT=0. 6
FLIERIX & 2 U % =0. 6 ALIRHX TCHT %=0. 6 AFFiHiRE=0.5 HWAETHTRERT %=0.5
FUBEAE R A % =0. 5
219 | 8 16 36 | NBEHGHGER 42° 37.6° N 141° 57.9° E 29km M: 3.3
JetiE 2 JEENTEE=1.8
1 ZEPRBAADS k=1, 2 2R Rkttt =0, 9 ALMRHIK TR %=0. 7 TeA~HBTRER%=0. 7
SEEUTHRN *=0. 6 FrT7%2P=0. 5
220 | 8 17 03 | ABIRHIT FHTES 42° 35.7 N 141° 56.4 E 31km M: 3.4
AeifiE 2 JEENTREE=1. 8
1 T ORI k=1, 2 PHRETART % =1. 2 H &5 B EiTRRsk=1. 0 22BN E % =0. 7
TRRITTAEART =0, 7 SEHUATHREN %=0. 6 22T Bt % =0. 5
221 | 8 18 21 | REfRHbISHERAR 42° 1.7 N 141° 58.1" E 34km M: 4.2
AeifiE 4 JEEHTREVA=3. 8
3 ZOVRTRSRANHE % =2. 9 Te ORI k=2, 9 ZOFRTIB/ A % =2. 8
2 FUMRE A IXACES =2, 3 TR K RES =2, 3 HTHR2eri=2. 2 To/)vlTHERI%=2. 2
FUMRERX SCHT k=2, 1 H gy F Sl PaRI] k=2, 1 SEEETAHT k=2, 1 Tokriasik=2.0
SEETHRAN =2, 0 FERET T k=1, 9 JEEN ATk =1. 9 H{THTHDE*=1. 7 REMRATSAT %=1. 7
Fakridts=1. 6 JIRITTHENT % =1. 6 FLIRIE H XA k=1. 6 BBIFHRERET %=1. 5
1 EPETW&* L4/ NEHTERT % =1. 4 =A5TH3ERT %=1, 3 FLIRERIX b A UH%=1.3
e IR TSR BT SOAHT sk=1. 3 FLIRE-SEX A Z880k=1. 2 FLIRALK AT k=1. 2 FLIRALKAER *=1. 2
TR ENT=1. 1 JURE k=1 1 &/ NBFRIART=1. 1 FUETREXATH %=1 1
FOREMTACERT %=1, 1 FrOT2AMFFNILTT=1. 1 BEEfRTE=1. 0 ZELITAE % =1. 0
HHEEATEE 4 7R %=0.9 AFFHAEI=0.9 FEBTRER %=0. 9 AFFTIRE=0.9 &Rl $=0.9
FUBFERR A L3k =0. 8 REFRAFHETTRVER AN %=0. 8 M KAT=0. 8 LR {—#t57=0. 7
FIOVED BT =ATNBRT % =0. 7 FrOVEAHTERPAEE=0. 6 BHARTHIAMT %=0. 6 PHARTTHIERT %=0.5
BIET EHER=0. 5
222 | 8 19 16 | NEHRMTHHER 42° 41.2° N 141° 58.9° E 36km M: 3.1
JeiE 1 JEERTEEE=1. 0 22BN k=0, 9 2 EHT Bofedbif % =0. 5
223 | 8 21 00 | REHRHTTHHGER 42° 40.0° N 141° 53.5° E 16km M: 3.2
A 2 JEERIEEE=2. 4 TR k=1, 6
1 ZEPRTESRAb e k=1, 4 THETAEL%k=0. 8 FTHEZei=0. 8 ZFHT B4 AN 1 %=0. 5
224 | 8 21 04 | AEHEHNITHHGER 42° 40.1° N 141° 53.5° E 15km M: 2.4
AbiE 1 JFENTEE=1.1
225 | 8 21 44 | IR IRIRER M 36° 08.9° N 137 26.6 E 4km M: 3.2
Mgtz B L 2 il EERTAS k=1 8 & LT B RBR AR % =1. 6
1 ISR =1. 4 S PHEN BT k=1 2 & LR ARET sk=1. 2 & LIHART=1. 0
TRIHLITHZA 2 BT 5k =0. 8 FREHTfem] 5T sk =0. 6
REFIR 1 ERERES - R k=0.7
226 | 8 22 37 | HEHRHT R HES 42° 39.9° N 141° 53.7 E 16km M: 2.6
AeifiE 1 JEENTEEVA=1. 4 2P R +=0. 9
227 | 8 22 57 | JHHEAEITHE 26° 35.8° N 128 25.2 E 35km M: 3.7
TR 1 EFARRD A k=1, 1 AERITREG % =1. 1 [EFaAE=1. 0 L EIR=0. 8 4 i#rifE+=0.5
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B RS & oo BB G E B
228 | 8 23 00 | MEARHTGHHES 42° 38.1" N 141° 58.5° E 32km M: 2.9
AetiE 1 ZEPRTIEANS ok =1. 2 JEERTFEA=1. 0 FLIESRIXTEMT =0, 7 Trkrfi XZiRIR % =0. 7
LT Rt % =0. 5
229 | 8 23 11 | NEHRHTTHHES 42° 46.5° N 142° 01.2° E 37km M: 3.6
AetiE 2 ZOVPRTIESHAN k=2, 0 [EERTFEVA=1. 8 ZOPHT bt k=1. 5 T mifiER *=1.5
1 ToEiiaf k=1, 3 LeHbOITAR*=1.3 Ta&ifidtae=1. 2 B{CRTEE *=0. 8 BRITTRIARNT *=0. 8
JEEWT RT3 =0. 8 HFrTmiZeii=0. 8 FHUMTHRA =0. 8 FEMHkT%=0.6 FEEEFAHT%=0.6
FUMRAE K AT 3 =0. 5 AL Btz sk=0. 5
230 | 8 23 19 | FoakiLRALES 34° 15.4° N 135° 25.3° E 8km M: 2.5
FagkiL R 1 AEDJFENI=1. 4 x> bW T /0T %=1, 2 FLD)IFHIERE T #—%k=1.1
231 | 9 01 15 | R+ EniE 30° 34.0° N 131° 09.9° E 30km M: 3.8
JEVR SR 2 R ITER] k=2, 2
1 P EHER=0.6 FERETHTPEZ %=0.6
232 | 9 02 25 | REHRHTTHHER 42° 37.6° N 141° 58.3° E 34km M: 3.3
JbiE 1 JEERTEEA=1. 4 TREfiXFiiRmR *=1. 0 2Bk =1. 0 AL TTHT % =0. 7
BRRITASAHT 5k =0. 7 22T RSt =0, 6 TeA~OITHEERI=0. 6 &/ NEHTAEAT % =0. 5
SEEURTAMNT 5%=0. 5
233 | 9 03 12 | REHRHTTHHGER 42° 42.6° N 142° 00.9° E 34km M: 4.1
AeifiE 2 JEEMTEEE=2. 0 JEEET T %=1.5 ZOPRE A T %=1.5
1 FrEiisk=1. 4 PFrimdek=1. 3 LIRSttt x=1. 3 SFEUTIRA *=1. 3 TeAHxOlTFER*=1. 2
SAETISENT %=1, 1 TRk RS *=0. 9 FEEETTRHT %=0. 9 TaEiits=0. 9 JTHIHTHHT %=0. 8
BRITRARET % =0. 7 JLBITmAPET=0. 6 FLIRSRIXTTHT %=0. 6 SIETAME] %=0. 5
JEHRETTAIEX AT =0, 5
234 | 9 03 26 | ABIRHIT FHTES 42° 41.0° N 141° 59.3° E 31km M: 2.4
JeigE 1 JEERTEE=0.5
235 | 9 03 56 | NEHRHTHHGES 42° 38.0° N 141° 53.3° E 14km M: 2.4
AbifiE 1 JEENTEEA=0. 5
236 | 9 04 54 | AEHEHNTHHGER 42° 38.1° N 141° 57.7 E 28km M: 3.0
A 1 JEERTFE=1. 0 FLIEERIX T =0, 7 ZPRTIB/0 103 % =0. 7
237 | 9 05 28 | AEHRHTHHER 42° 36.3° N 141° 53.6° E 14km M: 2.6
JeiiE 2 JEEMEEE=1.5
238 | 9 06 10 | ABHEHN HGER 42° 39.9° N 141° 53.2° E 17km M: 3.0
JehE 2 JEEMEEA=2. 1
1 2T R % =0. 9
239 | 9 06 31 | ABEEHHTHECES 42° 41.6° N 141° 57.9° E 33km M: 2.7
JeigE 1 JEERTEE=0. 8
240 | 9 09 38 | AEHRHTHHER 42° 36.77 N 141° 56.2° E 26km M: 2.4
JeiE 1 JEENTEE=0. 6
241 | 9 09 57 | FHEWEG s 34 54.7 N 140° 19.7 E 9km M: 3.2
THER 1 WS\ =1, 2 W) 1T *=0. 9 JIHTEE44=0. 5
242 | 9 10 55 | ‘Bl B 24° 43.7 N 125° 15.5° E 8km M: 2.9
TR 1 BEHEH k=13 5 EH EE XA R=1.2 SH BT EEEE%=0.6
243 | 9 12 42 | HEHRHT RO 42° 39.8° N 141° 59.1 E 34km M: 3.4
JbihE 1 TSR =1, 2 JEEATREE=1. 2 FEREMTHUIT =0, 9 FLIRATX THT *%=0. 9
LEERTIBSAADS 5k =0. 8 2SN Rt s =0. 7 Te~IoMTRERI % =0. 5
244 | 9 12 49 | REIEHT G 42° 43.7 N 141° 58.7 E 35km M: 3.0
AeifEE 1 JEEMTEEA=0. 6 ZFHTIBS 103 % =0. 6
245 | 9 16 23 | REARIRAEARHT 32° 41.6° N 130° 43.6° E 15km M: 2.6
REARIL 1 ZEET LE*=0.5
246 | 9 16 30 | AHAUE 32° 43.9° N 130° 36.4° E 12km M: 3.7
REARUL 2 FIRTHAIKET % =2, 3 FEAPIXIRA=2. 3 AEAF X E AR %=2. 2 T EElT %=2. 1

FAFH T % =2. 0 FIRHMERT=2. 0 BEAILXRIANT %=2.0 E4HAKAT *=1.9
FREHARRENT=1. 7 4G % =1. 6 AETIHA *=1.6 E4TAENT*=1.6 [LFETFERNT*=1.5
REACHR ORI k=1 5 T Al %=1.5

FAET/NIAT %=1, 4 |LFETEEFENT *=1. 3 AETHEGE %=1 3 AR *=1.3
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9 18 05

9 18 16

9 18 28

9 20 37

9 20 46

9 2207

9 2255

it R 1
Rl 1

"I I 1
JHE N S 1

JIELHIR M5 AR
JtifRE 1

JIELIR M5 AR
JtifgiE 1
JEE )5 o AT
JtifRE 1
RIS

EFR 2
1

R 1
JEHRHE ST TR
El ot 1

JEHRHEST TR
AbtiE 1

REfRhI5THERER
JtifRE 4

3

T

=
Jim

2
1

F/KBETTHE % =1. 2 KECHTHAMET %=1 2 AR %=1 1 JUiiFT«=1. 1 REARXIFEEHT *=1. |
BGHTTIIAHT s =1. 1 k) MT/Skhk=1. 0 FHMTARZE %=1. 0 FEHF/INR*=1. 0 ZEEMT L5 %=1.0
REACE TS sk=1. 0 [ RETHIAEET %=1. 0 EATSPIETk=1. 0 JKJI[HTEJH %=0. 9
L THEEAAT % =0. 9 ZRUEMTHAGE=0. 9 RAiA AN k=0, 9 J\fXHHANT =0, 8 - REfifE 0] *=0. 8
KHEMTH K %=0. 7 FAATAAL=0. 7 Z9B5MTALEE %=0. 7 )X HBAAT % =0. 6 LRI EPN % =0. 6
K EAEDF %=0. 6 J\RTIBIHT %=0. 6 J\fRTTALTIHNT % =0. 5 K(RTIFHPN %=0. 5 |LFFHTHLAT k=0, 5
FSL T AT % =0. 9 KAFHTHIEFIRT =0. 9
PSR TRTAT k=1, 1 ZAUF/INERTEN=1. | BRI BT k=0, 9 FRHAHRT %=0. 9
P S TN ERT 5k =0. 6 7 5 ELHT 0 2 T % =0. 5 ZEA\lITHIE RAT=0. 5
VEEST Fo>E %=0. 5
R AT k=0, 7 REHTHEH %=0. 5

42° 36.3 N 141° 56.9° E
Tk SRR %=0. 9

34km M: 2.8

42° 36.4 N 141° 57.1° E 35km M: 3.2
Tk FARIR *=1. 2 JEENTEEE=1. 2 Z8PATB AR k=1, 1 ZE VT Rk % =0. 9
AUBEHX TTHT % =0. 7 B THE42H=0. 6

42° 40.3° N 141° 53.8° E
JEEHTFEVA=L. 4

16km

39° 03.77 N 140° 55.1° E 100km
FEMBT K k=1, 6 —BIriEHNT *=1.5
LATRENT k=1, 2 JARPETAMAIERT=1. 1 [Eries & ERT % =0. 9 —BIriTEMT *=0. 8
TREFITHENT % =0. 8 B & Ti#h» IR=0. 7 22T HlT=0. 7 —BEHTHERET % =0. 6 ST IIBT=0. 6
[LIFEET AR =0, 6 —FEFRIET=0. 6 = A i %=0. 6 JANJETREHT *%=0. 5

RIETFRE=1. 2 KATBHEZAET k=1. 2 KNIETH %=1, 0 Fr&mHiBkART %=0. 7
SANETHASERT V)1 PN=0. 5 Bk FHRT=0. 5 f§ =l &My 11=0. 5

M: 3.8

42° 42.4 N 141° 58.1" E

JEFITEE#=0. 5

35km M: 2.5

420 48.3° N 142° 00.2° E

JEEHTFEVA=0. 6

34km

42° 46.8° N 141° 59.0' E 35km M: 4.9
JEERTREVA=3. 9 2 VTR =3, 9 ZFHTIESHAH [k =3. 8 Toriis F k=3, 7 Tokriits=3. 7
o7 % =3. 6
TRET XA %=3. 4 RIERTHYL%=3. 3 JEERT R =3, 3 LBIATRORET %=3. 2 FIIRHTSEET =3, 2
ToOBTRER k=3, 2 ZARHTEN] % =3. 1 HTme2ei=3. 1 FLIREA KA =3, 0 ALIRALX A %=3. 0
FUBRBRIX T % =3, 0 SEHUATHRN *=3. 0 FRE T =2, 9 FLIEAL AR %=2. 9 TLBIIHT#-IT k=2, 8
Y INECHABT % =2. 8 FEHEAES 4 78 k=2, 8 [IEMIAM=2. 7 F{-MTHE k=2, 6
FURALHrEE R % =2. 6 (BN k=2. 6 HIEIT I LAR %=2. 6 &/ NEHAILNT=2. 6
AR k=2, 6 FLIERIX &7 UA *=2. 5 FUBLTFFRXATH %=2.5 BAETETEAT %=2. 5
EHRETAMT % =2. 5 JLHIimbiT=2. 5
AFFTACN=2. 4 FLOREEX A FEH0 k=2, 4 ATHETIEAET % =2. 4 ZEMHFTPY 3 4ek=2. 4
REROTET R ANT =2, 4 H 7 B EETReR] % =2. 4 FrOv2hMIERNILT0T=2, 4 A iRHiA3E=2.3
ST % =2. 3 CAFHRE=2. 3 FEhTILENT %=2. 3 Z5LRTIAE %=2. 3 EMHHTPH 555=2. 2
EAFTAEmE k=2, 2 EAETIVRAT %=2. 2 5 RARTALR IR k=2. 2 BIigLIL=2. 1
S IR TR AT =2, 1 43I0 FHE k=2 1 FLIRPEREE D % =2. | FREfifaT=2.0
FLISR FH KSR k=2, 0 25 IR 5 55=2. 0 5 RIR A2 k=2, 0 FEEFHTE IR % =2. 0
PHEET H IR =1 9 BEETHVART % =1. 9 JEEARET LART %=1.9 FTOVZ)MIFRHEISERT %=1. 9
JIMEETTRSHAIT=1. 8 ATWTRH ANT=1. 8 FLIR-PULXEE 4 42k =1. 8 FLIRHYeX L 2 5+=1. 8
FLIERAR) 177 5k =1. 8 ALIRRAR ALk =1. 8 HrOV=AMI =47 JBHT k=1. 8 AR ETifEA=1. 7
SEEET =1, 6 e sk=1. 6 -LERITANT k=1. 6 H &5 H ElT H & k=1 6
ECBIRTE SR % =1. 6 FRH) I FFRI N =1. 5 JESARRTHIERT=1.5 HEETRILERT=1. 5
T EARMTHO R k=1 5
KLU X B LSRR =1, 4 CARITRMT=1. 4 e REFRTANT k=1, 4 JERAITIHR~1. 4 ) [TTARHT=1. 3
ZSHTITZS AT %=1, 3 71| T e sk=1. 3 BUFPRIEFk=1. 3 BEHEHIEEFFE *=1. 3
BT 2 5% =1. 3 HHIE/KITR 4 55=1. 3 JHMNTRAT % =1. 3 BfETHSEE=1. 2 AAFmids *=1. 2
TAFRITRERTT sk =1. 2 FrOVZAMEPVERR=1. 2 CERRTRET %=1, 2 JHAmELH k=1, 2
JEERT BT k=1, 2 )| [THETHT sk=1. 2 /IMETAERERT k=1. 2 JHEITD 7 7 2 F A *=1.2
FRACHINT 535 sk =1. 1 TR A *=1. 1 IERIIITANT k=1, 1 AT k=1, 1 {EZ20TR 1 5=1. 1
THPTHTERZE=1. 0 WD) IIHIPE 6 S5 sk=1. 0 HMMTHEZ BT sk=1. 0 {BHnZBTdb 4 55 %=1. 0 ‘& BEFiLHAET=1. 0
SERTTILTEAT=0. 9 JLEERTEEVE=0. 9 BRI HASHE % =0. 9 I A1 %=0. 9
O DTSR % =0, 9 A RITABRT=0. 9 A PIBTA N %=0. 9 {—AHTPEH] 5%=0. 9
VRN 145%=0.9 =& il i@ k=0. 9 FEFHITEERT %=0. 8 JEIREMTARFKIP *=0. 8
RS NET_ERDI 5=0. 8 Fe! AT FESEARET k=0, 8 SEPNBTTE{E %=0. 7 Byt 4 5=0. 7
TR 6 55%=0. 7 & REFATKET=0. 6 K HERETEE k=0, 6 AR{LIITZET =0, 6
P LT % =0. 5 HEEMT HNEHT % =0. 5 JLRERTIEAE=0. 5 ABIMTAL2 T H=0.5 \ZEHT EOE=0. 5
[ EMTIE(L k=1, 6 HGEATHD 7 XIRN *=1. 6
PR HIIT PR k=1, 1 T omi AN RS k=1 1 KMEITRM *=1. 1 Te-orfiddh=1.0
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
HOERRD TSGR =1, 0 (R % =1. 0 T o4 *=0.9 LT/ F%=0.8 70T 5HE=0. 8
JFHIFERR % =0. 8 BFIHMETER DMk =0. 8 —IRATHAT %=0. 7 JTTHIENT=0. 7 FEECHTAR / [ %=0. 7
HOEAT Rk =0. 7 EARRAERET KMk =0. 6 JUFTHNAL*=0. 6 N4 FTFHRES0. 5 e E#% %=0.5
AFE 1 AZEHIRRIR=0. 7
254 (10 00 49 | ABHRHIT FHTES 42° 40.8 N 141° 58.4 E 31km M: 2.7
AeiiE 1 JEERTEEE=0. 8
255 (10 02 08 | ABHRHT FHTES 42° 35.3° N 141° 57.2° E 32km M: 2.9
AeiiE 1 JEENTEEYA=0. 7 2B 103 1% =0. 7
256 |10 02 19 | AEHRHTTHHER 42° 40.8 N 141° 59.7 E 31km M: 3.2
JeiE 2 JEEmEEE=1.5
1 REEEAT AT k=1, 4 Z2PRT Rt k=1, 2 TR <miRER k=1. 1 e ORIER]%=1.0
JEERT T k=0, 8 HTTmk2eii=0. 8 [/ NHCHHERT % =0. 8 ZFHIES AN % =0. 7 TFiakrids &2k=0. 5
TR THTRARET k=0, 5 S-HUET AT %=0. 5
257 |10 02 55 | AEHRHTTHHGER 42° 42.7 N 141° 58.7 E 36km M: 3.2
AeifiE 1 [EERFE=1. 4 ZoPRT Rkt k=0, 9 Friids s k=0. 6 ZPAESHIAS - %=0. 5
258 (10 03 48 | ABRHIT FHTES 42° 40.77 N 141° 58.9° E 34km M: 3.5
A o JEENTHETE=2. 0 T OMTFAE k=2, 0 FEFERTRNT k=1, 6 ZEFMTRSAGE k=1, 5 TeslHER%=1.5
1 JEENTRHT %=1, 3 THEiiZNEIR *=1. 1 ZFHESHIAN T k=1. 0 BB TELARHRT %=0. 9
H @iy B sl Ra5)] =0, 9 SPHETAE] % =0. 9 SRR %=0. 9 HiTrkZep=0. 8 FikiliAs 5 %=0.6
Frgidse=0. 5
259 (10 04 10 | AEHEHHITHHGES 42° 40.1° N 141° 59.1" E 32km M: 3.1
AeiE 1 JEERTEEA=1. 4 BEmiaiT k=1. 1 ZOFERT R bt k=1, 1 TR %=0. 9 FTHRZeHE=0.7
ZEPBTIBS AN % =0. 7 ki X5 HHER %=0. 7
260 (10 05 51 | BE$RHbAERER 42° 35.4 N 141° 56.9° E 28km M: 3.8
AbiiE 3 JEEMTREE=2. 8
2 TeOETRER]%=1.9 HEmH5T HERTFE]%=1. 9 T ORI k=1, 7 2T Efkdbitt x=1. 6
1 SPHRETAHT %=1, 3 BHIHHLILI=1. 2 FrFmkzeii=l. 2 ZOPREAMN %=1 1 FikmiEk=10
TR k=1, 0 ARIREHETT IHEX AN k=0, 7 EFFHAHT %=0. 7 T ZFER %=0. 7
SEUITHRAN % =0. 7 &/ NG ARIART=0. 6 TL3ITIR-IT =0, 5
261 |10 06 05 | MEHRHTHHGES 42° 40.1° N 141° 58.8" E 32km M: 2.7
AeifiE 1 JEENTEEA=0. 8
262 (10 12 25 | AEHEHNTHHGER 42° 42.3° N 141° 58.3° E 33km M: 3.7
AbiE 2 JEERTEE=2. 4 2 VRT S % =1. 5 Z2PRTIB MM % =1. 5
1 ZAEEEmT k=1, 4 FLIRBXICAT k=1 2 JEEHTTRT k=1, 2 HrTokZeri=1. 1 JIRIHET %=1. 0
TFREm AR k=1. 0 JTRIFHERIT=0. 9 & RIRFHEERITHEART %=0. 9 TrEmisa & %=0.8
AFFTRE=0. 8 FEERTSRAT %=0. 8 BBIHIRANT %=0. 8 RFZHIHINT *=0. 8 Lo IoMTHERI*=0. 8
/NPT k=0, 7 F{TRTHE%=0. 6 [/ N ARIART=0. 6 FHdHSEE 4 78 %=0.6
FLIRALX A 4 =0. 5 Fokiiidbse=0. 5 BRfETT{HET *%=0. 5
263 |10 15 37 | NEdRHTHHGES 42° 43.8 N 141° 58.2° E 32km M: 3.4
B[t 2 JEENHEE=1.6
1 ZEERT RS sk=1. 3 ZFMTEAAAS k=1, 1 o>l TRER k=1, 1 M HTRT 3k=1. 0
FrTIRZe=0. 9 HUTIRN % =0. 8 SEHUITAM] =0, 7 Tikifidtse=0. 7 ToZiifH %=0.6
FEERTRT %=0. 6 H SH5 H &ETFRR] %=0. 5
264 (10 15 47 | AEHEHITHHGER 42° 36.9° N 141° 59.2° E 37km M: 3.0
AbiiE 1 IR %=1, 1 [EERTFEEHE=0. 9 ZFATBFAA3 F % =0. 8
265 (10 16 21 | AEHEHNTHHGER 42° 40.5° N 141° 59.1° E 41km M: 4.1
AbtEE 2 JEENTHEZ=1. 8 FrTosasvl=1. 7 Tk SR =1. 5 ZOPRT Rt =1.5
NS %=1, 5
1 Frgfidbse=1. 2 BEEMAIT =1. 2 BRHITRART *=1. 2 TRAE*=1. 1 &/ NIHRERT=1. 0
T NECTIERT sk=1. 0 RRIREHETTRIEXART =1, 0 Te/¥DOBTREBI%=1. 0 H{ HTHE%=0.9
FLIRBRIXSCHT 5 =0. 9 JEEM T 5 =0. 8 ZAFT=EHT % =0. 8 JLBITHREAT %=0. 6 *F-HHTHEN %=0. 6
LIRSS % =0. 5 HERTKMAT=0. 5 H &G H @05 %=0. 5 HEMHRE*=0.5
266 (10 17 50 | =LA 34 25.9° N 136° 14.4 E 29km M: 3.3
ZRRLIR 2 HHATEEF%=1.9
1 FPEMRTFPEAM *=0. 8 FPEMTAHEFAAH: *=0. 7 FEFIT E7k=0. 7 RSFTHRE=0. 5
—HEIR 1 AABRTTART k=1, 3 #APRT EJIIWT=0. 5 HEFSSAERT\J0k=0. 5 {FEAHTRENT %=0. 5
267 (10 19 00 | AEHRHHITF G 42° 37.2° N 141° 58.0° E 38km M: 2.7
AbiiE 1 2B HAA % =0. 5

138




30

sk
=0

Rk
A 5y

EYLHA,

% oo g E

><T¢¥
=
R
P
(13

s
Gt A & )

268

269
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210

2n

10 21 30

10 23 23
10 23 23

10 23 58

11 04 27

REARKTL » Fet )7

"
AE

I_I?I<

1

JIELHIR M5 AR
JIELHRR H 5 B

JtifnE

FEEGRFTRA
THR

AR

Tz 1

BRI
(LT

2
1

32° 17.0° N 130° 23.4° E

KR =0. 5

12km

141° 88.1" E
141° 58.5" E

42° 36.8° N

42° 36.6" N
JEEHTFEVA=1. 5
LT RS k=1, 2 VBB RS k=1, 2 TeAORTRERI%=0.9 H &ty H @ETPg5)%=0. 8
BTk zep=0. 7 Tk k=0, 7 JELEM] 5] 5% =0. 6

37km

M: 3.2
38km M: 3.1

35° 03.9° N 140° 13.5° E
W) /\(2=3. 6 TE)I[TikflE *=3.6
WEITISA=3. 4 WHTTHTE *=3. 4 EralTEm %=3.2 KEEM KL E*=3. 1
FET AR R I %=2. 8 THELEKOUEF=2. 8 M1 KH*=2. 8 fEILITTREHE
TEVERTZER % =2. 7 VT iEFA k=2, 7 Hirii =2. 7 R % k=2
—EWT—E=2. 5 BT LE=2. 5
fElAbgR k=2, 4 BHEiALE*=2. 4 WAl RF k=2, 4 BRI RGHEE=2. 3 FERAT F28f*=2. 3
NI R k=2, 3 FAEAATHRIEET k=2, 3 BT S Ml HA k=2, 2 SR THER %=2. 1
PERANT AR k=2, 0 BT FAREF k=1. 9 AW R R %=1 9 BEEHEHE *=1.9
A TS sy sk=1. 8 THEF X THEFAATk=1. 8 M i/ *=1. 8 JL+JLHMTH H *k=1.7
TFHEFJLHMT k=1. 7 AFEATAH=1. 7 RAFAE *=1. 6 FTIEMLRI XL *=1. 6
THEEIRRAGENTAE % =1. 6 MMETHIZENT %=1. 6 FEFHATT T-AITHE *=1. 6 itz *=1.5
DOAERETRENE =1. 5 AT HEE*=1.5 AFHIBI*=1.5 LT iHTEHF*=1.5 TR RXFRHE=1.5
TS S5 Pk k=1, 5
LTS k=1, 4 THERMBXEANT %=1, 4 MTTERT=1. 4 LTI F H %=1, 3
RS YERTEE k=1, 3 THEEIERVNAE *=1. 3 TIHERFXISPLEF x=1. 3 FILTEmE *=1.3
T2 HOHEL 3 PR AERT A % =1. 3 LTS *=1. 2 8 BriEdir & %=1. 2
IR N k=1, 2 FIFET ARk =1. 2 mERTHAR k=1. 2 |IEFHHEE = %=1.2
T AT =1, 2 BATTHERE=1. 1 /i x=1. 1| MiRKBE*=1.1
NFARTTARFI T *=1. 1 [LERAREITE L RA=1 1 e ACAIR *=1. 0 Z LI/ \ik=1.0
FEFHAE k=1, 0 FET =R %=1.0 2 HHT%5=0. 8
BRI AR =1, 5
BT HRATIT=1. 3 HAGTAR k=1, 3 PR REITM k=1, 2 BT THRR R *=1. 1
FOURST K TEAERT k=1, 1 FURR X & & =1, 1 {FEIBHTEAS]. 0 SRR H X HAE %=1. 0
SRR B k=1, 0 BEUT KAL) % =1. 0 HURUESZRAHIARE % =1. 0 B ESARX 7 A %k=0. 9
HURURARIX AT % =0. 9 FURT ) XS %=0. 9 HAUTHXAR T %=0.9 HEyTHXHAF %=0.9
SRR KLk =0. 7 BT KR %=0. 7 HUERIEAHL=0. 7 SURHERITAE=0. 7
FOHUE X IR %=0. 6 FURE X TH *=0. 6 HUXTRHAXE L. %=0. 6 FAEERZH=0. 6
HHURHIXZEE | =0, 6 R XBkH:3k=0. 6 FURF X AR K=0. 6 FHTHEX A4 %=0. 5
A K H) BT =0, 5 FEHATHIE->D U [%=0. 5 (FEREHTTTE=0. 5 SR HEAIH %=0. 5
IR LT k=1, 5
RREA X LFAT=1. 3 SHRFRT =1, 3 BRI KR k=1, 2 B XL *=1.2
FHEFIFX SN k=1, 1 BUEETYEO =1 1 BB iy k=1, 0 ALk T-XEEES *=0. 9
R XL TR % =0. 9 BRIRAIRX AL % =0. 8 AREHEEE X ALILAILHT *=0. 7
I AT A =0, 7 IR R IMEIT 3 =0. 6 IR H I 5=0. 5
HHFEMZREA *=1.5
FEMTH A k=1, 2 FUHIMFT Y5 72 F=1.0 BWETiEf=0. 7 FUOE RN %=0.6
EETTIR %=0. 5 BTN FEE%=0.5
SUETATAE=1. 2 SRS F=1 0 BFEm=FRH *=0. 7 ARAifR=0. 7 FaliriiL ik %=0. 6
IR %=0. 6 ZREIETTERFE=0. 5 TIfTTH4=0.5
T k=0, 6 TARHEMTIRAE %=0.5
ENTIERD *=1. 4 BETIE, B x=1. 4 FBMHAFEH *=1. 3 JUHiFg k=12 ZgFiiFfk=1.2
SV ERHX AR %=1, 2 SN2 E XA k=1, 1 IZEHTER TG %=0. 9 & H EHkIEE % =0. 9
EARHTARIR % =0. 9 F R4 %=0. 9 NIZEM KRR %=0.8 JIIOHi =Y Ff1%=0.8
SV FERER R %=0.8 Sz FILXER*=0.7 Sz EHRXFES *%=0.7
N EIRIRERD=0. 7 51T L0 %=0. 7 PBEATIWR e R k=0, 6 AT k=0. 6
FEET) B k=0, 6 A= FHRE=0.5

35km M: 417

et % =3. 0

=27 WJITHPR=2. 7
6 AT %=2. 6

37° 46.5 N
SHTHIET A MY N % =2. 8
FERBTHA k=2, 4 FIAHETIRER X PENT % =2. 4 FEFRRSTHIRATIX i BT =2, 1 FAITHEREEHAT k=2. 0
JIMRERT HE H =2, 0 3R ATEG *=1. 8 tREHENTE LN k=1. 8 fREHETg2) I [H] *=1.8
JINEFRTHE k=1, 7 RS AEFET N AL RS R k=1 7 fREEFHIFHR k=1. 7 FFAE iFEETX = BlT=1. 7
FAFERS T/ INE R k=1 7 FEATTHTREARAT %=1. 6 “Adarijlfx=1.6 E5IET=1.6
FAT TR IERT sk =1. 6 PEERTHINT *=1. 6 IS FJIPNEE *=1. 5 JRITATSMHRE=1. 5 fBERTALH % =1. 5
TORKATHERE k=1, 4 /NEFET/NEFET k=1, 4 FARTAEINT k=1, 4 JIIPNFTIN=L 4
B TS MG EE=1. 4 BIFRE TERT AT k=1, 4 Vo X Hi=FfilT=1. 2 =0T KRBT %=1, 1
TR FHETENT k=1, 1 &SRB FAba A k=1, 1 JIPIR FJIPVNLSE*=1. 1 [ERBTHE %=1. 1
TP INE =1, 1 fRESFHETT AN *=1. 0 “Akmidtax=1.0 FWTAI *%=0.9
ZAFHT P % =0. 9 zs:ﬁﬁzt:ﬁ*:o.aa FJNMTRALR %=0. 8 AT =0. 8 EAITHHT HI *=0. 8
THEMTHY - % =0. 8 AEHH A k=0. 7 SEMAK T %=0. 7 & AREH] % =0. 7 HABTHIA T/EE=0. 6
REEM PG %=0. 6 WO XTI %=0. 6 &/ T HENIT *=0. 6 Z7&)[TPEWTETT *=0. 6
SLANT AR %=0. 6 ZE2) 11T/ \iEIL % =0. 5 fRETRKET %=0. 5 KEFMTH:*=0.5 ARILHHIA=0.5
ZL I k=2, 2 HERETTARMT k=2, 2 EHENT [/ NEE k=1, 7 JEVATIRS k=1 7 Bl | IARTRT) | % =1. 7

141° 05.6° E Tikm M: 4.0
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273

274

275

2176

277

278

279

"

11

11

11

11

11

04 58

09 39

11 14

12 26

12 54

12 55

12 56

12 58

AT
HIZIR
PRI

AU,

1
1

1

REdiR 1t 75 A ERAR

JtifRE

AR

R
R

i

4
3

2

1

JIELHIR Hi 5 AR

JtifRE

1

JIELHIR M5 AR

JtifRE

2
1

REdiR 1t 75 HHERAR

JtifgiE

3

2
1

HEf b7 F SRS

JtifiE

T
FI

DiE Df

s

1

JIELHIR H 5 B

JtifRE

2

B E RBP4 k=1, 6 KMkt Kffiisk=1. 5 NIGHTHGF *=1. 5 JEEITIH *=1.5
lAEFEMXGERIFE *=1. 5 MHTAH%=1.5 ERTER=1.5
KIGTHRE B k=1 4 [LTEHT AR k=1, 4 (UG EIREF X Tln=1. 4 AATPkART %=1 4
HANETIRA =1 4 BUARET/NEFsk=1. 4 BKTTP HET=1. 3 Fg —ERTEH =1, 3
KIGFTR ) = HET=1. 3 KIGFHAIL k=1 3 IEZeH=1. 2 Yk k=1, 2 4 Il B R k=1, 2
FAMJERTETRG k=1. 1 i RERER *=1. 1 FTHETF A *=1. 1 (1B HEEXNE *=1.0
RIS k=1, 0 SRHMTME=1. 0 FIRFRTFA %=1, 0 RIBATH)I*=1.0 EAMTEL*=1.0
F&AL ERT k=1, 0 KR LET %=1 0 ALAFHFEERIEN *=1. 0 %I 4 1[#%%=0.9
IR ) NALET 5% =0. 9 (RRATILEE k=0, 9 FLAET B ER *k=0. 8 KA hy) 1| KIR=0. 8
"EIHMIERTHETH % =0. 8 SLARAT L3/E=0. 8 KMALVAETIEZSNT %=0. 7 IERKARILIH *=0. 7
AR % =0. 7 BKHEAT =0, 7 JHARTHMIE=0. 7 B BRI +=0. 7 A4 EHEH] %=0. 7
TR £ =0. 7 (B FERKA=0. 6 KILBETARE=0.6 AXHRAT=0. 6 BKT AT *%=0. 6
RN T e % =0. 5

BETFHEIRET k=1, 1 —BIr==ARAT =0, 9 — B TJEERT *k=0. 9 {1 FHET [k %=0. 7
LT RIR =0, 8 FERGTH =8 % =0. 6 JAHLATA =0, 6 JRACIN iATEN] %=0. 6
ASZHIBN) IV INFAZ %=0. 9 SEITAH%=0. 7 BB HTE%=0. 7 Oz b7 TS *=0. 5
HRERETHALAT % =0. 5 R ET F/NE%=0. 5 I/ *=0. 5
FHERE THHREAT=0. 5

42° 2.7 N 142° 00.3’ E 31km M: 4.5
JEERTEEVA=3. 5
ZEPRT SR % =3. 0 JEEHTHTHT k=2, 9 To7~BTRAM k=2, 8 To7 OHIFER] % =2. 7
FEPRTEAIN k=2, 6 TR % =2. 6
BT Rkzeti=2. 4 BRITIRARNT =2, 4 FririAE k=2, 3 &/ NMIATERT =2, 1 BRAETTHET *=2. 1
SEHURTANT =2, 1 FEERTE =2, 0 Tk ZiiiiIR *=2. 0 EAETTIANT *=1. 9 Fi&midtse=1.9
A B TR % =1. 9 FEEEMT AT k=1. 9 FrErT LERT%=1.9 ¥/ NMLHiRIERT=1. 8
BRARTH) | VRET k=1, 8 SERTHEM] *=1. 8 NEIRFHEHATERANT k=1. 7 HOT=2MTEEAN LTHT=1. 6
KUK SEHT s =1. 5 ALIRALIHEE L k=1, 5 =4 T73EiT % =1. 5
SEHEA =1, 4 BAETTH 2 AT k=1, 3 JEEARETIIF *=1. 3 BAIMFLIL=1. 3 FERTKHT=1.3
H &7 B sl H g k=1, 3 FLIRALXAERE k=1. 3 JLHIrTRET %=1, 2 BEfETiRALEET=1. 2
FLIE TR k=1, 2 LARETRAT=1. 2 CARNTART %=1, 2 RIRETEET =1, 1 55 LETRE %=1, 1
NEPRAHETTHEA=L. 1 ALIGIE XS k=1, 1 JESZRnTAsenT=1. 1 a5 FanTk=1.1
FUBRAE R A k=1, 1 HrOV=2 WTERAEIZERT =1, 1 TR RMET=1. 0 FR{HTHDE*=1.0
HEITRE T *=1. 0 RyBETHek=1. 0 FLEYERIX b A UA *=1. 0 /MEFET=1. 0 FERETI#ET=0.9
BTOTE DT ERPNEIER=0. 9 PERAL AT % =0. 9 iz E=0. 8 ALARHHE%=0.8
FLIEEX A S8 % =0. 8 HTOVZ2MT =47 JIBRT % =0. 8 FLIRRIX AL *=0. 8 A fFifE)11=0. 8
AUMEPE X EEL] % =0. 7 LI XAL 2 £0=0. 7 BARTHTZES=0. 7 AHlTHEAHE]T %=0. 7
KT 4 2520, 6 =5BIRTE 85 =0. 6 A iRMHAEH=0. 6 Aasd it k=0. 6 HAMHEZHT %=0. 5
HTOTEDMTEHNERER % =0. 5 TR0 5 FEFFARIF74R % =0. 5
FRABT AR 5 =0. 9 FOEFTDF IR %=0. 9 P& LATIE(L %=0. 8 To->HT AU % =0. 6
Teomi4ih=0. 5 HOEFRD T A HE=0. 5

37° 49.6° N 141° 45.0° E 41km M: 3.7
AL AT k=0. 9

42° 41.5° N 141° 57.8" E 35km M: 2.8
TR IR % =0. 6

42° 43.6° N 141° 58.5° E 35km M: 3.4
JEERTFEVA=1. 7
T X NELR % =1. 2 FIIRETSRET %=1, 1 Foimits&ik=1. 0 2T Bt %=1. 0
LRGBS k=1, 0 Trkmidtse=0. 8 HrTeZerE=0. 8 AN %=0. 8 TR *=0. 7
TR NOHTRERI k=0, 6 BRI 3%=0. 5

42° 43.9° N 141° 53.2 E 13km M: 4.3
JEENTEEE=3. 3 JEERT T =3, | 2P Rt *=3. 0 Ten uIRAJE %=2. 9
LEPRTIESFANS % =2. 6
T mezeii=1. 9 Trefifimk=1.8
FEREF AT k=1 4 ToA~BTEER%=1. 4 AURERXITHT *=1. 3 THfidtsae=1. 2
H ity B s mTRR) k=1, 1 JTBIFRRIT %=1, 0 SEEMTANT sk=1. 0 “EHMTHEPY k=1. 0
TR SRR %=0. 9 BHAETVART =0, 8 =A% =2l k=0, 8 T/ NHHiAIEMT=0. 7
FUMEAL G k=0 6 BRARTTHHEAT 5 =0. 6 HOVZ2MTERAILTRT=0. 6 FR{HTHE%=0. 5

42° 43.4° N 141° 52.7 E 17km M: 3.4
LT RS =1, 4 JEEMTHIT k=1, 3 JEENTFE=1. 2 ZEFIER 1A k=1, 2 FirTFmk2ens=0. 7
TotAE %=0. 5 TeAORIFER]*%=0. 5

39° 41.3° N 142 07.5° E 47km M: 3.5
E AT =1 0 BT AL A MT =0 6 BT %=0. 6 =TI %=0. 6 [LHRTIIR %=0. 6
BT =0, 5 22T HBMT=0. 5 mEFTTE ST %=0. 5

42° 4.7 N 141° 58.0° E 31km M: 3.0
JEEHTFEVA=1. 9
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280

281

282

283

284

285

286

287

11 14 25

11 18 11

11 19 07

11 20 51

11 222

11 22 57

11 23 18

12 00 08

A [
Bl Uk 2

RV R 1

HEf A7 FH SRS
JtifgiE 1

REdR b5 TR AR
AL 4
3
2

R 7 P SRS
& 2

Do

s
%
Sm
\v]

BRI 1

JIELAIR B 5 B
JtifRE 2
1

Tl it
RV 1
Tl it
RV 2

ZOVHT R %=0. 5

32° 05.6° N 131° 53.3° E 24km M: 4.0
A AT EANEE AR=1. 9 B ERT S %=1. 9 JIIFEHT)IF *=1.6
EIRIERET k=1, 4 HIETTZ =L 1 SIRTAAE *=1. 1 S#T RiTk=1. 0 W& EOE *=1.0
H ] T EIR=0. 9 ZER TR FAR/ NES=0. 9 /INKTHELS7=0. 9 “EVIGF T FHEFHT{AEAE % =0. 8 ETIR IR *=0. 8
BRI TS k=0, 8 [EEBIAE %=0. 8 & THINT =HH=0.8 HIaHiE = *=0.6
FEJETAHET k=0, 6 HEZERT T8 B k=0. 6 ZERAHTAL/HRT YL % =0. 6
R TTETET=0. 5 QAT {5AE *=0. 5

42° 36.6’ N 142° 00.2° E 42km
JEEHTEEVAE=0. 9 ZVHTIBASHIDS % =0. 8 22 BT kbt k=0, 7

M: 3.0

42° 49.2° N 141° 59.7 E 34km 4.2

JEEMTEEY=3. 6

ToORTRER sk =2. 7 Te/ ORTHAE %k =2. 6

SEIUTHRAN % =2. 2 2R R =2, 0 AXBITTRARNT sk=1. 9 JELEM] jTH] %=1, 9 SEHHTAM] *=1. 8
ZEERTBAAA k=1, 8 FHEMTIMT=1. 7 TR miiiRR *=1.7 HEH7 B ESRT5 % =1. 6
MRk =1. 6 THEiiEE %=1.6

SERITAFNT k=1, 4 TrEridtse=1. 2 %/ NErRIART=1. 2 55/ NECHERT =1, 2 Frmze=1. 1
FUBALX R % =1. 1 FLIRFARGKATH %=1. 0 EAETHHNENT %=1. 0 ARROHET RREAN] *=1. 0
FUNBAL D AGEE k=0, 9 FEEETTHUNT % =0. 8 FRAFTIANT *=0. 8 FLIRHXITH]T *=0. 8 F{MTHH:%=0. 8
HEHss B sl H g k=0, 8 SEHETZH52=0. 8 HrOVZ2MIHEHAILITFRT=0. 8 EHIIH§k1L=0. 6
JEHRTE Ik =0. 5 AR [TRAT *%=0. 5

M:

42° 36.5° N 141° 58.4° E 36km M: 3.6
FEERTEAFINN % =2, 1 Tkl S HES k=1. 9 JEEMREE=1. 6 e MR *=1.5
FEPRT RS % =1. 4 Aty QBT R] k=1, 2 JEERTETHT %=1, 1 &/ NEiTERT %=1. 0
SERITHAFNT % =0. 9 FTTREZIHE=0. 8 HRBIFRRET =0, 8 TrEmiAT 5 %=0. 8 FLBLHXICAT % =0. 8
TN IT=0. 8 FEEETTRTAT % =0. 7 JRFHE TR AN %=0. 6 FLEYERIX H 5 U H%=0.5
EERTAH] %=0. 5

41° 14.8° N 142° 22.5" E 47km M: 5.0
PRARTHHHENT % =2. 8
PREETHYAM] % =2. | JEEMEEE=2. 1 ToaEiiamx=1.7 EEETH /i %=1.7
SO DTN ILTRT=1. 4 FFOT= BT =BT k=1, 4 HrFikZeps1. 3 2T Rkttt «=1. 3
Z 0 BETZ 0 Blsk=1. 2 FralTALRERT %=1, 2 BAETZEE=1. 1 Mt *=1.1
FIOTEDMTERPEEISERT sk =1. 1 TF%riidbse=1. 1 i R=1. 1 AREITEemT %=1, 1 FEEEfTHT %=1.0
ZEPHTIESFAAN % =1. 0 H a5 B S iT PR k=1, 0 &/ NMEHARIAET=1. 0 JHRET4EHk=1. 0
HRIRETT R ART =0, 9 FLIEHRIXTTHT *=0. 9 Tk X ZAHREIR %=0. 9 JEEARTRVE %=0. 9
LARITRAT=0. 8 AXBITHALAR] k=0, 8 HALMVE L W] sk =0. 8 JLAITTHEEIT sk =0. 8 -LARMT AT sk=0. 7
THATITEFZE=0. 7 TeA~HOB TR % =0. 7 FEETHTE IR %=0. 6 BRART)ITRAT%=0. 6 JRIREHETHEA=0. 6
15 BT B 5k =0. 5 BXRIFSEIL=0. 5
BP0 HIRTER O k=2, 3 B0 HIBT PR k=2, 2 J\Firadfsk=2. 1 5014/ Fsk=2.1
HALHT EAVRT =2, 0 BUEK RO SR %=2. 0 [ FRTTE(A % =1. 9 FARFEHIHT 5 KM% =1. 9
SERET/INESL 8 \NFHPNHLKR=1. 7 U HENT=1. 7 LFETEF %=1.7 B SEEHF R %=1.6
TFERT4E=1. 6 Teoridih=1.5
HARRTES 2RI k=1. 4 FTLPRTAA T *=1. 4 Teomiaak=1.4 TeOHRMRTFE % =1. 4
Toomi) AT k=1. 4 BEEETAK 2 i k=1. 3 A&k EESL. 3 ANy atkfF=1. 3
BDSEHT EIE: k=1, 3 Fhor IEETEEF k=1, 3 =IRTBMT k=1. 3 PR RIGH*=1. 3
ToOHMFEFR k=1 3 BUBKTOFSGRAH=1. 3 KRR R % =1. 1 BT IR AR %=1. 1
REICRTR T sk=1. 0 HARMEER=L 0 SEMFER *=1. 0 FIH T+ 0] k=1, 0 Ik *=1.0
HOEATUR =0, 9 FUEF Ik =0. 9 HFIHTHIE _&M] %=0. 9 FAMTHI*%=0.9
= FRLERTINEIT 5% =0. 9 T AR BERI=0. 7 AN D THHL AT k=0, 6 LT 5k EmT % =0. 5
BERATHER N =1. 3 J\IEErR HEE k=1, 3 KM k=1, 3 —F iiyyhapiy sk=1. 2 M T AT %=1. 2
BRI R k=1, 1 AGEMIELAIR=0. 8 JUFARMFRAN *=0. 7 7 it =0. 6 J\IEFiiKH=0.6
Z TR0, 6 E T k=0, 5 R FET=0. 5
BRTBAMT k=0, 6 BKATENT % =0. 6

42° 36.6° N 141° 56.9° E 32km M: 3.5
JEENTEEA=1. 7 BRITHRORE]T % =1. 6
SRR TR k=1, 3 ZOVRBSHIN T k=1, 3 BRRIT#LI =1, 2 FLIRX ITHT k=1. 0
H & H7 B S AR s =1. 0 TLAITTRRET =0. 9 Ten~lTRER]k=0. 9 2PN Bkt % =0. 9
T INPCHTBRT k=0, 8 REHREHETT AFEX AN =0 8 BHAETT) VKA *k=0. 8 THEHi SRR %=0. 7
W NBARIAET=0. 6 TRkt ®=0. 5 FARTANT *=0.5

30° 22.6° N 131° 06.8° E 31km M: 4.1
AR TITER k=1, 1 SRVTAT ST % =0. 9 BERTHNT=0. 7 RIFEF-ITPE . %=0. 7 KIGAT{RAE *=0. 6

30° 23.5° N 131° 08.1° E 31km
TIPS k=1. 9 BgfETHTHZ k=1, 9 R {-HTERR]%=1. 7
BRI, =12 P2 K HdE=0. 9 TR ISR %=0. 8 BASHIE 2]/ %=0. 7
FERRTTHIENT=0. 5

M: 4.4
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HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
288 |12 04 39 | REARHTTHHGER 42° 45.9° N 142° 00.1" E 38km M: 3.4
AbiiE 2 LTRSS k=1 9 EEHTFE=1. 5
1 ZERTESAE =1, 4 Tofifidrs=1. 3 Tokiiarf k=1 %ﬁmﬁﬂﬂ*:l.l TeHOITAERI % =0. 8
JEEHTFUHT k=0, 7 Ta%i SCHNRIN % =0. 7 H TmEZeii=0. 7 HHETHEN %=0. 5
289 |12 06 47 | AEHRMTHHES 42° 45.6° N 142° 00.0° E 33km M: 2.4
AbiiE 1 JEENTEEA=0. 7
290 (12 09 45 | PEEENTT 24° 08.7 N 123° 44.2° E 19km M: 4.5
TR 2 PrEmTHNE=2. 4 TrEr RJE=1. 7
1 PrEnT BEGk=1. 4 PrEnTiEie=1. 2 PrEiTRE=1. 0 AHEmTERET %=0. 8
291 |12 12 13 | RESRHTTHHGER 42° 43.8° N 141° 53.5° E 13km M: 2.0
AeifiE 1 JEEMTHT k=0, 5
292 (12 14 12 | ARHREHHTHEGER 42° 48.5° N 142° 02.9° E 32km M: 2.8
AeiE 1 ZEPIHESFAN k=1, 3 2R Rt sk =0. 8 [EEMHEIH=0. 6
293 (12 18 24 | PEIRibAhERER 42° 40.5 N 141° 5.1 E 33km M: 4.5
AeiE 4 JEEHTFEVR=3. 8
3 TeONTRERI =3, 4 Te~DORTAAE =3, 3 JEEM U] % =2. 6 ZPHT AL % =2. 6 I AM] % =2. 6
2 ZOERTIBAADN =2, 3 SEHETIRN % =2, 3 FUEHXCHT % =2. 0 LA XALGE*%=2. 0
Tk RS k=1, 9 BEET AT *=1. 8 FIkriAE *=1. 8 FrTimkZei=1.8 BRIMHRNT *=1.7
FUBRAL DT k=1, 7 H &5 B EBTPas k=1, 7 5/ NECHTIEET % =1. 7 FLi5iE X s =1. 6
HremTACERT % =1. 6
1 FLBRALR A k=1. 4 FLIRE- X H 0k =1. 4 &/ NHARILIT=1. 4 Fogfidbie=1. 3 ZAFdi=0T*%=1. 3
REAROHE T R ANT k=1, 3 ALWEALRAEERE *=1. 3 ALIETFBIXATH *=1. 2 FfFiifE) =1, 1
FANRATSRAT =1, 1 JTRITRRET =1, 1 FUBERIXK A4 U k=1 1 FrOTZDMTEENILTT=1. 1
S LR TSERET UARRT sk=1. 0 SSRHTAMT % =1. 0 JLIRE T %=1. 0 FHAETVART *=1.0
SEHMT =0, 9 HEBTHER %=0. 9 FUIRRIR AL % =0. 8 JIBITEfMT=0. 8 BHIITigkL=0. 8
BT RET=0. 8 FFHEEE=0. 8 H{ M %=0. 8 & IEHiF3=0. 8 FLIZIEXEEL, %=0. 7
/INETREIIT=0. 6 =BT 5501 =0. 6 BARTTHNENT % =0. 6 JRIR(HETHEA=0. 5 4BIHT FfE%=0. 5
RTTINTRHIT % =0. 5
204 |12 20 28 | NEHRHTHHES 42° 36.4° N 141° 56.1° E 31km M: 3.1
AeiE 2 JEEmEEE=1. 6
1 zzIETE;Eit@* =0. 8 ZFRTIB/FANN T %k =0. 8 Lo 3ORTRERI =0, 5
295 |13 01 34 | REfRHbISCREREAR 42° 36.7 N 141° 56.9° E 31km M: 4.2
AbifiE 3 JEEMTREYE=3. 0 LM k=2, 8 Lol FAE k=2, 8
2 PRI k=2, 3 AUBEHX T k=2, 1 HEHF H @l IR =2, 1 &/ NEHiERT %=2. 0
JEERT T k=2, 0 T OBTRER k=1, 9 FLIERIX &4 U k=1.9 HHIFTRART %=1.8
HTkZep=1. 8 Tok i fik=1.8 Tk X ZEIR %=1. 8 VLAMTHMIT *=1. 8 FLIRAA XA *=1. 7
SERITTANT =1, 7 SPH AR k=1 7 &/ MITARIART=1. 6 FUBEALRKAERS +=1. 6 FHMTIRN *=1. 6
FUBRAERACE: 3k =1. 5 FraiT LR k=1. 5
1 FEEETT AT k=1, 4 {THITERT=1. 3 CfFHiRE=1. 3 ZArmisERT % =1. 3 fR{RIHET T AR ART %=1. 3
BRTSLIL=L. 3 Tagridbae=1. 2 FOVE 2T H I LFAT=1. 2 AU TFRGXETH *=1. 1
LIRS k=1, 0 5 FHAE/ =1, 0 FEMRERTSRNT k=1 0 JRIROHETHEAR=0. 9 BHAFTTIANT %=0.9
FLIRPEXEEL, k=0, 9 FAFETRMT=0. 9 FAFriAEmE k=0, 9 24RIIMT FIkE =0, 8 FLIRLLJEX H FEHT%=0. 8
FITrE %k =0. 8 FLIRRAX ALk =0. 8 FLIATH FH XA s =0. 8 g i) |RMT *=0. 8 /|l =0. 8
FERTHR T % =0. 8 AXTHATIEIET k=0, 8 HTOVZAMIFRANMIZEN] % =0. 8 HrOVZ2H] =7 JIBAT *%=0. 8
BAETETENT =0, 7 EyEm k=0, 7 H BT LR *=0. 6 BEffimHEALERI=0. 5
KL XAL 2 45=0. 5 S BINT =501 % =0. 5 JERARNT 5T %=0.5
206 |13 05 12 | AEHRMTHHER 42° 42.9° N 142° 01.4° E 33km M: 3.5
AbiE 2 JEEMTEEE=2. 3 RN HNT % =1. 6 Z ARt k=1. 5 Te/xlfER*=1.5
1 IH&EJ%&W* L4 FormiaE k=1, 1 2PN HI23 k=0, 9 FrTimkZsr=0. 8
TR SRR %=0. 7 H M5 A ETPHR] 5%=0. 5
297 |13 12 48 | JufEIRREHCE 34° 53.9° N 135° 23.1° E 5km M: 2.1
SejEi 1 =W FE*=0.5
298 |13 15 06 | REHRHbISHERAR 42° 41.8° N 141° 59.1" E 35km M: 3.9
AeiiE 3 JEEMTREE=2. 7

2

1

FEHT RSkl k=2, 1 2B HINE % =2. 1 Fe RTHAE k=1, 8 JEEHT HH]T k=]. 7
BRI k=1, 7 SEHUETHR % =1. 6

T OMTRER % =1. 4 FEMRATHET %=1 3 ToEriXIEIR % =1. 3 TrEmifiEik=1.2
FLIRBRIRICAT sk=1. 1 AEIRIHERTERANT k=1. 0 HEEATHET*=1. 0 &/ N&rifEmT %=0. 9
TERITHRRIT %=0. 9 Fikridte=0.8 HEMKM=0.8 HEMHEE*=0. 8 AIFHHKE=0.8
SEERHTANT =0, 8 H Etis H BT k=0, 7 ST %=0. 7 ALIRALXKAE %=0. 6

BREE AN % =0. 6 4 FIRAZERATHEANT % =0. 6 FUBUERIX & A4 UA %=0. 6 &/ NI ARILNT=0. 5
IR ETHISE *=0. 5 BHIFHLIL=0. 5 FB{-HTHDE%=0. 5
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
299 13 15 37 | /N 42° 25.0° N 141° 54.6° E 5km M: 3.2
AeiiE 1 Aty B sl #=0. 9
300 (13 18 12 | BEEIRALES 35° 16.8° N 135° 55.6° E 11km M: 2.3
R 1 ST %=0. 6 JHLTiE/MA=0. 6
301 (14 06 54 | BEIRHbAERER 42° 40.6° N 141° 57.1" E 26km M: 4.6
AetiE 4 FERTEEA=4. 1 PRt % =3. 9 Ten~mIER]*=3. 5
3 TeHOITRAE K =3. 4 SFHETHEN ®=3. 3 ZEFRTESAAM k=3, 1 FUBEHXSoHT %=3. 1
JEEMT T =3, 1 Tl i sk=2. 9 TRk /IR *%=2. 9 Frimkzepk=2. 9 T/ NEIEAT %=2. 7
SPEETAHET =2, 6 H ks H S5k =2. 6
2 AUIRACIKHEE L k=2, 4 BAETHHTIER] =2, 4 /N RIAHT=2. 4 BRI LERT %=2. 3
FUMEAER AT k=2, 2 JEEIRT i % =2. 2 NERFHETT AR AN % =2. 2 TTAIFATHHIT %=2. 2
TFagrfidboe=2. 2 FURALAEERE =2, 1 FLIRAAXAAS *=2. 1 BEEdT T *=2. 1 FLIRTREXATH *=2. 1
ORI TFIT=2. 1 [ERTRRE % =2. 0 BHITHBORET %=2. 0 [EHTKHET=2. 0
FUBYERIX & A2 Uta k=1. 9 SSRHmENT k=1. 9 BEAETH)IIRATk=1. 9 BAETVANT %=1.9
BRAETH H /0T k=1, 8 JEEARNT LANT k=1, 8 JERANTRYF x=1.7 =AEi=n *=1.7
FURESE X FEi k=1, 7 ALIRE R sk=1. 7 JbIN BT k=1. 7 G5FhifE)I=1. 6
RN %=1, 6 OV ETERPNIISENT %=1, 6 BN ER%=1.5 H&Hy H &I H S k=15
SEHET{AEE=1. 5 AT ERE k=1, 5 EAETTRALERNT=1. 5 LARRTART %=1.5
1 {THITERMET=1. 4 JERSARRTHEIZERT=1. 4 BRIHEEIL=1. 4 FURFRRA L *=1. 3 ZHETHHT *=1. 3
FAmT e k=1, 3 BEILATANR & =1. 3 ARRHETMEA=1. 3 AIFHRE=1.3
SE IR TREERET BORRT sk=1. 2 H{HTEE % =1. 2 JEEACFRANT k=1, 2 FLIRPEXEER %=1, 2
INETREET=1. 2 & ETFSE=]. 2 FOVEDMTERNEE=1. 2 AEEFHETAKAT %=1 1
BIEEATE 4 78 k=1, 1 MBIRTARER=1. 1 FOTZ2 BT = AT %=1, 1 Sl T %=1.1
FLMEREX) 7 % =1. 0 FERETfCP=1. 0 PHAETHZEIR=1. 0 SHFFHATEFFAR % =1. 0 -LARITRAT=1. 0
AR 541, 0 S RIRITMEANE % =1. 0 FrOT2AMFRANEE & =1. 0 LI XAt 24%=1.0
FLIRH X EG 4 45 sk=1. 0 JHIATHTEFZE=0. 8 AxrfilTef HET=0. 8 /|MEAEEIRT % =0. 8
ATERTLAR %=0. 8 (St Hdesk=0. 8 EFFATESF*=0. 8 KM EH =0, 7 JHiRMT R=0. 7
SERTTILTENT=0. 7 {RANZmTAL 4 45k =0. 7 HALNYEZ T 5k =0. 6 SEMEHTPE 5 55=0. 6 JHIAHT4EH %=0. 5
AUNERE X LIRS % =0. 5 FRF I ARTARH) 1 5k=0. 5 JEJREFMT AR %=0. 5 FESHITEFENT *%=0. 5
JUERT ED=0. 5 E£MHHTTE 3 4%=0. 5 ERITIERT=0. 5
AR 1 HGEAD ORI =1, 2 KEITRRHE k=1, 1 B ERT3E(A %=1, 0 T D RAMIT oA g% =1. 0
Lo *=0.9 Lp-OrfidxAh=0. 8 HUEFTHI TG MI=0. 6 ST FTRM% %=0.5
302 |14 08 15 | TFHEWE I 35° 48.4° N 140° 52.1° E 15km M: 3.4
PRI 1 i RIR k=1, 1 ZKIREENETIEAI=0. 7 ZRIREENE T H =0, 6 AN *=0. 6 FRgkriZEEH *=0. 5
THER 1 FHH R %=0. 9 JE#E *=0. 8 BRI %=0. 8 $kFHi)I| OBT=0. 7 $hFHFseny %=0.7
JBi=%=0.5
303 |14 09 21 | IszELETREN IS 36° 03.6° N 137° 33.9° E 9km M: 3.0
etz B U 2 EITEARET % =1. 6
REFIR 1 FAARHIA)1%=0. 9 AEHTBHH &R PEE % =0. 9
304 (14 09 48 | BEIRHbAHERER 42° 48.2 N 141° 59.2 E 36km M: 4.3
AetiE 3 JEENTHE=2. 9 Z2VHTIE P HAAN % =2. 7
2 ZEMTRSAHE k=0, 4 JEEIMTIINT k=2, 3 FLIR A KACHS k=2, 2 FhRETiEELk=2. 2
ToPNORTRER] k=2, 0 THEHT AR %=1, 9 EVERT k=1, 8 FLIALIXHEEL %=1. 8
UMLK A % =1. 8 FEREMTRT % =1. 8 FLIRALIKAERS k=1, 7 FEILMTRAR k=1, 7 FLIRTFREXATH *=1. 7
Fogrhidbze=1. 7 FB{CETHE k=1 7 PHRETHRP % =1. 7 JLHIHRET % =1. 6 ALIRXTHT *=1.6
oD ORTINE K =1. 6 BHIFTREARRT k=1. 6 HENTKNT=1. 6 FIEAHFH 4 7H*%=1.5 AFFHRE=1.5
1 AFFHAE)EL 4 FUBERIR 7 Ut k=1, 4 dbEE e k=1, 4 R %=1. 4
HIERTI LR k=1, 4 HEMTRRT %=1 4 FHTmasi=1. 3 FiRm#E =13 ZAFm=EiT %=1. 3
TERIFTEOHT=1. 2 FLISEIR RO k=1, 1 F4Frifemfsk=1. 1 FLIAESEX H 2858 %=1. 0
SEMITHZFIT % =1. 0 FLIEPEXEELk=1. 0 SRIROHETATEX AN %=0. 9 5 FLIHZERITHART % =0. 9
T N ARIERT=0. 9 AWML PET k=0, 9 “FHITANRT %=0.9 A&7 B EITHA % =0. 8
U X AL 2 45=0. 8 FEMHTTPE 3 455%=0. 7 IKARTHHHENT %=0. 7 FLIRAHYLXEE 4 453%=0. 7
BT k=0, 7 SERITH52=0. 7 ALBRREX) 7S % =0. 7 & IR AS2S F%k=0. 6 5 IR 5 45=0. 6
H M7 B EmT B & =0, 6 FrOVE2MTERANILTERT=0. 6 (it Hge =0, 5 /IMETHIHEAIT=0. 5
305 |14 10 10 | #iARKALES 36° 57.3° N 139° 38.9° E 9km M: 3.2
N 2 AT A *=1.5
1 YRR INER I *=1.0 AYeAiAEk=1.0 HYGHAEE %=0.9 IFHIF R4 %=0.9
HYEHA AR %=0. 6 4= i BB %=0. 6
e 1 FESHENTHEE=0. 7 FREITRIF =0, 7 MRk FE +=0. 6
306 |14 10 54 | {ERRIEEY 37° 06.5 N 140° 56.0' E T4km M: 3.9
e i U 3 HFTIANS [HT=2. 5

2 HASTHREARET %=2. 0 BRATEATEA *=2. 0 HAITHEEET k=1. 8 FHIE A %=1.7
JNEFRT R k=1, 7 FABERTALH k=1, 6 HWIARTHIA FEE=1. 6 JI{RRT f T H %=1. 6
INEFET/ NEF T k=1, 5 SRIBTAS SRR sk =1. 5

1 AT EASR =14 FJIFING %=1 4 JINF E)INERE R =1. 4 JRITHTEHE=1. 4
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FATTT T ZERT sk=1. 3 RS HURE % =1. 3 ENITIRIE k=1. 3 JRESHT P& %=1. 3 FARGTIHAT *=1. 2
JUNFTIIN=L. 2 SEANTRIER k=1, 2 7)1 N7 k=1 2 FATTIGEIMT *=1. 2 ARLTIBARE*=1. 2
FREEAT IR k=1 1 ARETHAE k=1 1 RTINSk =1. 1 e AET F AR =1, 1
TARATIRRE k=1. 0 {EBOHEREILET %=1, 0 EHH%k=1. 0 FEFAETRERXE=1. 0

FAFEFS THEE S X PERT % =1. 0 AETAA =10 W& =HRHlI=1. 0 K3 FIaA*=1.0
EETHAWES T % =1. 0 —AfATmH%=1. 0 ZHEITH/\WEIL *=0. 9 JIIPAT EJHP/INLEE%=0. 9
TARRATIAL k=0, 9 BHERTTEFT %=0. 8 FENT AL %=0. 8 ARILITTHEAH=0.8 FHAf7KH *=0. 8

e S AR % =0. 8 ARILIFTIHRENT % =0. 7 #/5 REAT FAGEE R % =0. 7 RKEAHEASH %=0. 7
HEATRA B 120, 6 (IRTTHERN=0. 6 85T HAENRT %=0. 6 KEATF/N2=0. 6

K BT | [T =0, 6 FHAMTHIASE - F%=0.6 KEFFEH*=0.6 FIFRETHETREHMT %=0.5
TR TIRRMT %=0. 5 F&m AT T{H %=0. 5

KT *%=1. 8

SERITA k=1, 4 IRk =1. 2 BB /N k=1, 1 FREKE LT *=1. 1
IR TR O k=1, 0 JREM/ N k=10 WM/ ME*=0.9 HZAT&HT*=0.9 BIJITIIH%=0.9
= B ST E % =0. 9 AT %=0. 8 B! [FiaiE*=0. 8 FREIETH F/INE*=0. 7
FRERH THITRAT=0. 6 FREA M= %=0. 6 HilitiH4=0. 6 BIIHERE%=0. 6
TR E THALET %=0. 5 A HIPNEET =0, 5 SRHEBTAEE %=0.5 f[fikflid=0. 5

SETATIRE =0 7 FUARHT L-HE=0. 7 LEMRTHARI=0. 5

FOEi4 AT =1, 3 KIRITAE | 5=0.8 JEILITRI=0. 7 T TIREF=0. 6

PR E TR % =0. 6 AFATISET) [T FEEE % =0. 5

36° 31.3° N 140° 57.1° E 19km M: 4.4
ASZHIBN IV NG %=1, 6 OVZ B TR *=1. 6 A *=1.5 $fMTIk L*=1.5
KT B %=1, 4 SR AH k=1 4 AR Iek=1. 3 fimiH4=1 3 AP i *=1. 2
IRETFfEH k=1. 2 /INEETEA *=1.2 /EER EER k=12 KFHPNERTk=1. 2 #Pkitk=1. 2
AT k=1. 2 $RATTERM=1. 2 SRATIER *=1. 2 HHBHHER %=1. 1 V=B ifisa)l*=1.1
k=1 1 O7= Bl EiT=1. 0 /NEER/MI*=1. 0 AREiih=1. 0 AR/ \gh%k=1.0
PRYBENETTE T k=1, 0 A TTAHT=0. 9 ZRIWEENETTERZ=0. 9 ERkTiANT %=0. 9 HARETTIIGHE *%=0. 9
NN D S B k=0, 8 ZIRET/NE %=0. 8 £%)I[FHERE%=0.8 £4I[HIIH %=0.8
AT %=0. 8 H ST %=0. 8 MM/ MY % =0. 8 23 FA3 D BT AR %=0.7
HHERE T Nk =0. 7 175 TR k=0 7 B | T =0. 7 AGRIH T4 *=0. 7
O NEHRER %=0. 6 ILHIRTBEEET %=0. 6 FHEREHHILIT %=0. 6 FairL iR %=0. 5
FPETHTAE=0. 5 AEIRMETT AT % =0. 5 SRERTAIE % =0. 5 W2 PN=0. 5 KUHTHEERT %=0. 5
Bl hifaE%k=1.5
Mg 1=0. 8
RS S 5k =0. 5
IR ARFIAR =0. 5
FIET %=1, 2 FERAEEEH=0. 6

32° 3L N 132 17.3° E 23km M: 3.5
FEETIRNT %=0. 9 1B R=0. 7

36° 4.4 N 140° 36.5° E Tkm M: 4.9
FIRAMTERN=2. 6
WO TIHIT k=2, 1 ERTEET A k=2, 1 ERmZ=2. 1 Eis«=2. 0 fIanTHle+EEF=2.0
RESMT T %=2. 0 1)1 M) 1| k=0, 0 RESMTBRAf k=1. 9 —ARIATTHFEk=1. 8 FEJIIk/ING *=1.8
SRIGATSRIE % =1. 8 FAITERIRET sk =1. 8 \ X i =FlT=1. 7 AR RERE k=1. 7
S IS T AL E R AR k=1, 7 BRLTIRINT % =1. 7 FP AT k=1, 6 ) TP *=1. 6
FRIERT AL sk =1. 6 JIPNAT BN % =1. 6 WHERTET % =1. 6 VEHFFAER k=1.6 HAITIRARNT %=1.6
JIMERT F T k=1, 5 288 11T\ sk=1. 5 dEITAN) | [HrERk=1. 5 Kok FiaARk=1. 5
LRI RALE *=1. 5 f&EHHETEILRT *=1.5
ERILUTHBEARE k=1, 4 RIS *=1. 4 HARTHTREIT k=1. 4 WX ii/Mai=1. 4 Wb E A =1, 4
e S IRIPHT N ALIE A k=1, 4 {RITHTSEHAR=1. 4 B IANE/KH % =1. 4 S ERTEHEE T4 *=1. 4
WHARTHIEEE » Frk=1. 3 fERTHE k=1. 3 HIEETIA) RS 1=1. 3 /NEFRTrRs@ s =1. 3 FIASTfRG (RT=1. 3
FAT T SERT sk=1. 3 ARILTEAH=1. 3 2R 1T/\IEIT % =1. 3 Pl dORRE %=1. 3 [E Mg *=1. 3
T AT TR %=1, 3 KRBT —AAR % =1. 3 BELITHEINT k=1. 2 fREOHERAIF %=1. 2
ARETHAE *=1.2 " AMHEhE*=1. 2 fHETHPA *=1.2 BTN *=1. 2
REEFFGASFT % =1. 2 BREFAIIR % =1. 2 FEFET/ AR k=1, 2 WhEHFEI Y %=1. 1
FTHIET MY N %=1, 1 (@B ILENET k=1, | AE T *=1. 1 SRR %=1, 1
SEHAKE %=1, 1 AEHFEAHERIL %=1, 1 KABBTE bsk=1. 1 R0 0T k=1, 0 & MUTAN *=1. 0
JHUPIATTHR=L. 0 JHPRT EJHPINLSE ) =1. 0 ZAATi4 k=1, 0 FIEETHBE=1. 0
/NEPRT/NEFEIT k=1, 0 BRMTEATER *=1. 0 fRETTROKIT %=1. 0 BIAEFE HRERXFERT %=1.0
B2 T % =0. 9 5 AARIK T =0, 9 2T RIASIT % =0. 9 £33 A T8 5 =0. 9
KEMFE/INVE=0. 9 1&BFHETFERT %=0. 9 @& TAAR=0.9 KEHNTEH%=0.8
PEESEHTRE S, % =0. 8 BEBHMTAZES % =0. 8 FEI{RHTINET=0. 8 1@ TifEFNT =0, 8
MBI AT LIATJE sk =0. 8 FEARES AT X = BMT=0. 7 FEARIE EATX 5 T %=0. 7 FEEET SR %=0. 7
DEEEAATTRARHT=0. 6 #@ R H AH0T %=0. 6 =BT RHT%=0. 6 THFHT =4 %=0. 6
FAEIE AR XARE=0. 5 HURMTERA %=0. 5
H ST I INERE =3, 2 B S+ AGH =3, 2 HEEN/MEM =3, 2 HlitiE4=3. 1
HHER AT k=3, 1 AGR45 8 % =3. 0 ki)l %=3. 0 4RitifH:%=3.0
R THEFRT k=2, 9 F MR HET %=2. 9 FHAH tEiiR] k=2. 8 JtAbkriRgRET %=2. 8
BUETIAAE=2. 8 AR R =27 H AT *=2. 7 YL *=2. 7 FE R AL %=2. 7
FRATTHA T k=2, 7 SRR/ MY k=2, 7 FATT/KIEEGNT %=2. 6 YT *=2. 6 BERTJHAT %=2. 5
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HEERE T LNk =2. 5 FRERETEF O %=2.5 kil k=2, 5 #EAMTHTEIT=2. 5
IR % =2. 5 A %=2. 5 FEERE L %=2.5

RABTH % =2. 4 JRETTHIGH k=2, 4 IRERT A %=2. 4 I R *=2. 4 f =2, 4
BYITHEEE %=2. 4 FIETHHEH %=2. 3 FZEHAGMT %=2. 3 S IFHREE*=2.3

O EHRIGEEE =2, 3 - TH/INE*=2. 3 BORAFHT*=2. 3 HHKEHHEN=2. 3

BT =2, 3 HEF o % =2. 2 ACRILTBEERT =2, 2 A5 P *=2. 2

B D Sfi L %=2. 2 BYNTEME*=2. 2 Oz bR TRERE *=2. 2 BFhEH *=2. 2
=B A | k=2, 2 [l RATHRIg k=2, 1 SREATEH=2. 1 /INEET FEHR %=2. 1

PRy AT d sk =2. 1 AP TIPNIEIT =2, 1 AR *=2. 1 AR\ =2, 1 BRI *=2. 1
INEEF/NIR=2. 1 /EEREA*=2. 1 AKFti4R=2.0 AP THHT *=2.0

IEHH D SHTIARFIE %=2. 0 FFEKE RS %=2. 0 LiHHH T *=2.0 ZKh il iiRAHT %=2.0
BEA I TP R =1. 9 iFEm FHL %=1 9 NTREER *=1.9 S<IXA 5V HifEH %=1.9
FRIRET/ M %=1, 8 BT k=1.8 < IZH BV HIINEE*=1. 8 FREkrivT IR sk=1. 8
AT R=1. 7 FERRE k=1 7 SRM TR k=17 FEAZAE =1, 6 RUEIET#ATE=1. 6
PRIREEME T A k=1, 5 BUFEi k=1 5 SPRm M *=1. 5 FRikrieprk=1. 5 Fpikriptadx=1.5
1T EE *=1. 4 1THTHRAE *=1. 4 KUERTBEIAT %=1 3 $RHEMES *=1.3

O B7enil _ElT=1. 2 skt sk=1. 2 FPNETETSEH k=1. 2 FHRITAR)1=1. 2 Feiisbiex=1.2
SRHTSRM=1. 2 PITEMTHE D sk=1. 0 FRETHZTEE%=0. 9 4T/ ILIF %=0. 9 WikHiH.2PN=0. 9
TR % =2. 7 S EfalT % =2. 5

ST =0, 2 (HENFTTHPEALENT k=2, 1 #)I[THRR % =2. 0 T-{RHEMTIRE %=2.0

KRBT H O %=2. 0 ATkEHTE HRAT%=2. 0 KMTPEART %=2. 0 72 HRAT*=1.9
VEHETFARET k=1. 9 HilA=riBAARAT %=1, 9 HRANT FEFH %=1. 9 BAGTKIIHT %=1.8

Bk S EAET % =1. 8 KL ofglT *=1. 8 Z2hiZer sk=1. 7 WEATHTEAPAT=1. 7

MR TR k=1, 7 (BT RET %=1, 7 KETEHTHAHET =1, 7 AETImEE *=1.6

FAT 8T %=1, 6 KHETEHYIRT % =1. 5 #)I[THFELRRT *=1. 5 FEHH FARIT%=1.5

ARG TBINT k=1. 4 HilArTHkAERT=1. 4 (MR k=1, 4 XHTHEHT % =1. 4 AEARTEENT % =1. 4
BEARTTSEIT k=1, 4 BIITHAE *=1. 3 FJIATHAGT *=1. 3 ZHHRAHENT *=1. 3 AN E=1. 3
FERGBAFINETE =1, 3 RIRFTi] =1 3 RUFGTTIEFAT=1. 2 Bl FImT =1, 2 KETIJFEIT *=1. 2
T80 HAEIRIT k=1. 2 Zx &0 TR A WTsk=1. 2 ¥R AR k=1, 1 H2E0T/ % sk=1. 1
TERGIARRT R k=1, | IR T sk=1. 1 £ & 0 /i k=1. 0 AiGHIRTHT%=1. 0

T T aRH k=1, 0BRSS =0, 9 I/l FEEFR =0, 9 ‘F Wil % =0. 8
HEFENTALE k=0 8 ST HM B 1[3%=0. 8 EEFFITEEFF *=0.8 BEEmELidli%=0.8

Jr AT % =0. 8 JIIIAT A =0. 8 HUEZEMTIFMT=0. 8 1#%) [T [ =0. 7 FhHTAR] % =0. 7
HZRIT H=0. 7 IR7EFT KR % =0. 7 B 7R AT 1458 % =0. 7 ARFEHT#H 2 JF % =0. 6 =IFFTHi AT =0. 6
FRIR BTN % =0. 6 BT ATH=0. 6 HEENTELE *=0, 6 FHNTEA %=0. 6

g Sl H ST k=0 5 T BRA % =0. 5

TIEHT KRR k=2, 8 = RETAFE % =2. 5

INZETATE k=2, 3 NS TG *=2. 3 & HEBiTHARE % =2. 3 FHIBiTAM *=2. 3 =Tl *=2.3
IEHR FREZ2. 2 AEHEx=2 2 AEHEE %=2.2 ZPNTEH’*=2. 2 SV 2 EEHXASL *=2. 2
E R T TBRER k=2, 2 F HEFHAEETH *=2. 1 il 4 k=2. 1 AEFAE %=2.0

SN E PR THA %=2. 0 TEATHIE *=1.9 W ERERXRANT %=1 9 SEIHED*=1.8
F)ITT & LA k=1, 8 KAMRETAMR k=1.8 SV V=FILXFIF %=1. 8 AEATHZEE *=1.8

S RERIIR %=1. 7 SWoERERPR %=1 7 AEREENT=1. 6 IHEATTR*=1.6
PEELHT) B sk=1. 6 PEHLTIR EE LR k=1.6 SUWW2EKEXKM*=1.6 EAHPEM*=1.5
RERHiRE %=1.5 JIIBHT T/ kck=1.5 LHETEAAKR=15

IETTEM *=1. 4 By ESEERTARS %=1. 4 FUmiAR)I*=1.4 SW=EmXAIT*=1.4
DAL IR % =1. 3 HFRAT A *=1.3 FRAARNT %=1.3 & LRATHEE k=1. 3 FAN/NE%=1.3
S ERFX D=1, 3 MR TR % =1. 2 =HBiirhdesk=1. 2 FTHTIAL *=1. 2 AT %=1. 2
AT *=1. 2 JIATHRERT % =1. 1 JIIOTHEAK=1. 1 FrRmAET k=1, 1 /i k=1. 1
RERTIIRT %=1 1 PEMH =1 1 FFEZFNEEALL*=1.0 o ERXES*=1.0 REARTEMT=1.0
REATHIEIT k=1, 0 {RAH)IIA%=1.0 FHHT_LFMH*%=1.0 JEATAR *=1.0

V- EIEFIR EAE k=0, 9 JIIOTH=F1k=0.9 B k=0.9 FEiaiN %=0.9
HALTTAAZENT =0, 9 5 UAEFiEMN *=0. 8 )[R ENT=0. 8 FHEZ AN *=0. 8

o BT =Y AR %=0. 7 ¥BJIBTHR % =0. 7 B2 LETH k=0, 7 & & ASHHTHRA %=0. 7

SHEETEF K AE % =0. 7 BT % =0. 6 F&ULITAZ L 3=0. 6 BTN *%=0. 6 ARAETI4SE%=0.5
FRALHT ERT=0. 5 BRACHTAEANT % =0. 5 FEHANTREN =0. 5 RIATHF F TR %=0. 5 MUANTHERAE %=0. 5

B R ERIE % =2. 5

PP RS % =2. 1 FATHIERT=1. 9 8 ATl 4 % =1. 9 FIPETHA#R*=1. 8 Hifiki*=1.6

FHE *=1. 6

LTS t=1. 4 BRI k=1, 4 FEAT R k=1, 4 TREPRXEET % =1. 4 TIEMEXEAR *=1. 4
THERIRXOOEF=1. 4 I VERAE *=1. 4 FHERRZHE=1. 4 iR *=1. 4 FELTERE *=1. 4
FIAHIR) | 5k=1. 3 TIELRIXEEIT %=1, 3 EEBFATE %=1. 3 I\ TACRTICFIHETH *=1. 3
FFR T HFRFR T-%=1. 3 JHiZeTT HOH=1. 3 FIWEATATARsk=1. 3 HEM BT H*=1.2 ZLR/Nhk=1. 2
FIPFTEH=1. 2 WSFETTENT k=1, 2 DOAREHEER *=1. 2 EHAE3 k=1.2

T XA k=1, 1 )[R/ =1. 1 feEHi4EE=1.1 fHdhE*=1.1

THEA B VBN k=1, 1 SEM 225 k=1, 1 JEMFRZ P %=1, 1 FEnT AT k=1. 1
LR E L RA=1. 1 [LUFtEa k=1 1 TIERRX =1 1 FIFETHIEN*=1.0

THEF X THEFRT *=1. 0 THREIEX/INEHR*=1.0 FRHTFAT%=0. 9 FEEIERTE)I[%=0.9
BT\ % =0. 9 HATTHIME=0. 8 AT *=0. 8 Tl *=0. 8 FHUMHTAH *=0. 8
LT = % =0. 7 F & AT HR5 %=0. 7 AT *=0.5

2 ETiR k=16
1 AHETIAR %=1 4 BENTHE %=1 2 JIERTHTRE k=1, 2 AT BE *=1. 2 RIFTTHA *=1.0
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14 16 22

14 17 06

14 17 26

AU

HOCHL

TS
R 1 e

BRI

bl

IR

AL

T
IR

R
RS

AU,
BrER
HRK il
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1

REARIRAEAHST

T YLD

FgiirALER

1

N w

ILTCHT VAR %=1, 0 FIFFHTRIRT %=0. 9 =rbf) | IGHETHT) 6 =0. 9 AAESHTER=0. 9 HFHHT /N *=0. 8
A T EERNT =0, 8 {IIE HHEXEI % =0. 8 f&iHkANT % =0. 8 LA EIEFX AT *=0. 7
NIBEEAHRIXGE R %=0. 7 AETHERERT *=0. 7 KIKT ) = HET=0. 7 HIRETRA %=0. 7
SEHMTHAR=0. 7 A B % =0. 7 FLARAT_F#E=0. 7 (B EIERIEE *=0. 7 IS B X l#=0. 7

£ fERTRE % =0. 6 (IBHFHEXKA=0.5

KHEHSE F k=2, 3 RS E *=2. 3 TTENTTI *=2. 3 FFENTHRH:%=2. 3 HAMTET%=2.2
A E TR RERET=2. 2 BT AT k=2, 2 BERiAE %=2. 2 FE ST k=2. 2
HYCTRATHART k=2, 1 FEVERIA M k=2, 1 FERE T HAT %=2. 0 HiATHIERT=2. 0
ANUTIAPRAY % =2. 0 BLRa il sk=1. 9 FERE TP IIANT %=1. 9 2§ FHT48T=1. 9 BRI RKIERT*=1.9
EARIRET AR %=1, 9 FEHAR *=1. 8 SORETSA % =1. 8 FiIARTIES I H%=1.8
HEATIRE) ET/ M1 3k=1. 8 HiAIRE] BTFEEE%=1. 8 FEFHiHT k=1. 8 BINHiAI*=1.7

FEVATH O S8 %=1. 7 HYCRAY INRR IR k=1. 7 HiAm AT k=1. 6 IR R T4 %k=1.5
PRI SHLAR k=1, 5 HIATT A E H %=1. 5 IRESILHTRE*=1.5 iS4 R *=1.5
HYemAAE*=1.5

HYErm@) =1 4 HYE RNy k=1. 4 KA %=1. 4 /NLUTTHIMT %=1, 4 FTANTEIT *=1. 4
Wik & < STHEE) I %=1 4 KHEATEN MET=1. 3 PiATTHERMBTEER] *=1. 3 {ERFHTH7EHT *=1. 3
EEJIITL S S & k=1, 3 SEAMTALER RIS *=1. 3 IEHEIRT R k=1 2
BZES T &7 W] %=1, 2 FEEHE k=1, 2 FZERFTrPm] k=1, 2 FEHFriEmRMT %=1 2

Wik &< SR x=1. 2 BVEEILTAF*=1. 2 BCHEETak=1. 2 BIABRE T#H *=1. 2
JATTTART k=1, 1 HANTEA %=1 1 FHETEEE*=1. 1 AYHEItk=1. 1 FiRhmE A %=1. 1
WiIARTTEVERTZF k=1. 0 B YCHi=enT k=1, 0 ARAEHUETTENE=1. 0 HYEi e RT3 %=0. 9
AEHERUTT R % =0. 8 AYET ARE®=0.8 HYtiliH=7i=0. 6

WAL AR %=1. 6

A KT k=1, 4 BRUERTE # JFk=1. 4 FRCE) X BRA k=1. 4 AR AR %=1, 3
HRUBNTIXFHEL %=1, 3 AT & & k=1. 2 BT RS *=1. 2 BTG E %=1 2
BT X k=1, 2 R T RARATE=1. 1 FHATE-OD U s k=1, 1 BROURRKE *=1. 0
FURHPEP XL k=1, 0 BURAAE KBk % =1. 0 BEGEXFE) 1| k=1. 0 BUTHRIG MG *=1. 0
HORUR ST AR k=1, 0 BT TACH XEIT %=0. 9 HUATA) X5 k=0, 9 BT EFX A1 =0, 9
FRUR N X TEHERT k=0, 9 BT KAk =0. 9 =JEERTHAR % =0. 9 B AFIHT-RI:%=0. 9
TEMAM P EL % =0. 9 HRTHIXAR [ k=0. 8 HETAKHXZEE)I[%=0. 8 HATHHA XA *=0. 8

R X M) AT 5% =0. 8 HUFUEARK AL A *=0. 8 BUTEAGTK AN *=0. 8 HFILF)I|XEEE *=0. 8
UK A AKERERT % =0. 8 HUATEHE X FEAS % =0. 7 BUTHUS X HTAIR %=0. 7

OB T PETF AT k=0, 7 H Pl k=0, 7 PHHTHTHET k=0, 7 BT HIX B k=0, 7

FREUR KA % =0. 7 BT K A %=0. 7 SIS RK SRR %=0. 7 BUTERRZ2H=0. 6
ERREF THET =0, 6 HURTHEAR T %=0. 6 BT RHKE LR %=0. 6 FaHEXIE=0.6
R 42 % =0. 6 HURUHTE X HTE=0. 6 BUUHE X A ANT %=0. 6 B a{H BXHgi] =0, 5
HRURFFRTHTRA BT k=0, 5 [E/rTFii—A=0. 5 AT XL % =0.5

FLETRIR k=1, 3 [LGOMATHES k=1, 0 L LTy =0. 6 AREAT -5 %=0.5
FEEPEAL X H A AR k=1, 4 RELSRRIBIE k=1, 4 RIS KA k=1, 3 BRI LT *=1. 3
FEIEP X LRAT=1. 0 ) IR E R E AT k=1, 0 )R ETXER | % =1. 0 JII&FRJE X/ IMZRT % =0. 8

JIEF R X MERIT=0. 6 2 2 IR 7 I5=0. 5 B M E %=0. 5

BT HI=L 0 BRATILUEEIR %=0. 6 ERTHZE%=0.6 =4tk *=0.6

FAATIZER % =0. 5

/NG TH/ NGB % =0. 6 TRFIRATIES=0. 6 BHIRITREA %=0. 6

36° 44.6° N 140° 36.6° E 6km M: 3.9
LA TR k=2, 3 Ak %=2. 0 HILhi-HERTAGS*=1. 8 JLRULTHEENT *=1. 6
HSTHiBN NS k=1, 5 EdkifiANT k=1.5
HRERFHTIRANT k=1 4 KHTth *=1. 2 FEAHTRTRIT=1. 1 B riifdirc=1.0 HiifEHE4=1.0
AEHTAH%=0. 9 U= Han migss % =0. 9 SR M %=0. 9 M4 %=0. 8
R E T _/NIE k=0, 7 AT I 3 =0. 7 iR k=0. 7 Rk e LT %=0. 7
O BT B 1 %=0. 6 BEERT/NE % =0. 6 AP i40=0. 6 HRRKETHILNT *=0.5 S T4E=0.5
K HIPNEH]T %=0. 5
JETATIRE % =0. 8
FJIRP g =1, 0 WX gl =0, 9 FAS iR %=0. 9 221/ \iEILi*%=0.5
1B REFIT FAGE R HUE % =0. 5 W& i/ M4i=0. 5
ST h=0. 8
IR RFIRR %=0. 7

27 57.1" N 128° 56.7 E 50km M: 2.9
DHILETGHL:=0. 5

32° 45.3° N 130° 4.1 E 10km M: 2.0
REARPEXARHA=0. 7

33 50.5° N 134° 10.1° E 32km M: 3.2
FEETARRY k=1 3 1 LITHEE =0, 7 {85 =Armith HRAREEE=0. 7 AHMTE)IF %=0. 6
PEARTFTPIAS T 3k =0. 6 AVEIRTFIA %=0. 6 BE/HNT/AE %=0.5 F5BF)I1Hi) 0] %=0. 5

36° 43.5 N 140° 36.5° E 8km M: 4.2
HEA HTAHRT %=2. 5
AR B | % =2. 4 RFHTH k=2, 2 SR a k=2, 1 B rmi-FERTAGH k=2, 1 SERIm%ER *=2. 0
H 7B /N =2, 0 R E I %=2. 0 litigr4=2. 0 ALFIRihasmT k=1. 9

146




30

sk
=0

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

#

Gt A & )

315

316

317

318

319

14

15

15

15

15

17 31

02 27

03 48
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e i 2

FiA S 2

RBjR 75 IR AR
JeiE 3
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FEFIREE
R 1

JIELHIR M5 AR
JtifgiE 1
JIELHIR Hi 5 HREER
JtifgiE 1
i N i
RV s b 2
1

TR ETREF O k=1, 9 FEHEAREHALET k=1. 9 YEEHT/ NP %=1.8 T K HTHTHET *=1. 8
EATTART %=1, 7 HRAHTEET k=1 7 ARTHHE=1. 7 AIRTHYERT k=1. 6
T BN k=1, 6 TESHT/ M@ k=1, 6 TIHTHARIN k=1. 5 AP dek=1.5
AKFTTNIERT %=1. 5

TPER TSN k=1, 4 OT= LR TR =1. 4 JREAT 5 k=1, 4 HEATIEAT %=1. 4
FUETSAE=L 4 230328 ) S B+ =1, 4 BYIFPIH*=1. 4 S| Efi/hE%=1.3

SRR SRR =1. 3 R [THERE % =1. 3 HWheXKeE i En=1. 3 FhEehismk=1.3

K HTITERERT=1. 3 AT %=1 3 BPhiFH %=1 3 AErEx=1.2 AT i THET*=1.2
FIR AT BB k=1, 2 FHAT/AKHBEIRGHET %=1, 2 Q=B #a) 1k=1. 2 B ST k=1. 2
OETRER *=1. 2 /KJFMAAT=1. 2 IRETHHRH %=1 2 M HF %=1, 1 Sl *=1. 1
B D SR *=1. 1 BYIHiE#*=1. 1 /EEf/MII*=1.1 /JEEH EER*=1.1
PR =1. 0 AR\ %k =1. 0 HRERTERELk=1. 0 > < [EHHFZEFE *=1. 0
WAATTETA T %k=1. 0 /NEEAEA *=1. 0 SR T *=1.0 FEATAMAT %=0.9

FRETT IR =0, 9 A=A T k=0, 8 J\T-ARETE %=0. 7 TR *=0. 7 HHT FrLk=0.7
RIRINT/ N =0, 7 SRR F*=0.7 FSHFSS2HE%=0. 7 PIEATHS%=0. 7 SFATAHMI*=0. 6
BORTIEI=0. 6 FEAIRFTTIZLAT % =0. 6 ZRWMEMETIERIZ=0. 6 ZKIREENETITE H *=0. 6 FEiriifi+=0.6
DN BHTINE % =0. 5 FidirigHaE%=0. 5

AP %=1. 5

WIARTHIE RS =1. 4 RERUTHRE *=1. 4 FFHEHT R =1 3 FRTZRS*=1. 3 VWX Higilrk=1.2
FATTTARIEIT sk=1. 1 f@E/AE N PGB RAHIF *=1. 1 WX hi/Mai=1 1 BJIIITEk=1. 0
FHATTRAE % =1. 0 EJIARING k=1. 0 WX Hi=FHT=1. 0 FEATHTERPN=0. 9 REIRAT i) %=0. 9
FHRATBE =0, 9 WO X AEHEIA %=0. 9 —AKATHIMF: % =0. 8 EBILITHHIRENT %=0. 8

B I TEHES T % =0. 8 SRIFATIRIRG =0, 7 HAFTHIZENT % =0. 7 $EAMRERE %=0. 7

FEBERTALF % =0. 7 JIPNAT B HNFE *=0. 7 AE AR %=0. 7 REA THAA %=0. 7 VEFBFTAER *=0. 7
JIYSRT L k=0, 6 1@ B INBPT FALE S AR % =0. 6 RFANEAST%=0. 6 252117 /\IILI *=0. 6
FARTTRNG BT=0. 5 WV E T % =0. 5 JRITHTHHAE=0. 5 ) IR *=0. 5 BRLMEHA=0. 5
TR e % =0. 5

FERTH R k=1. 6 AEILHTPR=1.5

HYEHA AR %=1, 4 KRR k=1, 4 FHEHAREIT=1. 4 S50 BT %=1. 4
FiATIRET) BTG e =1. 3 BERIHIa R *=1. 2 HiAIE) BT/ %=1, 2 FEHETS B *=1. 1

BN T AT k=1, 1 SERRTSEAR k=1. 1 HIZEHTSFA-%=1. 0 FEVETIRLEH *=1. 0 Z&FHTLE7=1.0

i EETHE %=1, 0 TR %=0.9 HEHTHI=0. 9 BJITHERE%=0.8 H T HRAY HERAJR %=0. 8
ATHIIBRT=0. 8 HYEHTE BRI %=0.8 HIYEhiAA*%=0.8 TR *=0. 8 EMIHiRIER] %=0. 7
HGATH G 3k=0. 7 JFEVATH 580 sk=0. 7 B[R] % =0. 7 K M5 HTELP MHT=0. 6

AR TR TE % =0. 6 FHELE TR %=0. 6 HiAS < HriTEd) | %=0. 6 HiArdra/HTH%=0.6
RS LR %=0. 5 AR ILTTEIT % =0. 5 AR TH#HH *=0.5

) [THARIT % =1. 5

TR FHTTRARRAT =1, 3 FlAE T ERARRT % =1. 0 [FHEMETVEALRET %=0. 8 1JIHARER %=0. 8
VEHETHPEAPIET=0. 7 EldHEAMT % =0. 7 HiETR JCERT %=0. 7 BASHTHET %=0. 6

VEHT FAURET %=0. 6 7R EIRET %=0. 5 BHAETTE - RET%=0.5 KHHVEAHRT %=0. 5

BRI ®=0. 5

I ARFAR =1, 2 FBE AR %=1. 0 ‘BRI *=1. 0 AZH FER=0.9 BB %=0.7
S TAEE =0, 7 FIRE AR =0, 7 BRI 25 %=0. 6 JNZEMIHE %=0. 5 AEHiHEHE*=0.5
SETHHK=0.5 S\ /- EARXE R %=0.5

P H T REERAE % =1. 1 AATTERT=1. 0 BfH iiEsAs =0. 9 HIrfif1%=0. 8 FH{=R *=0.7

Bl BT A %=0. 6 [IFHE % =0. 6 J\TCHT AN HBETH *=0. 5

42° 36.6° N 141° 58.4’ E 40km M: 4.0
JEEETREVE=2. 8 22 AT Rl sk=2. 7 Z2FRTEAINN L3k =2. 6
LoPOMTANE k=2, | JEER AT %=2. 0 FrimeZdeds=1. 9 Tagiiafk=1.9 FEEfis] =17
NEROYEET R XA sk=1. 7 TevBTRER*=1.7 Hmis B &BrPeslsk=1. 7 FUBLRIXtl] %=1. 5
BRITIRARRT %=1. 5
TR ISR %=1, 4 =AETisem] k=1, 4 h{ M k=1. 4 T *=1.4 EEiTHdik=1.3
FakriiAe=1. 3 B/ INBTARIRAT=1. 3 5/ INBCARET k=1, 3 SEHTHRA % =1. 3 BITgLL=1. 2
BRIk =1, 1 PHRETART %=1, 1 JLRIARET % =1. 1 JbAEHHSE %=1, 0 BAET)IIRET *=1.0
FUERIX & A U %=1, 0 FrOT=2 W EHALTRT=0. 9 FLIERE XA 1L % =0. 8 FLIEALIX A %=0. 8
PRARTHETERT %=0. 8 A 3RMHAER=0. 7 FAFHIE=0. 7 JEEARAT LART%=0. 7 /MEHRET=0. 7
A IR TSERMETHUAMT % =0. 6 NEARGHEMHEA=0. 6 TLAITTEIRT=0. 6 FHEHTHET *=0.5
PREETHYAMT %=0. 5 -LARMTAM] 5%=0. 5 SEMHTPE 3 4%=0. 5

35° 54.8° N 138° 08.6° E 4km M: 2.0
GHIRT AR 0=0. 6

42° 43.6° N 141° 53.0° E 15km M: 2.2
LT RAALHE % =0. 7

42° 44.0° N 141° 53.7 E 14km M: 2.7
JEERTREH=0. 8 2 V] ofedbit % =0. 8 [T ATH] =0, 6

26° 43.0° N 129° 41.5° E 44km M: 5.6
RYFETI A5 %=1, 6
EHTRE) =1, 4 GHILETEHL =1, 3 FyARTFNYA *=1. 3 HimlTZ8{E %=1 2 S HTHiRIR=1. 1
FOJARTIEIGE=0. 9 HHAPNITRER % =0. 9 AEFETIAMHNT=0. 8 AL AT %=0. 7 HHANATFE 5 7~0.5
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30

HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
AT *%=0. 5
TR 2 EEEFHA 14 k=1, 6 SIFCAMTHR *=1. 6 AT *=1. 5
1 [EEEAE=1 4 BB k=1, 4 JERER B k=1, 3 44 afripkk=1.2 5 Fififa) Al k=1. 2
IR sk =1. 0 PPHEHTEE % =0. 8 JLASRAEEAIL=0. 8 Fi4 $ JEEM=0. T FERRTTELEA T % =0. 6
D B EHAE VN %=0.6 IF TN %=0.6 JHFEAFRERE=0.5
320 (15 09 51 | RBRAFALES 34° 49.6° N 135° 37.7 E 11km M: 2.7
NS 2 BOFTHAIEN %=1. 6
1 ZEPiALER k=1 2 FPTTHERRT=0. 9 EfriVEBAASES +=0. 8 $3)1Tif%iiT % =0. 8
AT NTER 2 Hh2Ese k=0, 7 AT LA =0, 7 1A i FEH=0. 6
T 1 JGEILET =1, 1 KILIGETIIBSE %=0. 8 J\IEHT/\IE%=0. 7 FHATHFIEEEE=0.
FATR ALK %=0. 5
321 (15 11 06 | FoakLRAbER 34° 04.5° N 135° 10.77 E 6km M: 2.3
LR 1 A7 H) I FESET % =0. 6
322 |15 12 45 | ZRIRALER 36° 43.6° N 140° 36.9° E Tkm M: 3.0
/U 1 Epkii& B)11%=0.9
323 (15 13 40 | vhiEAETHE 26° 42.3° N 129° 40.8" E 55km M: 5.9
TR 1 4 ®=0.5
324 (15 14 03 | RESRHLITHHTER 42° 43.7 N 141° 58.6’ E 34km M: 2.9
JeiEE 2 JEHENTREE=1.6
1 TR TR *=0. 6 ZFHT R b %=0. 6 THREMHiATE %=0.5
325 |15 15 27 | AEHRHTHHER 42° 39.3° N 141° 53.3° E 13km M: 2.5
JehE 2 JEENTHEE=1.9
1 JEEI T *=0. 8
326 (15 17 05 | yhiEAEUTHE 26° 40.2° N 129° 40.6’ E 34km M: 6.2
BRI 1 R BF % =1. 1 GIalTAAE*=0.9 FoyaRTEEE=0. 7 JnaMTERITE=0. 7 & FMTHE 11=0. 7
GHILmT Lk =0. 7
TR 1 Rk =1. 3 4itErigkk=1. 2 BRIk =1. 0 Faslrin e A T=ER %=0. 9
[EFERNA 48 %=0. 9 JLRHTRSTPEF % =0. 9 [EFEFB=0. 7 JLRHFHE4E1=0. 5
327 |15 18 23 | REIRMTTHHGER 42° 41.1° N 141° 58.9° E 35km M: 2.8
AeiE 1 JEERTEEA=0. 7 ZOPT Rk % =0. 5
328 |15 18 43 | FREJLER 36° 42.5° N 140° 36.4’ E 8km M: 3.7
PRI 3 HNZHBIVINERL %=2. 5
2 BNCHHERTAE % =2. 0 B NI k=1. 7 K E AT k=1, 7 FHEAHTRTHRT %=1. 5
OI= B2 *=1. 5 #EkH Tl RET=1. 5
1 @RI k=14 RPITHLE % =1. 3 FheRE LG *=1. 3 Wi b/IMEk=1. 3
O=BRDHHCA) | %=1. 2 SREBT/ N k=1, 2 FIEF G *=1. 1 FERATHET%=0.9
TR P T T 5k =0. 9 ARE i =0 9 .‘walﬁtﬂﬂﬁijtqﬂﬂﬂ‘*:og KT % =0. 8
KFETHTART=0. 8 ARIATAH%=0. 7 FEFKTHANT %=0. 7 SFRITTER] %=0. 6 HHERTHLE % =0. 6
K HHNIEIT k=0, 6 F R E HimEs % =0. 5
e i U 1 EHERN=1. O T % =0. 5
LN 1 KEEHEHE k=0, 5 FERE T BEHRT %=0. 5
329 (15 19 37 | REIRHHIT G 42° 37.8 N 141° 59.3° E 39km M: 4.0
AbiiE 2 T RSRAHE k=0, 3 1/ NMITTARIANT=2. 1 JEELRTREVA=1. 9 &/ INECTENT % =1. 9 e ioMTRAE % =1. 7
LB k=1, 6 FERETTHRNT %=1. 6 Tisriifiik=1.5 HTmies=1.5
1 TREMZOMNEIR % =1. 4 JEERTHT %=1, 4 ToHErdbae=1. 3 H s B ST k=1. 3
NIRRT R AET sk=1. 2 BRBITHRARET sk=1. 1 FLIEIRIXITHT *k=0. 9 =4=HsEl] %=0. 9
HRITHLEIL=0. 8 e OMTHERI % =0. 7 FLIRERIX b A U %=0. 7 SRITHFNT %=0.6 FR{HTHDE%=0.5
IR ETSE %=0. 5
330 (15 20 11 | TFEERETHM 35° 04.0° N 140° 12.9° E 34km M: 3.2
THELR 1 RRAMTER*=1.2 BHTEA=1.0 BEHTOIE *=1. 0 B)I[fi/\f=0.8 —EM—E=0.7
MERMT T 20 % =0. 7 W& I [THASHE % =0. 7 KSEMT KL E %=0. 7 \\J AHiENFH %=0.5
331 (16 00 38 | A EE 26° 41.0° N 129° 39.0° E 53km M: 5.1
BRI 1 sl AAE*®=0.9
TR 1 LilEfipE®=0.7
332 (16 01 24 | VAR UTHE 26° 37.4° N 129° 35.6° E 43km M: 6.0
TR 2 BHERR=1. 6 SIR AR %k=1.5
1 LilErfipksk=1. 4 AFIITAG % =1. 4 [EEERHD 4 %=1, 2 [EEERH=1. 0 BERmALEATER %=0. 9
) B EHHRE VHT%=0.8 £ #fieH=0.6
SR R 1 RYMTIEABF % =1. 0 GHIUBTELk=1. 0 GFaRTASAE %=1, 0 A NTHEFITE=0. 6 FnyARTEEE=0. 6
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HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
333 (16 03 39 | THEWLHTSph 35° 26.0° N 141° 13.1° E 34km M: 4.5
TN 1 ErENTRE *=1.0 gk =nT k=0, 8 TR *=0. 7 [LEXTHHEE = %=0.6 % LHTZ14=0.6
k7T OWT=0. 5 HL4T H &6 %=0. 5 WifimiEE44=0.5
334 |16 07 47 | NEHRHTHHER 42° 48.3° N 142° 00.2° E 34km M: 2.7
AetiE 1 JEERTEEVE=0.7
335 |16 11 50 | -FREHIGRTES 42° 37.5° N 143° 23.4° E 61km M: 3.8
AetiE 2 HIETEMT =2, 4 ABIBTTAIBSHT % =2. 1 ABIETIL 2 T H=1. 7 = 0RTHE *=1.6
S ERTYE 1 45%=1.5
1 FRERRIRTAAE sk=1. 4 BHERTSEEART %=1, 3 JLZHTR 1 55%=1. 3 FIETERIRTRAI=1. 0
FIBERTPE 1 453k=1. 0 SIBKrkZem e k=0, 9 FZFMT FIEYE=0. 9 FEl BT EEEEHNT %=0. 8
BHHAT 2 453%=0. 7 JNRATIEASE=0. 7 FELBTIL %=0. 7 35 FJERI 8 7T k=0. 7 TERIFTERI %=0. 6
FERIRTAT k=0, 5 $IFE=ERT=0. 5 JARENT AHERE=0. 5 BIMERT AR *=0. 5
336 |16 18 24 | AEIRMTTHHER 42° 35.8 N 141° 56.7 E 36km M: 2.7
AbiiE 1 ZPRTIBSHEDN T %=0. 6
337 (16 20 57 | b THIEUTHE 28° 40.1" N 129° 08.6° E 21km M: 3.5
BRI 2 HIETAWEANT=1. 7
1 KRARHERSk=1. 3 MEAPNBTIE S R=1. 2 ASSEiiAMIEERT %=1 1 FHHAEE %=1.0
WEA NG ERRE % =0. 8
338 (16 23 51 | AEHEHNTHHGER 42° 41.3° N 141° 58.9° E 32km M: 3.1
AbiE 1 JEERTEEA=1. 0 ZOPRT bk =1. 0 FEEMTRINT %=0. 8
339 (17 02 09 | AEHEHNITHHGES 42° 41.7 N 142° 00.0° E 33km M: 3.1
AeiE 1 JEENTEEE=1. 3 To/)~lTHER%=0. 8
340 |17 02 51 | REfRHbISCREREAR 42° 43.0° N 141° 51.7 E 28km M: 4.6
AbifiE 4 FLIRHXIOMT sk=4. 1 2T RORIbHE % =3. 9 Toirfiasisk=3. 7 o xlTfaJE k=3. 7
ZEPRTEAIDN % =3. 6 FFTHeZek=3. 6 |EEMEYE=3. 5 HZEriET *=3.5
3 IR XA % =3. 4 TTHIFTHRET %=3. 3 Tk X ZIHER %=3. 3 FLIRILX A %=3. 2
FUBGEIR F RSN =3, 2 ALK H FE5Uk=3. 2 Tkridbsie=3. 1 /N ERT %=3. 1
JEERT RT3 =3. 1 ALIRALIXAERS % =3. 0 ALIRALHESEL % =3. 0 AAFiRE=2. 9 JLRETiHS*=2.8
FENRERTZERT % =2, 8 Ry k=0, 8 f4Frifb)11=2. 8 ALBUERIX &4 U %=2.8
H s B iEmTFas] k=2, 8 5/ NEiRIAMT=2. 7 BAETTYANT % =2. 7 S £=2.6
TRRITTRAARET k=2, 6 FLIRTFRGIXATH *=2. 6 LRI mAbAT=2. 6 Fon~RTHER]%=2. 5
FLIRPE X ZHL k=2, 5
2 FUMRRER AL % =2. 4 PRARTITHHENT % =2. 4 FEERITE L% =2. 4 RRIROHET TR AN %=2. 4
FORMTACERT k=2 4 SEIHFHNT *=2. 3 HEEAEE 4 7%k =2. 3 ALIRT X FE 4 Sk =2. 2
BRART) | [JRHT =2, 2 FEREMTIf=2. 2 FHTHEE % =2. 1 FUIRREIR) 170 % =2. 1 ALIRAPR Xk 2 45=2. 0
FIEETHE T % =2. 0 Y4BT FRER=2. 0 FrOVZHMIERPILTIT=2. 0 [0 RHET=1. 9
BREETH B 2 (W] k=1, 9 SEHMTHRA k=1, 9 ZEILMTIAE k=1. 9 /IMEFTEMIET=1. 9
BIOTZ2WT = ERT %=1, 9 ATHETIEHHET x=1. 9 BHIFFLIL=1. 8 =/ HIRTE %R %=1. 8
S IRTHEERET SUARHT sk=1. 8 JEEARET_LEHT % =1. 8 JEEAREIEISENT=1. 7 FHrOv= 2B EPfEIsElT k=1 7
PRARTTRALEHT=1. 6 JERARRTRYE % =1. 6 GATANRT %=1. 6 “VCIETART %=1. 6 —AFHi=£l]*=1.6
/IMETTAERRIT k=1 5
1 ALIRRE B RS sk =1. 4 PERALF AN =1, 4 FURAT Gk =1. 4 5 RIRTEAS k=1, 4
FHFTE A k=1 3 IR 5451, 3 EURATEDRF k=1, 3 S RLIRALATR) k=1, 3 REIR(FEilEA=1. 3
AlTEA R ET=1. 2 AR %=1, 2 ATEBTHILAR *=1. 2 FEHFEFEFA *=1. 2
REAROHETTAKNT % =1. 2 JAZRNINTIAERIT =1, 2 LARNTARMT=1. 2 EAETER=1. 2
{RNZANT A 4 G5 k=1. 1 RIS 1 RN IRIE) k=1, 1 BN % =1. 0 AFFiids*=1.0
THATITIR=0. 9 JHIPTHTAEH % =0. 9 {—KETPEM] %=0. 9 ZEFHTHHIT % =0. 9 {BEIZMI R 1 5=0. 9
SO ETEPEIE=0. 8 FEFHITZEEMT =0, 8 2EMHHIPE 545=0. 8 EMHMTMY 3 4%=0.8
SAPITIEA %=0. 8 AREPARTATE P *=0. 8 JERFMTARMA *=0. 8 N\ZEN] ED¥=0. 8 =EETILITFNT=0. 7
AERTREZ BT k=0, 7 JHRATETERE=0. 7 =& =l sk=0. 7 EEAT{H5=0. 6 E-HBTRF %=0. 6
KRR 4 25=0. 5
AR 2 FOEMTY T RN %=2. 0 LoD k=1. 6 Tp- O KRR *=1.6
1 KREMTRRIk=1. 3 BOEF DT GHA = 3 Toomi4ih=1. 2 P& ERTEIA%=0. 9 Pt %=0.9
JRRETHAT G EIR 5 =0. 8 #eHFA1E% %=0. 8
341 (17 04 07 | AEHEHNTHHGER 42° 48.8° N 142° 00.0° E 35km M: 2.7
JeiE 1 JEERTEEVA=1. 2 ZVRTIBA DN k=0 7
342 |17 05 28 | FRMEURALER 36° 44.9° N 140° 35.0° E 10km M: 3.1
PRI 1 HNEHBIDINERS R =1. 3 K TARHNT *=0. 8 H Zi-HEMTAGHH*%=0. 5
343 |17 07 11 | EEFIRAEH 36° 25.2° N 138° 13.2° E Tkm M: 2.3
FEFIE 1 M EHEEESGARS0. 8 FH T *=0. 8
344 (17 13 06 | AEFRHIITHHGES 42° 43.0° N 141° 59.4° E 33km M: 2.8
JeiE 1 JFENTEE=1.3
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18
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05 07
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JIEAIR M5 AR
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FAFHG A

JtifnE

1

2

1

1

JIELHIR Hi 5 AR

It

2
1

JIELHIR M5 AR
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s

BERMEH
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HER

2
1

W

42° 43.2 N 141° 588.5° E 33km M: 2.5
JEERTRE=1. 0

43 29.9° N 141° 43.9° E 6km M: 3.6
THERT Y Z 7 29 %=2. 2 - I sk=2. 1 )17 6 Sesk=1. 9 Jii)I| iy k=1. 7
FNTHRET=1. 6 SHITAZSHIL*=1.6
HIERTH AR % =1. 2 JEMHATE 54%=1. 1 JLRERTsErE=1. 0 i 7> a7 Y 7 %=0.9
SEMETPE 345%=0. 7 AIFHRE=0. 7 FREHTRIT%=0.6 )BT -abJ11%=0. 6 FABIRTHES %=0. 5

LS 31° 56.4° N 130° 47.6’ E 2km M: 2.1

TE/KHTEER k=0, 7 ZETHITH 2 %=0. 6

LA 31° 56.4° N 130° 47.8" E 2km M: 1.7

T TRIITR =05

42° 49.2” N 141° 59.4° E 33km M: 3.5
JEEMTREVH=2. 4 L VRES A T %=2. 0
LT RS =1 4 [N RAT=1. 3 FREmiArSk=1. 3 TeA oM RER*=1. 3 EEMHH]T %=1, 2
BRITHRARET =1, 1 FEETEN *=1. 0 FrTmZdem=0. 9 ToEii XZihER *=0. 9 FEEf AT %=0.9
Tagridbse=0. 8 FEMHkR % =0. 8 FLIRALRK A - 5=0. 8 ZEMITTFFNT *=0. 6 FHUITAN] *=0. 5

42° 46.9° N 142° 01.2° E 34km M: 3.2
ZEPRTIB N T % =1. 6
JEEMTREVA=1. 1 kiR =1. 0 TkriAhi%=0. 9 ZPHT R *=0. 8 Triitse=0. 7
TeOITAERI] % =0. 5

24° 58.3° N 125° 16.3° E 24km M: 3.3
BT BRI % =0. 8 B i B B EE=0. 6

36° 029 N 139° 41.9 E T7km M: 4.3
IR RFIRR %=3. 5
ATHTTIRGE *=2. 8 fTHATAMN*=2. 7 AET FRH=2. 7 SR *=2. 6 AETHHE*=2.5
FHEHHIEEx=2.5 JI[BET T /)\YHR%k=2.5
RER TRV *=2. 4 NVATE G %=2. 4 AFEHVIERT=2.3 FRHART %=2. 3 JIZE ={%%=2.3
IETAL) 3 % =2. 3 BRI LTTAATENT =2, 2 A S migefE«=2. 2 1IIHEH *=2. 2 R RE %=2.2
TR =2, 1 EFHH*=2. 1 SV =FIEXEE*=2.1 I\ = FEKEX R *=2. 1
PR =2, 1 B EEHEITAR *=2. 1 JI|OHihEADE*=2. 1 FHEHER *=2.1
F RIS *=2. | AEMTEE *=2.0 & AT RIS *=2. 0 FINfimmd«=2. 0 FEHiAR*=2.0
TRk =2. 0 S EEMIKAIL % =2. 0 FEHTEF AUk sk=1. 9 JLAHIART %=1.9
HRAERTERAE %=1, 9 )\ k=1. 8 HAALTHMT /)1%=1.8 S\ /o IR YRR *=1. 8
Herlirfi AR =1. 8 PEHTH k=1, 8 PEHLTI) B %k=1. 8 /MM KREE *=1. 7 T T{RH *=1.7
& EDOITHAR =1, 7 I/ N k=1 7 B INTPesk=1. 7 JI#EriRNT=1. 7
SV EWERIER R=1. 7 JIOHEAR=L 7 SWEHMRERD=1.7 S\ ERRPRE*=1.7
TEASTAEER *=1. 7 TR k=1 7 AEhiEwk=1. 7 FRR A0 *=1. 6
PEEAHIR BE R k=1, 6 AT %=1.6 Sk AIFTR=1. 6 AEATHTRAI=1. 6
REATHTEET k=1, 6 JAILETAZIL % =1. 5 REATILF *=1.5 & X )NOHTE)I|%k=1.5 RHHETAE [-k=1.5
FH FFHE%=1.5 =4fidfk=1.5
BEAT)IASKR=1. 4 FRTHRk=1. 4 CRAATFERER % =1. 4 YA *=1. 3 MILITREF=1. 3
FEAT AR k=1, 3 JIBAEEIT *=1. 3 JI|O =V fns%k=1. 3 BT 45 %=1. 3 §lREHAN *=1. 3

B E =T ALR =1, 2 Bi AR BT FRAJR % =1. 2 SRS *=1. 2 fAEHT4 5 %k=1. 1

Ko B =Y AR K= 1 BRSO %=1, 1 SWW=EREXAMx=1.1 HEHFFR*=1.0
FARETRAR k=1, 0 SUWVZFERKIES %=1. 0 SUWZEXEAE %=1, 0 FrRHIA%=1.0
FRASTIUT AT k=0, 9 EFHFHTEERT 5 =0. 9 5 UAEFTHIHRN] *=0. 9 5 UABFHIRH:*=0. 8 AT HHT=0. 8
FEMENTARME % =0. 7 BRABTIAERNT =0, 7 ARARTIAUWIN*=0. 6 FHMT-EAAK %=0. 6 AEHIAE *=0.6
JINEE AT A B T4 3% =0. 6 FRASTREAMT %=0. 5

Mk =2. 6

SERAATARR % =2. 4 FUPETHAMAE=2. 4 SRS % =2. 2 kTR k=2 2 BY I[P %=2. 1
AT/ NP k=2, 1 AT THNBET %=2. 1 tJfmiE4=2. 0 Aldmifiiid=2. 0 £41IHalix=2.0
TR T /N % =2. 0 /NEEF/IMI %=1. 9 YHHAFT*=1. 9 FIR LT FREF*=1.9
FRTT Bk =1. 8 BYIITHEHREx=1. 8 4RI YL k=1.8 DXL B \ITHE *=1. 8 BURTIEI=1.8
R =1, 7 ST Lsk=1. 7 S %=1 7 LR *=1. 7 TZEHAIRIT *=1.6
FEEAMTRTERT=1. 6 < EH/hEk=1.6 AZmih)Il/NFRek=1.6 &M F4f*=1.6

P T EAAET % =1. 6 FHATTHA T k=16 /EEN FEH %=1.5 EATEAT%=1.5

Al k=1, 5 WENT A %=1 5 BRI L k=15 HREXE I *=1.5

R CPIR R k=1, 5 FhERE O %=1.5 S IXHKEE*=1.5

BURiHE k=1, 4 HENIMEH *=1. 4 {THTHESE *=1. 4 FHRM/KEERNT *=1. 4
FIRET/ M %=1, 3 23T A9 BT LA k=1.3 2x3 %2 5 ST kFIH k=1. 3 /NEEAEA *=1.3
TR %=1, 3 T A % =1. 3 2RIl sk =1. 3 AT mai=1. 3 4Amik=1.2
OLNERBWHIMEE =1, 2 \TAHETER k=1, 2 HHER I R=1. 2 STRHTRHM *=1. 2

KBTI =1, 2 BEZ IR *=1. 2 FZEHRE k=12 AT THATk=1. 2 SREFES *=1. 1
A TR =1, 1 FRriemr «=1. | fgirfitidx=1. 1 > IXHFsRE*=1. 1
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Rk
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s
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Gt A & )

AU,

FEES UL

AR

LA k=1, 1 RIS k=1 1 FRETA) =1, 0 P] AT k=1 0

OF= Bt A %=1, 0 SRR - %=1. 0 Fidlrlifbie *=1. 0 ZhpElEtiss=1.0

OV B TR =1, 0 Tz % =0. 9 {AIPNETIRIEH %=0. 9 BFhif#ft%=0.9

174 HILE *=0.9 HLiT-HERTAGH *=0. 9 RE(HiRH *=0. 9 #&HTI#EH=0.9 H Zi&HT*=0.8
BREFTIGE % =0, 8 ZRURHENR T B 5k =0. 7 AT % =0. 7 FEEKE T EN=0. 7 #PkHZN=0. 6
WK TS %=0.5

TEFHER % =2. 9 EEFHEON] % =2. 8 HEATT AU §k=2.7 FEHHF*=2.5

FEE TRIAREPET=2. 4 AATH RN R % =2. 4 R RIERT % =2. 3 BFARBT LA =2, 2
FFARIRIT A AR k=2, 2 AAHTERT=2. 1 ZERFi AR % =2. 1 HYGHAHANT % =2. 0 BEETREE *=2.0
INLTAREAS =2, 0 BEHia e %=2.0 2§ T8 7=2. 0 /NUFTHHRAT%=1.9 E=JIATL 5 XX %=1.9
AT PR S M k=1, 9 {ERFiTE AR s k=1. 8 FEYEHT O k=1. 8 MR T k=1.7
VEBFT AT sk=1. 7 KHJFEHEE Ek=1. 6 HiARTAVENIE T *=1. 6 HiARTvE N4 *=1. 6
TR R k=1, 5 ART@ERT % =1. 5 KK BT %=1.5 FHECEHE*=1.5

FAVE TR k=1, 4 BERATHIT %=1, 4 SRR ®%=1. 4 BYEHAE *=1. 3 e ihERT %=1. 3
H LR MRS R k=1 2 HOBAT @RI % =1. 2 JARIANT k=1 2 ER ] =1. 2

IS ILTIRA *=1. 2 FEATHA BT *=1. 1 kX< SHERE *=1. 1 IESLHFR=1.1

FEAMTAC AR % =1. 0 T EMTHitE %=1. 0 HLAMTEA%=0.9 HEHHI=0.8
HYEHEITA %=0. 8 HYET HEE%=0. 7 Mk S < Hrfieas)l|%=0. 7 JCHEHTE HIT=0. 7

H Y ERTIER % =0. 6 HiAFRE) [N FEEE % =0. 6

BRI A=, 6 TAUHMFRE %=2. 6 JIRATH DO %=2.5 EHMTHEFx=2, 5

FEARTITSERINT k=2, 4 I THTARIRNT =2, 2 Hil ETTER0RARNT k=2, 1 SEAKTTINT k=2, 0 ¥R *=2. 0
TG LENT % =2. 0 FAETTTCRENT % =1. 9 AFHTRPEANT k=1. 9 BERSBAFINTHTE %=1. 9
FRASTHHETERAT sk=1. 8 BikGTTHYIFT k=1, 7 HAmRkEmT=1. 7 KMk k=1. 6

B EVHRMA B %=1.6 KHEMEAx=1.5 KHEMHRFR *=1.5 BEHTTARA] %*=1.5

RAG T %=1. 5

WHETFEAPNIT=1. 4 FETRIRET k=1, 4 JEARTTHIT k=1, 4 #J I ATJERAT %=1 4

T8O HHET k=1 4 BikGTSEANT k=1. 3 BRI A k=1. 3 FH[RT FEPH %=1. 2

Fr L HTAIENT k=1, 2 BikG TR L RAT k=1, 0 EHT FAURAT k=1. 0 BERIFFIRRH*=1.0
AT % =0. 9 I T HITEE S 1] % =0. 9 (FENRTHEE %=0. 9 KHHHTH4&HMNT %=0.9
HEET/ N =0, 9 ZZPifiZerh k=0. 8 FAZFEMTHLF =0. 8 ¥JI[THATS5 *=0. 8 ¥JIIATAN*=0.8

I THALAENT % =0. 8 BIFETHEUIZNT % =0. 7 #JIITAT Lsk=0. 7 (FEMETHASRIT % =0. 7 fjAT AR % =0. 7
FRRHTHR - k=0, 6 BT H Ai=0. 5 TAMET FHTH %=0. 5 B MrRbF8HT %=0. 5 HEEMJFEI=0. 5
ARG T ARTHT %=0. 5

BTG X % =2. 5

SRR A k=2, 4 FATHTE-DODO U 4 k=2, 4 /NEF/INIET k=2, 4 BT R RFAT=2. 2
SRR IXANT % =2, 2 BRUHAE AT % =2. 2 BTSN % =2. 2 =JEHHERIR % =2. 2
HRHE X EPRA *=2. 1 BAHEEARASR%=2. 1 BASARKFEE) AT k=2, 1 HRHIpX k=2, 1
HOARAAY k=2, 1 BRI g k=2, 1 SBRTARAR 7 7 =2. 1 B X & & %=2.0
HRCHTE X I BT % =2, 0 BURZAEX Bk % =2. 0 BRTIEIX P 4 k=2, 0 HURTRB X HURSR % =2. 0
HORTILTRAHT k=2, 0 PHSRATHTHET =2, 0 BT E Fibk=1.9 )\ ETHiEziN*=1.9

T FHTHAMTH %=1, 9 BUEh) KPR *=1. 9 B AR =88R %=1, 9 JATLHAIRAN] *=1.9
TEHATT R B k=1, 9 HEUSCR Ak =1. 8 FTHIHARLF *=1. 8 HATURKAE *=1.8 [E/y=FiiA=1.8
FHE H AR k=1, 8 HUL TR E R k=1. 8 BAUE ZXFHLk=1.8 F L) I[[Xhh=1.7

M AR k=1, 7 /INMBHTHAN] =1. 7 ZEETHIRET k=1. 7 BHEF XL H k=1. 7

R XA k=1, 7 FOmE B X k=1. 6 FARmioEid k=1. 6 FTE L XAHRE %=1. 6
TUREF TR k=1, 6 FUBEFTH AT % =1. 6 B GUMTTHEIHNT %=1. 6 HEF#*=1.6
HRUEAXSIA k=1 5 B KA k=1. 5 Fim KAL) k=1. 5 B HAR RS *=1.5
HEZIXFER=1. 5

HUR X EE I k=1, 4 FURPERKIEE=L. 4 BRI EA k=1, 4 BUKERXKH B x=1.4
BT R P  k=1. 4 BRI AT k=1. 4 BUESIK TEEAT k=1 4 FAA NS *=1. 4
EFHAZ *=1. 4 BHATIUTART k=1, 4 BT-H XN k=1. 3 FTEMXEEF*=1. 3
HORTIRIXAR T %=1. 3 T H BXPHT k=1, 3 FEHIEE AT %=1. 3 THIGXMHE *=1. 3
FRUEARX AT %=1, 3 J\EFrHiIAET=1. 3 )\ EFA)IHT%=1.3 [FEZHiE+RE%=1.3
TEWETTPIEF k=1 3 BARKTAN %=1.3 H X DBFiiiEs*=1.3 BAUWIX I *=1. 2
R X FEE sk =1. 2 37)ITHTRNT %=1, 2 BEUFRHANT k=1. 2 HHatiEHHE=1. 2

HUHR LK HAKERENT k=1, 2 HRCHHE X PEETE=1. 2 FTA R T k=1, 2 BT IH A %=1. 2
HORERSZEH=1. 2 BRI AP k=1, 2 HAUKHXZEE) | %=1. 1 HAHEXEAR *=1.1
HRUS N XIAIT k=1, 0 ZEER#EHECR=1. 0 HURGTHX RS k=1. 0 BURTEMXA11=0. 9
BTSRRI =0, 9 PITTREy % =0. 9 BURTHIRAS %=0. 9 HAUE X IART%=0,9
AR PRI 5k =0. 8 fE/E A % =0. 8 FJFRIATE =0, 7 HURUK X RARH % =0. 7
TPHTITERAS % =2. 3 SR Wi A k=2, 1 MATTERT=1. 9 BT *=1. 8 TFHTIHRFERIE *=1.7
BER TR R=1.7 Mk k=1 7 T MEEE*=1. 7 \TA AT *=1.6
THEAERNXIERMT *=1. 5

THEPRRHNT k=1, 4 TIHEELER VA *=1. 4 HITiRRH *=1. 4 HWGTHEIT%=1.3
22T B OHEL 3 TIERGEXEANT k=1. 3 FEAEAT*=1. 2 FhEdiX =1, 2
THEEIRXOOE=1. 2 7)1 [THEE WGk =1. 2 it k=1. 2 WRILHERmE *=1. 2
THEFX I DL k=1. 1 AFEmE R k=1 1 EFITER *=1.1 KAERZEH=1.0
FRHETA RS 0 BE TS *=1. 0 TIEEATHEMFIT %=1. 0 Ffr TSR *=1.0
THRHIE%=1. 0 FIPTETHAAR*=1. 0 AT R *=1.0 HETHE A *=1.0 FRHE *=1.0
TFHEPRX TSR *=1. 0 AT HiiRA%=0. 9 Z LI/ k=0, 9 LA %=0. 9

VUAERE HIRENE % =0. 9 FIPETHZEHE*%=0. 9 FHmi/AZ B i *=0.9 & FARE *%=0.9

FAEMATAN %=0. 9 TIEIRXFGEMT: %=0. 9 SHRTETHIGALE %=0. 8 FHETHFFEH=0.7
AREEEHTAH=0. 7 %5 M72674=0. 6 & Bt x=0. 6 LTI S - R5=0.5 MBI %=0.5
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4 FERT LS %=0. 5

2 JEARTIHRT %=2. 3 ) IR AT E AT k=2, 2 BEIHE 1-XPEEH % =2. 1 RIS RIXRIART %=2. 0
R A RS =2, 0 ) HIEF R IMZIT % =2, 0 AL A E5AMT %=1. 9
)RS IR BT AT k=1, 9 IR HEX T4 FRRT % =1. 8 FEAEUEIRE XA sk =1. 8 Al X |1 FHT %=1. 7
TETERE T T~ % =1. 7 FREFERXALLB B «=1. 7 FEFAR PRk =1. 7 JIIFF=RIXE | *=1. 7
TE)RPBE 2 48 s =1. 7 FEREEREIX Py k=1, 7 BRI XILFHT=1. 6 FREIR 1T X i HRT %=1, 6
BRI | AERT =1, 6 BREAHX1 F ST k=1, 6 HREEFEERMEAS 1% =1. 6
JIIF R MEPERRT=1. 6 JIIRFFRA R Ak =1. 6 32|74/ H k=1. 6 FBRURrE XARBRE % =1. 6
FARERRER IS k=1, 6 AU ALRIR % =1. 6 FIRIFRERAGA *=1. 6 BHEFEX A %=1.5
FEGRX =8 k=1, 5 BEER/IVE 74 k=1, 5 ABRER g X i k=1. 5
FERSE R X KA 4 %=1, 5

1 REEARZR) XA HRT k=1 4 SRR HAKIE *=1. 4 BHRGRE AP *=1. 4
R RA T T sk=1. 4 )1 BT MY sk=1. 4 )1 IR X FYEIE sk =1. 4 I ZEEX R % =1. 4
R T ATV k=1, 4 IR BT sk=1. 4 FEMIRD *=1. 4 MR X *=1. 3
BRI AT k=1, 3 KRB AT % =1. 3 FREBR b AARET % =1. 3 FilskXIgE *=1. 3
JERATRAREA *=1. 3 FEIITELsk=1. 3 FHMTELARTE k=1, 3 RRILPHX A7 & DL k=1, 2
R P R IAT k=1 2 BRIERIRN V)1 %=1, 2 RERGIR X SRR *=1. 2 FREm KL LA =1, 2
FEICERAA X HEART % =1. 2 HERATEE*=1. 2 BRI R *=1. 2 MEEATIRA *=1. 2 REigE=1.2
FRIECHEAL DO S V5 k=1, 1 R ERXOE T k=1, 1 AR X EET =1, 1 =Jimfab LT *=1. 1
TUEBTR B k=1 L /NEBRIRE k=1 1 SRR =1 1 AR R AL k=1, 0
R IF X ENT k=1, 0 BREARKAEARES *=1. 0 MEIERSRCE 7l =1. 0 S TN *=1. 0
JERTRE %=1. 0 25 » IGTH2E 7 IR=1. 0 A ALK % =1. 0 FAMNTFA42E %=1. 0
LAERT LA %=1, 0 BRI X LIKHT k=1, 0 BRIEHHERSE Lo3 k=0, 9 3Z1-Hik¥IL *=0. 9
FEVFATFEE %=0. 9 43 RN 4Tk =0. 9 FHRMTEIAk=0. 9 ) IKHREX HHE%=0. 8
BTG 0. 8 FE R ARTIRIAN % =0. 8 BRATVETTIUANT % =0. 8 ~PERTTVRHINT %=0. 8
REIEERT XK % =0. 8 ZEWFHT IR k=0 7 R B HT 5k=0. 7 JIIEH | AT X H |5 % =0. 7
JIRFER T FAMT % =0. 7 FERSFRHEX NA*=0. 5 /]N\HFHTABF=0. 5

1 BJIRINE R=1. 1 ETHET A k=0, 7 HARTHLE H/EE=0. 6 BEERIREEES %=0.5

1 LBUEH RSN %=1 1 EEFEHAAT*=1. 1 &3] QiHlTERE % =1. 0 XH HifikJ] *=0.9
KATRA=0.8 B LT ANEE=0. 8 FIJNTHRIL B %=0.7 BL5EHEAT FHHE*%=0.6
B T k=0, 6 WS %=0. 5 PREILAFIEE %=0. 5 FUFHHEA %=0. 5

1 ESrmtohiifE / 1 %=0.6

1 BPrORTESEA =1, 3 O s T v R=1.1 EEHT H % =0. 9 (FEOE TR %=0. 8
LRI =0, 8 BfETTSR % =0. 7 /NMUMTRREY =0, 7 FARATIIAS %=0. 6 & L= HSIRNT=0. 6
B LE T =0, 6 FWETTHE=0.5

3F° 137 N 140° 19.3° E 12km M: 2.3
1 BEHTERTE %=0.7

38° 28.2° N 141° 35.9° E 57km M: 5.0

3 —PTSSARAT % =3. 3 {FHNTHEE K k=2, 8 —RArfERIT *=2. 7 —RArT TIEEHT k=2. 7
ST FE s P =2, 7 ORI AARIERT=2. 6 —BIri k=2, 5 —BIriRRAT %=2. 5

2 BTN =2, 4 A THHER =2, 1 JINTAI%=1. 9 JHETTIEIHT=1. 9 BINTRTIR *=1.9
BN TARIR sk=1. 8 FHNPETTREMT %=1. 8 —BIrILNT %=1. 6 b FritHINT *=1. 6 —Bfi) I [I&HT*=1. 6
SESRITSEIR k=1, 6 S EER0E %=1. 5 2&A T MT=1. 5 WIF i 4amT *=1.5

1 EE R k=13 Eli g k=1. 3 [LHITRIR k=1 3 B AR *=1. 3 EMi# [ *=1.3
TREFTTESFIT k=1, 3 A7 IERTPEAR % =1. 3 BLMITIIDAI*=1. 3 FEATTHFINT %=1. 2 db EHEHRT=1. 2
J\E T HEE % =1. 2 BT AGANT=1. 2 BERMILET=1. 1 1E&TA AT k=1. 1 MR *=1.0
BT AR k=1, 0 ZRIGHTLEI FPRBRAT % =1. 0 B &k 7 IR=1. 0 (LIFIHT/\BEHT=1. 0
BN TRV BT =0, 9 TEETFFAHT %=0. 9 BN F/AKIRIEEHT=0. 9 & i) 1133 =0. 8
AT %=0. 8 = AT % =0. 7 AZEAMBLRIN=0. 7 J\EFHRE=0. 6 PEFIEMTIRIIIIHTF%=0. 6
BT RIIRASIT *=0. 6 = HTRIR=0. 5 AAERT/ N *=0. 5

3 AT SE=3. 3 ACATIHAENT % =3. 1 A&TTRAT=2. 9 BKMIABM] % =2. 9 HIRETTRA k=2,
BT RANERE *=2. 8 )BT L)1 {5 % =2, 8 B Arfirh FHET=2. 7 FABBTE =2, 7 7 — el et
TR % =2. 6 KALTETIARG=2. 6 BKTKILET k=2, 6 B KATAMT *=2. 6 KULVATIEZHT %
AV 5% =2. 5 ATl LTk =2, 5 BORITHURIT k=2, 5 A HiiEsT =2, 5
BKTTEKAT k=2 5 EIRIE AT AR %=2. 5

2 BEJEME: % =2. 4 TEIFTEI k=2, 4 BORTTEENT =2, 4 RIGTFESF *=2.4 RIGH AL *=2. 4
SETATIRE % =2, 4 GBI BT k=2, 4 HEAETITENT =2, 4 HUARTI/INEF k=2, 4 BRI LIAT %=2. 3
P =M RS =2, 3 ErIEE AT % =2. 3 AR %=2. 3 K& 1 I=2. 3
RATEHIFEAS k=2, 3 AR ATHAEAAR k=2, 2 KULVATIAEITTE) 1 [N=2. 2 LEMETHA=2. 1
KIBFHTAAIL % =2. 1 {I5Zepk=2. 0 BEFHiZEET=2. 0 KMkl KAy k=2. 0 BEEHTEIE/K*=1.9
EY | IETHT 1 k=1, 9 KALETHATERS %=1. 9 IlERERHE %=1.9 A BHHEMH *=1.9
FIRFRTFDE sk =1. 9 RlGFTdy) = HET=1. 9 KRy JIAEET sk =1. 8 ZFHTER *=1. 8 FEJFifi—H*=1.8
LT AUk =1, 8 AUAFREGE R *=1. 8 L B E L k=1, 7T LA HERRA=17
FIRETHA 1 %=1, 7 B =YX ff=1. 7 28R desk=1. 7 ZEIRHEEAE *=1. 7 ZERTi4R*=1. 6
KFORT T % =1. 6 IUBHERERMEL %=1. 6 fAHHAH*%=1.6 BENTMH%=1.5 AJFEIHRH *=1.5
UGG T-%=1. 5 F&TAN=1.5

1 CURRBTIURS %=1, 4 EHETT/NK k=1 4 BEFEHEIL*=1. 3 IEHFLEXFE *=1. 3
EHINERT IR k=1, 3 A FIEREA %=1 2 BATEA *=1.2 FHETFH%=1.2
KIFFHTE L k=1 1 EIRINERT/NEF I s =1. 0 IlIE KA KL %=0. 9 A HTEHERT %=0. 8
KIGFTH ZAKR %=0. 7 ST F3E=0. 6 SHANT KB *=0. 6

2 EBSERRIINT k=1. 8 AEATTFRR %=1.8 AHE M *=1.7 ERITHEH *=1.6

9
2.6
2.6
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A,

JIELHIR H 5 AR

JtifgiE

FREFIRALHS
BRI
REFI

1

1
1

JIELHIR H 5 AR

JtifiE

2

FATTTERREET sk=1. 5 FAAITHTEARET =1, 5 AE AR %=1.5 NERTFT*=1. 5

TRETIRAART=1. 4 1R T EPT %=1, 4 HATHG HT=1. 4 FTHIET A VR %=1, 4
FAFERS THIFIT R = 0T=1. 4 FAFEFS TR FAT s =1. 4 RIFERS RS X PENT *=1. 4

JIMERT LT k=1, 3 FEASTIAHENT % =1. 3 MAZERTALH k=1. 3 FIAHETHIFES XHHEE=1. 3

FAT T SERT sk=1. 2 AT %=1 2 IRTATEHHG=1. 2 RHEAVERIEE *=1. 2 RS TIRORNRT %=1, 2
RS T/ INEIX k=1 2 BRI A sk =1. 1 /NEPRTHRSE k=1, 1 /)NEFHT/NEFHTIT >k =1. 1
TRRATIIIE k=1L 1 AR HETR N k=1, 1 —AAATHIEHE *=1. 1 JINATIIN=1.0

T T A AEET k=1, 0 WhXHi=FlT=1. 0 JIIPF FJPIRE %=0. 9 KAERTES [-%=0. 9

K S HETTARIFT % =0. 9 ) IR INE =0, 9 FEFHIS TIFHT X AMT %=0. 9 Z=HrlT AR %=0. 9

R IPHT R AGE KA HI % =0. 8 FRATHTRT RS =0, 8 ZER) | [T % =0. 8 —AMATi4x A %=0. 8
ZES)N i\ % =0. 7 4R TR F k=0, 7 & B AREMI] %=0. 7 KEATEH%=0.7

KA FRAA =0, 7 MIARTHIE-FEEF=0. 7 ARILTHFAH=0. 7 Al IMTRALE*=0. 6 =FRAT AN *=0.6
JUPAT BT/ INLSE =0, 5 7JIBTE) % =0. 5 VN & ifidEI0 i %k =0. 5 SR RIEE %=0. 5

B ERTSEAK=1. 4 J\FTREH k=1, 0 FFARRIERMT oA % =0. 8 FMT t8=0. 7 /ST %=0. 5
JFTERT=0. 5

FAUTFHIFIES =0, 6 ALALFATTEART FARAN %=0. 6

AT H1=0. 9 JBABIRTTETENT =0, 8 FPLIMT Bl k=0. 8 REMTZWZE%=0. 7 FARATH Y %=0. 7
TAIAEET 2t 5 =0. 6 A FHRTHEAT %=0. 6

SRR A k=0, 8 H SZHTBH)I/NFAZ 3 =0. 6

35° 47.9° N 141° 51.9° E 28km M: 4.5
kv ENT %=1 6
JEHTEAE =1, 4 0T =1, 4 JEfiFE 2N %=1, 2 $k1)IAfT=1. 1 JEfi=3%=1.0
TFHELERXOVE=0. 5

36° 38.5° N 140° 56.0' E 49km M: 4.0
SRIBTAT SRR % =2. 5
TR NG =2, 1 SEAMTARREE =2, 0 777 5k=1. 9 28Tz« =1. 8
ERTTEET T % =1. 8 MIAETHIAHEE=1. 8 thEfiEk=1. 7 EITHZk=1.7 EATHELEET *=1.6
RESMT SRR % =1. 6 TR 1AR)1[=1. 6 AT SERT % =1. 5 282 7/ \i&iLk=1. 5
A THREARMT k=1 5 AREERTALH % =1. 5 KEAT TAAAR®=1.5 Elissk=1.5 ZEE) [/ 0T k=1. 5
HRATAS) SRk =1. 5 /NPT HE % =1. 5
BRI TBARL k=1 4 FRESMT I k=1, 4 /NEFRT/ NEPHRT sk =1. 4 HASTIfRG [RT=1. 4 W& i =FfT=1. 4
WO THIIT k=1, 3 JRITITEEIAR=1. 3 JIPIAT BN =1, 2 AET RS *=1.2
EREEATTPRR k=1, 2 FRATHIR(E %=1, 2 G IITRALRE*=1. 2 WO HTEEA k=1. 2
JINERTTLET k=1, 1 {@EIAEFI T ARG RS HF k=1, 1 JIPNATIIPN=1. 1 BRLAHIRENT %=1, 1
WhET /ML T BRLEiE=1 1 AR k=1 1 ERATAR *=1. 0 —Afii4E%=1.0
FHATTERN=1. 0 “AATTSHE *=1. 0 =FRETKRM] k=1, 0 HFFi i %=0. 9 AREiAE %=0.9
REATFEINE=0. 9 BRATEATES %=0.9 WX AR %=0. 8 £ AR B %=0. 8
TR IREFHT R AR A =0, 8 KHEHTES |- 3k=0. 8 MIERT T k=0. 7 KEFFEFH:%=0.7
JUPAF PRSI 3:=0. 7 fR B 0heEmiag LT % =0. 7 #IARTHIAS: » fk=0. 7 288 |Hi R KT %=0. 6
1@ TLENET =0, 6 FEHTH %=0.5
HNEHB I VRS =3, 1
AR RN %=2. 3 HNLHTRAT*=2. 2 HER % =2. 2 mpkrfiANIT k=2, 1 L2 pEFNT % =1. 8
LA TR sk =1. 8 A AFk=1. 8 FWEEKRE LT *=1.8 HILhi+EMAGH*k=1.7
TR E THALET k=1. 7 B IHiEc=1. 7 FHERKMHRTRIT=1. 6 O7V= bR s *=1.6
KPR k=1, 6 4RI %=1. 5 JT-RHLMH %=1. 5 SBR[ Mk=1.5
AKPTHANT=1. 4 FREKETHITHEET %=1, 4 FHRE T F/NE*=1. 4 FHRET Ry %=1. 3
R TAHET %=1, 3 ARk k=1, 3 JIRETHIGE %=1. 3 IR AL *=1. 3
FRERHTEAET %=1, 1 OV=5Asmdi80a) k=1, 1 BT %=1, 1 SRR %=1, 1
BONHRPRIE %=1 1 AT *=1. 1 /I EET/NI*=10 /EETRA*=1.0 HHTE4=10
IRORHT/NE %=1, 0 $RMTTIERM=1. 0 FEIE HmE%=0. 9 $RH TRk L%=0.9 A Hifhl=0. 8
AREAT A % =0. 8 FEHAISZA*=0. 7 SERIH T8 %=0. 7 U= H7pil 2 _Li]=0. 7
FHERE TR ER=0. 7 /e FER%=0.7 23 A9 Hifi k- *=0.6 KIS THERT=0.6
PRIENETE k=0, 6 R FIRTH =0, 5 A 3 A28 9 ST AFIE %=0. 5 RYEHTHEAT £=0. 5
B k=1 4 THERTHE k=1 1 KHEFETSHE F*=0.8 38 FHT351=0. 8 JEAMTEA %=0.8
TR T =0, 6 JFEMEIAHRH%=0. 6 ARG ILTiHH=0. 6 FH = iilIRIEFH]=0. 5 Ff o] k=0. 5
FEAHRER) W] FESSE % =0. 5

42° 35.2° N 141° 55.0° E 26km M: 2.6
JEEHTFEVA=0. 8

36” 59.7 N 138 33.6° E 9km M: 2.5
TR LR %0.9
CENECERS

42° 47.1 N 142° 00.1° E 37km M: 3.4
FEEREAFINN k=1 7 JEERTREEVE=1. 6 Z2 PRI Rt sk=1. 5 THRilia B =
TFoferti R k=1. 3 Trkrhidts=0.9 FHMEIHRN %=0. 9 JZEA] HH] %=0, 8
oD OBTHER k=0, 7 BRIFTRARET k=0, 7 FFEHTHNT %=0. 6 H{_HTHE*=0.6

L5
BT akzei=0. 8

40° 56.9” N 141° 44.0° E 73km M: 3.5
[ EETEAL k=1, 3 HOBAD - IR %k=1. 1 JUFHRNT=0. 9 BHZIHIET R *=0. 7
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
FERT R T =0, 7 HGEAHD 7 A0 6 = FRTTENF/NESHT % =0. 6
361 (20 16 44 | =y 39° 56.1° N 143 12.8° E 15km M: 4.7
AT 1 BT EE =11 BERTH I %=0. 9 BT AR k=0, 6 —BIrT==IRAT *=0. 6
IR 1 SAETHIARE=0. 5 B =FEmTHEy11=0. 5
362 (20 17 08 | =y 39° 56.7 N 143° 10.4 E 18km M: 4.3
AT 1 &R 15=0. 6
363 (20 21 00 | ZRIRRETHD 36° 13.7 N 139° 46.9° E 57km M: 3.1
PRI 1 BRERT/IMES *=0. 8 BITAEW=0. 7 BYJIITFIH %=0. 6
364 |21 00 15 | AEARHTTHHGES 42° 41.1° N 141° 57.9° E 28km M: 2.7
JeiE 1 JEERTEE=1. 1
365 (21 00 18 | AR ITHE 26° 39.2° N 127° 51.4° E 11km M: 3.6
TR 2 AERMTRLG % =1. 7T SIff AR k=1. 6
1 LifErfipksk=1. 1 BiRHERI%=0. 9 JHTAHITAT*=0. 9 L#iiEE=0.5
366 (21 07 56 | AEIRMbAHERER 42° 38.4 N 141° 59.6’ E 37km M: 4.2
AeiE 3 JEERTEE=2.5 TenvRTRER%=2.5
2 SEERETAM] %=2. 1 2T RSttt % =2. 0 Z5FREESHIA N ®=1. 9 TevilFA % =1. 9
TRETI S ZRRIR %=1, 9 JEERTFHT k=1. 8 IR *=1. 6
1 S NEHTET k=1, 4 Froszei=1. 3 S/ NBHARIAIT=1. 2 B @5 B S5 k=1. 2
FERETT AT k=1, 0 Tk GLk=1. 0 FLIEHXITAT 5=0. 9 HBIHTAEAR]T %=0. 8
RESRFHE TR AN 5 =0. 8 FrOVEAMEANILITFNT=0. 8 Tiskiidrs=0. 6 FLEFERIX A4 U %=0. 6
bR BT k=0, 6 FAFZHTARET=0. 5
367 |21 09 29 | RERILER 36° 48.0° N 138° 05.9° E 8km M: 3.5
FRPI 3 [STRETHIE R %=2. 8 REFHTfE%=2.5
2 AN ARAL k=1 6
1 EEFHEEA=L 4 EEFHEEGN k=1, 4 TIPS c=1. 4 A1 *=1. 4
FAP TSI EET k=1, 3 R R %=1. 2 /VIFNEFFk=1.0 1L/ PNETVEREE *=1. 0
RIS %=0. 9 /INERH/INE %=0. 9 SIBITHE % =0. 9 FALFTES*=0. 9 FHiTIHE [ *=0. 8
BRLTIARLAEFFRT % =0. 8 FREEFTIFR % =0. 8 HALKIH=0. 8 FEBATALS*=0. 8 Tl A %=0.7
FARSAL %=0. 7 EEFHEMHHTENT %=0. 6 K5 A %=0.5
i 2 Wi *=1.5
368 [21 11 43 | sCHBIFRAED 35° 10.1° N 135° 38.0° E 13km M: 3.2
AT 1 FUPHERTAH %=0. 8 “FHIATHFIREERE=0. 6 Fa I iREENT/IMET % =0. 6 FUERA R X ACAL)E (LRT %=0. 5
369 |21 16 48 | REARMTTHHGER 42° 41.0° N 141° 59.3° E 34km M: 2.9
AeifiE 1 JEENTEEA=1. 1 2T Rsledbatt k=0, 9 REEET AT % =0. 5 2RI HAA % =0. 5
370 |22 00 41 | ESFEAEES 36° 37.2° N 138° 22.0° E 2km M: 2.3
REFIR 1 ZESTZES % =0. 7
371 |22 02 18 | IR=EHEETHH 43° 10.3° N 146° 27.1° E 65km M: 3.8
JeiiE 2 AREMEAR*=1.5
1 ARSEHFEREFE *=1. 0
372 (22 07 02 | Kia 31° 58.5° N 129° 56.6° E 9km M: 3.6
BRI 2 BEEE) PN _ERET k=2, 2
1 BEEE) I PNTELET sk=1. 4 p8) | |NTHEE ST *k=1. 3 ZEE TR BT/ %=0. 8 FEVLEHTEART %=0. 7
UV & HROREFTRRET 3k =0. 6 BEEE)IPHTAN=0. 5 SO EMTE 2kt o & %=0.5 B EHTHEITT=0. 5
REAIR 1 REAGET=0. 6
373 (22 07 03 | AEFRHNTHHGER 42° 43.8° N 142° 00.0° E 35km M: 2.6
JeiE 1 JEENTEEE=0.7
374 (22 19 58 | VA RITHE 26° 42.9° N 129° 41.0° E 48km M: 5.6
IR 1 BT =1, 3 FESETiAL MHEENT=0. 8 AEIETHARINT L % =0. 7
TR 1 AEARHRTPE x=0. 8 [EEEAE 144 %=0. 5
375 |22 21 28 | J\SLEH I 33° 37.0° N 140° 02.3° E 108km M: 3.7
HUAR 1 =FAEEH=0. 6
376 (23 03 25 | H &7 HE 42° 20.0° N 143° 00.5° E 53km M: 3.5
AeiE 1 SR T RERESRIET s =1. 1
377 |23 22 29 | THEWLH I 35 17.3° N 141° 03.9° E 38km M: 4.2
THER 1 ERUTRRET*=1.3 it x=0.7
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36° 27.0° N 140° 36.6° E 55km M: 4.1
AT =2, 9 KT TANT=2. 6 RERT/ M *=2. 6 JCTMIHLH *=2. 5 AFfiiAI*%=2.5
HHERE THALET % =2. 4 R IGH k=2, 1 HRERTAEE %=2. 1 HEfF4=2. 1
=B HTREEE %=2. 1 HERE T L/ NE*=2. 0 HEEKME MM %=2. 0 AFHiPEHAT %=2.0
OT= B2 HTHA) 1 %=2. 0 SPETHHH%=2. 0 BYI[THEWx=2.0 HIZHiBh)IINFRE%=2.0
AERTARR k=1, 9 HZi-FERASS %=1. 9 BYIHARPIHE *=1. 9 $#HEHik E*x=1.9
FHAHTITRET=1. 9 Al mifit=1. 8 &K EHEF O *=1. 8 /ERETRA *=1.7
AT k=1. 7 T %=1, 7 /NEERVIVI %=1, 7 239 A D HHTAFIH *=1. 7
WRERE T %=1.6 O7=bradill/ FAT=1.6 B4IHEREx=1. 6 HHRMETTE&HN *=1.6
HNEifpTk=1. 6 FREiii L =R k=1. 6 JREITTBE L *=1.6 2T H2 ) Lifi L-H*=1.6
NEEN EER %=1.5 BFEfiTM k=15 HEEREHPE=1.5 54RH FT*k=1.5
AR k=1, 4 JRFETTRRE k=1, 4 FREE *=1. 4 AT\ *=1.4 S IFHKEAH *=1.4
FRHTIER *=1. 4 KRPEMTBEENT %=1, 3 EpkifiZe BRI %=1. 2 JLARIRTTHIFNT *=1. 2
ONEHVINE k=1, 2 FIBFENETIEA=1. 2 ZRIREENE T b % =1. 2 SEIHAAZEE*=1. 2
FElgigr e k=1 2 1T TA k=1 2 ALAIRTT Tk =1. 2 WhERKETimEE k=1. 2
TR k=1, 2 FRHARH AR k=1, 2 Wikt k=1. 1 FIEhAEAT %=1. 0
SRR T HET %=1, 0 J\TFARETEA k=1 0 SRATIL%=1. 0 ZLPEHAE=L. 0 $EHT#H=1. 0
FEMTTRE k=1, 0 ZREFMT/ N % =0. 9 FUPE T FHL % =0. 9 175 EE*=0. 9 SR *=0. 8
FEENT/INE %=0. 8 SFATHAAA%=0. 8 Pl ETHRd%=0, 8 BEITHANT =0, 7 EpkiiAN] %=0. 7
TFEEMRA K =0. 7 AT k=0 7 it % =0. 7 FRiSriiZEEH % =0. 7 §E/ IifRrT =0. 7
171U %=0. 7 2 < IEABWifEH %=0. 6 JkiiizPN=0. 6 Wi FAE =0, 6
FRECHTEE % =0. 6 FAATHTA T %=0. 6 A /KIEREIREANT %=0. 5
SASHTHEE %=1, 9 F)IF/INe =1. 8 iR *=1. 7 MARTHIE T=0E=1. 6
BINMTES k=1 4 PRI % =1. 3 SRIGFHRIG *=1. 2 RESMTFER k=1, 2 FIAITHERAS*=1. 2
FATTTHEARRT sk=1. 1 WO X TSN k=1, 1 STANTAREA %=1. 0 /NEFHTHE % =1. 0 HIATIASESHT %=0. 9
JUHPIARS TP =0, 9 A&RLIRAT ERTE % =0. 9 )T RALL*=0.9 W& Hi/Mai=0. 9
FHRTTERPN=0. 8 HHATATANG [B1=0. 7 [T AE %=0. 7 HATHTHEER] =0, 6 ZEE)|[FHEMEST % =0. 6
ZER) T\ LL % =0. 6 53| PRI % =0. 5 KA FTAAA *=0.5 JI{RHT L E FH %=0. 5
EBILTEAA=0. 5
HTEETTRE % =2. 3 Hiia B k=1.8 SARNTHEA R =1. 8 HiiHENT *=1.7 KETGEL%=1.6
WFITET=1. 6 HENTMR k=15
FHEE TR k=1, 4 BRI k=1, 4 FHAIRE R]/N 1] k=1, 4 FFABE]) | [MTEEE % =1. 4
IR B TP =1. 3 0= T EET=1. 2 RS ILHT RS *=1.2 TEFHiHEF %=1.2
MRS HfiEad*=1.1 HYhRANRRRF k=1 0 HRENTFF-%=1. 0 IS LTI *=0.9
B4 TIANT %=0. 9 FEFHTEF =0, 9 ERIHTKIENT %=0.9 ik < HHTKFE *=0.8
H GBI 2 5% =0. 8 FHBEHE*=0. 7 FEHEHIA EHT %=0. 6 AEHAE *=0.6
FEART LRI R RS %=0. 6 HMIATA S HTER%=0.5 ARV %=0.5
P TR k=1. 2 HilA=rTEEFHRIT % =0. 8 i dtATIE % =0. 7 B HHTPE A NET=0. 6
VB HTTRNRET %=0. 6 M ETTCrEHT % =0. 6 (FEMRITHIEALRAT %=0. 5 EAEHT R %=0. 5
NETTRR=L 0 FBEBTTHEE k=1, 0 REATHILR *=0. 8 EfRMII4EF %=0. 8 HAXILITTFALER] %=0. 7
e H TR k=0, 7 JeULETAZ I %=0. 5 =T *=0. 5
PP THEEZS k=1, 3 BPHTTREERIE *=1. 0 FHTIIAT-%=0. 9 fATTERT=0.9 HIFTi{E*=0.9
N AT %=0. 8 FEHEFIRGRAE *=0. 7 FEHAFT%=0. 7 H T4 HE=0. 7
EEBS T %=0. T 8 BT A %=0. 7 & Eifibe %=0. 7 FEIFEH=0. 6
FEH R %=0. 6 SBTZAE%=0.6 (LRI %=0.5 £ LHT/Nh%=0. 5

37 18.8° N 141° 02.8" E 83km M: 3.5
FERTARGAAT 0. 7 PSS TIII=0.7 BRI IAT=0. 6

42° 43.6° N 141° 52.8° E 15km M: 2.8
ZEVIT RS % =1. 7
JEENTEEE=1. 1 BN R %=1, 1

M 419 N 135 13.2° E 10km M: 3.0
P ALK RIS RN k=1, 0 AR/ BT 3k =0. 7 A= LK ST >k =0. 5 A= PR X J5=0. 5

35° 52.9° N 140° 29.5° E 37km M: 3.8
A EDS D SHIAFIH %=2. 3 Ty LI k=2, 2 ZKIRFENEFigk=2. 0 /NETERA *=1.9
HfifE4=1. 9 AN D ST EEH%=1. 8 $RHTHER *=1. 7 M Ml k=1. 7 Wiz N=1.5
INEE/NIR=1. 5 T x=1. 5 FRikriZaEH*=1.5
/NEEN EER k=14 BUFiFH*=1. 4 FElfZiE*=1. 4 HTk k=14 1TH1LH*=1.3
SUEHRES *=1. 3 S I THMIEFRE *=1. 3 BRI/ M x=1.3 S IFH/NE*=1.2
A AT k=1, 2 REifep k=1. 2 TR k=1. 2 1T MR k=1. 2 ZFATHdek=1.1
T KIRERRST % =1. | ARarifiiE=1. 1 FRsrhifrragc=1. 1 At «=1. 1
OB stimeiea k=1. 1 4RHAHR=1 1 SHEmERE=1. 0 MR k=10
RN T %=1, 0 FEA IRk =1. 0 BYITENE*=1. 0 FT07mi K *=0. 9 HfmiHF *=0.9
HSEAB IV =0, 9 A4 1 THPIH %=0. 9 KT iiPAIEIT % =0. 9 HPETIFTH:%=0. 9 Wit *=0.9
AERETFRARTE] 5 =0. 9 D < IEXAr U NGHTNNEE % =0. 8 AFfEIrRHf o 5k=0. 7 SFA T AHI % =0. 6
WRERE T /N %=0. 6 AT /\H%=0.6 > (EHOWHHEH %=0.5
A4 RS2, 0
FEHARGERGS A *=1. 4 FHAEITk=1. 4 PRRETHIRASS %=1. 3 2207225 %=1. 3
FHEHPEEH=1. 2 pRHT S %=1 1 BT L %=1, 1 RHETAT-%=1.0
INTARTTAFOHSHH *=1. 0 FIPEATARR*=1. 0 EHTE *=1. 0 FRA L %=0.9 [LETHEA %=0.9
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THERGEXEANT =0, 9 HITIERT=0. 9 Z LB/ N %=0. 9 #ATHT AR H *%=0. 8

(L TTRRERT E 1 f5=0. 8 FIPETTAGH =0, 8 BFHTTH#EZS%=0. 8 FRHERIZHE=0.8 J\HT/\H*%=0.7
BB k=0, 7 TUEFFEX/ VA %=0. 7 TR XILEHT %=0. 7 MFETHIENT %=0. 6

FIVE T2 % =0. 6 FFR T THFFRT-%=0. 6 L EHILH=0.5 S DT 4 %=0.5

i %=0. 9 TR *=0. 5

42° 38.1" N 141° 59.8’ E 41km M: 4.3
JEEMTEEYA=3. 3 Tod~OMTAAJEL =3, 2 ZFHTIB/ M3 % =3. 1 2T oAb % =3. 0
iuh%télﬁ(lz%it%ﬁﬁ*:z.za TRETT AR % =2. 8 NHIROHET AR AN k=2, 5 &/ NMITIEAT %=2. 5
T 4eiE=2. 5
H 5 B B8] k=2, 4 5/ N ARIAET=2. 3 ALIRERIX &4 U %=2. 3 H{ZATHDE*=2.2
FokrfiAe=2. 1 FrEiifis k=2, 1 BRUHRARIT % =2, 1 JEEIT T =2, 1 Ten~hlIRR]*=2. 1
FERETT AT k=2, 1 JLRIITRA] % =1. 8 FLBRHRIXITA] *=1. 8 =EHIHiFHT*=1. 7 LA T *=1.7
FUBACK B k=1, 7 “FHTHRIN k=1, 7 ARTIRTIEAIT =1, 6 FLIRALX A% =1. 6 “FHMITANT %=1. 6
FUMRRER A L k=1. 6 KLIRIE KT % =1. 5 F=ARINT SR %=1.5 =AdisenT%=1.5
HOoEmTACERT % =1. 5
IR E=1. 4 RASTHHENT k=1 4 /MEFHNNT=1. 4 JEEARNT ES0T %=1, 3 FLIgFRXIr 24=1.3
FENRETZERT =1, 3 AL X H FE850 k=1, 2 AUBEFRIXAT k=1. 2 FLIRILXAER %=1. 2
FEmT R k=1, 2 ZELMTRNE k=1, 2 BHIFSLIL=1. 2 FOTE2 BTN LTERT=1. 2
e IR TEER AT AT k=1, 1 BRAEHT R sk=1. 1 7RI ERMET=1. 1 43T k=1 1
FAFFTESF k=1, 1 R =1 1 FrOT2H M =y sk=1. 1 FLIEFERZHL *=1. 0
RS 4 78 %=1.0 FUREET TRk =1. 0 FEBTRHET=1. 0 FEMIHET *=1.0
FUBRHPRXES 4 25 k=1, 0 FTOVEHBTFRNEISERT % =1. 0 EAETHREALEET=1. 0 BAETHVART %=0. 9
JIMETTAEGINT %=0. 9 BT E ek =0. 9 JEEARNTIEISENT=0. 9 ALIRRTRII1VA *=0. 9 FAFriiftmE=0. 8
A IEHTASE=0. 8 IEHRFETHEAR=0. 8 LARBTAMT %=0. 7 LIRS X LIISSER % =0. 7 2EMAHi7E 5 5=0. 7
RRIRETTAIKET k=0. 7 AxTilTE] A RT=0. 7 FEFHTEERT %=0. 6 45 IR 55=0.6
EMETPE 345%=0.6 A BT LR %=0. 6 {HENIZNTL 4 4% =0. 5 BEETRF=0. 5 AfFife/11=0. 5

25” 05.0" N 125° 52.7 E 67km M: 4.2
S THIRRAE=0. 7 TG OETE % =0. 6

34° 02.2° N 134° 27.2” E Tkm M: 2.1
PENRRTAAS T % =0. 5

34° 08.8° N 135° 12.6° E 4km M: 2.5
WA k=1, 1

38 43.1 N 142° 15.3° E 39km M: 4.6

ZamhEAT k=2, 2 —BAiT TR %=1. 9 —BIiERAT %=1. 8 —REIrH==IRAT *=1.7
FEFHET R k=1, 6 SJIRBTYER k=1, 6 BLNTHRTR *=1. 6 25T - ElT=1. 5
E AT k=1, 4 JHETTE)T=1. 4 —BImr LN sk=1. 4 BINTIARR %=1. 4 BINTA)I[*=1. 4
KANPETFTIANERT=1. 3 —BITAEIRAT %=1. 3 B i BTk =1. 3 [Erie M T % =1. 3
BEEHESAT %=1, 3 [UHETRIR %=1. 2 {E&THAIAT=1. 2 4t ErFEZEIT k=1, 2 —BIris LT k=1, 2
TR k=1, 2 BRRATHE [ k=1. 1 BUNHITHI*=1. 1 &/ IERTPERx=1. 0 Kl g %=1. 0

BEFARHIT=1. 0 B TR k=1 0 J\IE i HEEk=1. 0 RER iR *=0.9 (LIHAT/UEHT=0. 9
R TTILERT=0. 9 B HERK - IR=0. 9 FEEHTHFINT %=0. 9 fL& T4 AHT *=0. 8
AT RBRE LT *=0. 8 B ilyiEri*=0.8 b ErilNERT=0. 7 &)1 %=0.6
KR RS SAT 5% =0. 6 —BIrH) | IFFHT % =0. 6 ‘=t HiRIR=0. 6 AHATEFEMT k=0. 5
BN TRV BT % =0. 5
B =T =2, 4 ATk ANT =2 3 ZEIRTTZE=2. 1 Al BT %=2. 0 Fe&TRiaHI*=2. 0
ACETRG) k=2, 0 BKTTENT %=1, 9 KALVBTIRESNT *=1. 9 AR *=1. 9 BKTEHENT %=1. 8
SAETIIRA=1. 8 FURTTIEHE *=1. 8 JRANTHMTE=1. 7 KAVETIFEANH k=1, 7 JARFTIT o) | R=1. 7
KIGFTRH ik =1. 7 HERETEMT k=1, 7 FFRHTIURE k=1. 6 B KATEKNT k=1. 6 A& AERERE *=1. 6
BEIETA k=1, 6 BKHIPHIT=1. 5 EhoE AT k=1. 5 Kiid)I| = HAT=1.5
BRI % =1. 5 JEEH A %=1.5
FEEHETE K k=1 4 BOKATHURINT =1, 4 RIFFTANIL*=1. 4 S BriEE *=1. 4 KIFRTHR *=1. 4
EHET TN k=1, 4 TR k=1, 4 FEEHTeR k=1, 3 B =T x=1. 3
EEE BT AR %=1, 3 KW AERT %=1. 3 KIKTHFEEG *=1. 3 FEEMTFIH *=1. 3
TR k=1, 3 (IS HIERIEW k=1, 3 (B EEF KA *=1. 3 A TREENT *=1. 3
KRS Ik =1. 3 BAKATRILMT k=1, 2 =) IGFHTHT 1 =1, 2 EMSEnTHugrH *=1. 2
KIGTTHES %=1 2 HINETTRA *=1. 2 HANE TN k=1, 2 flIEEARR R *=1.1
SOATIATERTES % =1. 1 IIAZEHE=1 1 (LoehT A R =1, 1 FIFRTRDF k=1, 1 FEEHER *=1.1
BKTAGEIT k=1, 0 A HHA N *=1.0 FEFEAHAEL k=10 EBTE=L 0 AIBEHREF X Hii=1. 0
L PRI k=0, 9 ETIRINZERTYINEFH %k =0. 9 ili5 SRIKIHE k=0, 9 SEHMEHAR=0. 9
BT LIBT % =0. 9 KIFTT =AA K =0. 8 JFABT =M % =0. 8 KAUAHIATTHTPE)1[PN=0. 8
Kigirra L k=0, 7 FFHETATH %=0. 7 A4 THEERT %=0. 7 A&HAN=0. 7 (IEHHEXEE *=0. 7
EATEL%=0.6 B ix=0.5
[ ERTIEAL k=1, 0 FEARFE ST K % =0. 6 /T HiiHET=0. 5
FLRT Ry =0. 6 JEAEIRTTAHERT % =0. 6
PRI sk=1. 2 [E] AR % =1. 1 TR THRARNT %=1, 1 t2E0HERE LN *%=1. 0
ARETAE %=1. 0 FETTPA %=1 0 JIHRITHE H *=0. 9 SREEATFFRR %=0.9
TR HETT) T 5k =0. 8 @B THILEPNT % =0. 8 BEENTHTFT%=0. 8 HrHMTA V& %=0. 8
PR TR S X PEHT % =0. 8 RS TIAAARET=0. 7 FHAFTHANG HT=0. 7 HIFIHiHLET k=0, 7
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
FATIEREEIT % =0. 6 AR TTIARAANRT %=0. 6 “ASATTIH:*=0. 6 HUZENTILH *=0. 6 —AKATIEHE *=0.6
RERS FIAA K =0. 6 282 1 [T7/\IFIL *%=0. 5 FAAEEHTREETX & RET %=0. 5
388 |25 19 00 | AEFRHTHHER 42° 47.1° N 141° 58.5" E 37km M: 3.2
G 1 Frefifiak=1. 3 FRmta=1. 0 2P RSt k=1. 0 ZOPHTIB/ Ak =1. 0 JEERTFEH=0. 8
Tk SRR %=0. 6
389 |26 14 40 | AEHRMTHHES 42° 40.5° N 141° 59.3° E 39km M: 2.8
AetiE 1 JEENTEE=0.9 2T Bkttt =0, 7 Z2FRTIB3HAA @ % =0. 6
390 |26 15 00 | A BiriE 27° 16.0° N 142° 27.4 E 63km M: 4.2
el 1 /NERFAE = H A 1L=1. 3 /INEFRES=1. 2 /NSRS TEIT=1. 0
391 (26 16 59 | tEEIH 37° 15.5 N 141° 30.7 E 45km M: 3.8
e 1 WhE T =RlT=0. 9 MEEITALH % =0. 8 & E/AEF] FALERAHUF %=0. 6 HAT TSR] %=0. 6
KRERTHES |- =0, 5 JRITATEEHAE=0. 5
392 |27 02 01 | EEFEALER 36° 57.6° N 138° 32.6° E 9km M: 2.8
R 2 FAHHE *=1.6
s 1 EETTRERX LS %=0. 6
393 (27 03 43 | REARIRREAHIST 32° 42.7 N 130° 40.5° E 11km M: 3.0
REARUL 2 FIRMARNT % =2. 3 EARPEXFRH=2. 1 FIRATIMERT=2. 0 FArIH AT k=1, 7 FHLHTEERT %=1.5
1 FE0T R %=1.0 REAPF R AT *=0. 9 AEARRKI LI *=0.9 REAFXE AN *=0.8
REARE X IEENT % =0. 7 AEASEHNTIGS; %=0. 6 REASSHNT/KE *=0.5
394 (27 06 13 | AEHEHNITHHGES 42° 35.0° N 141° 59.4° E 37km M: 3.3
AbiE 2 ZERTIESS IS k=1. 8 TeAvPETEER%=1. 6
1 JEERTEEE=1. 3 2T Rledbitt k=1, 2 JEEBT BT %=0. 9 ki X WliER %=0. 8
A s B i PR =0, 7 FrTi%22i=0. 6 ALIEARXSCAT %=0. 6
395 |27 07 54 | EBFRAER 36° 23.4° N 137° 49.8" E 3km M: 2.2
FRpI 2 IR *=1. 6
396 27 16 24 | ABRRHIT FHTES 42° 43.5° N 141° 59.5 E 35km M: 2.6
AbifiE 1 JEENTEEA=1. 4
397 |28 02 03 | Ediyh 38 42.3° N 141° 47.5 E 52km M: 2.8
AR 1 —PErTEEARNT % =0. 7
398 (28 04 32 | FEREAF 37° 06.7 N 141° 06.1" E 52km M: 4.0
e o 3 ESAEA] FALE AR % =2. 6
2 JUPFTTIIN=2. 4 JHPIRS BRI =2, 4 FESERTIRH =2, 3 HAITIIARBESHT %=2. 2
ERATEAVEA =2, 2 JRITHTZHME=2. 0 1)IIBTER) 1 %=1.9 HAFTH T %=1.9
FEARRE T/ NG X %=1. 9 WX A k=1. 8 FAHNEIET=1. 6 JIIPIFF LJIPYINLSE%=1. 6
TR REFIT FAB A k=1, 5 HATRIGEMT %=1, 5 ERANTAR k=1. 5 R HEI5R k=1. 5
JINEFRT/NEFETRT sk =1. 5 A TRERRAT % =1. 5 VWX AT =FET=1. 5 [T %=1.5
WO TR *=1. 5
1 PEERTRET %=1, 4 fREEATFFRR % =1. 4 SFCHAKHE %=1, 3 HEMTR )1, 3 /NPT R sk=1. 3
WO X THIT k=1, 3 KRERTHF k=1.3 JIMRATH & H %=1 3 AJIITRALL*=1. 3 “ AW HiEHE*=1. 2
TR G *=1. 2 AR T AT =1 2 FEFRRE TR X AT =1 2 fIauTHiA PEE=1. 1
FHRTTTE k=1, 1 288 | HAM T % =1. 0 SRIBTRHRIF % =1. 0 BEFAFE i B XAEE=0. 9
Wb E T/ IME =0, 9 ZEEINHTUEIL k=0, 8 RARNT S5 % =0. 8 mAFHSHIFNTX = B5iT=0. 7
FHRITERN=0. 7 SEAMTANREA %=0. 7 FAFEESTIRER X PERT %=0. 6 RIHS THAAR *=0.6
HHIT AR VR k=0, 6
PRIRIR 2 AEARBETREIERT %=1. 5
1 JAEZIEHT T sk=1. 0 BZrERTARS%=0.9 HIZHBII/INFFE%=0. 8 EFKTiAH]T %=0. 7
KT % =0. 7
IR 1 (LoehTEAER % =0. 9 SRR %=0. 8 JLARAT -¥E=0. 5
399 (28 06 05 | AEIRHLITHHTES 42° 40.8° N 141° 52.5° E 10km M: 2.3
AetiE 1 JEERT AT %=1, 1 JEEHTEEE=0.7
400 (28 11 50 | FsgkiLiALEs 34° 05.6° N 135° 06.9° E 6km M: 2.3
L R 1 WErET k=1 1 FHETYENT*=0.8 A HH¥E0.5
401 |28 18 57 | HAEKEIE 34° 50.4° N 139° 33.4° E 23km M: 3.2
THER 1 fEILTHRZE=0.6
1) [ I 1 BEARTIRIA %=0.7
402 |28 22 50 | FRIRURIH 36° 10.0° N 140° 53.3° E 44km M: 3.6
PRI 1 Ovebienmiratidks k=1. 2 HEtl s k=1. 2 A HPFRT %=1. 0 +JHHiH4=1.0

SRR =0, 9 AKFTHTIHET*%=0.9 KA THi4MT=0.9 HIZHBh)II/INFHRE*%=0.9
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REdiR 1t 75 HHERAR

JtifRE

o
b

3
2

R 7 PSR

JtifiE

BEtA R
JtifRE

1

4

3

B D S EH%=0.8 $RHTER %=0. 8 FRIRFENETE T %=0. 7 FpdrizamEEk=0. 7
IREMT AR % =0. 7 FRETHTEH % =0. 7 $£HE TR F%=0.7 /INEER/INI*=0.6 JLHTHERHT %=0. 6
/NEET EER %=0.5 $RHTI#EH=0. 5 A TALNT %=0. 5 ZKIRFEENSTI#AAZ=0. 5

D= B2 A %=0. 5 kT N=0. 5 /NEETTELVE %=0.5

FEFRAT =0, 7 FEHEFEH=0. 6 B %=0. 6 FEAERHGIE %=0.5

32° 39.4" N 130° 40.7 E 10km M: 2.5
T AR %=1, 7
FHAHHEET k=1, 4 PR k=1, 1 FhETTAERT=0. 9 SFEMT E&%=0. 6 JKk/I[ATEH*=0. 5
REAFEX RGN % =0. 5

42° 46.2° N 142° 00.0° E 35km M: 4.2
JEERTEEVE=3. 3 THias s k=2.5 TeHvoBTRNE % =2. 5 e IolTHERI]%=2. 5
TRETT X ZURRR %=2. 4 FEATRER =2, 3 ZOPRT Rt k=2 2 ZOVHTIE IS k=2, 2
BRITHRARET ®=2. 1 Fokfidbae=2. 1 “FHEETIRAN *=2. 1 FLIRAA KA %=2. 0 [&EKET=2. 0
FEREHTRNT =1, 8 NROHET AR AN % =1. 8 FEREHTSRAT k=1. 7 HrTmZed=1. 7 EERT T %=1.6
AUMEHX SeHT % =1. 6 JLIAE ek =1. 6 &/ MIHIERT % =1. 6 K7EHTHJk=1. 5 ST *=1.5
FUBALX R % =1. 4 FELRTRARE k=1, 4 &/ NEARIART=1. 4 FLEUERIK b A Ui *=1. 3
FEEETIfCT=1. 3 FUIRACIXARERS sk =1. 3 FLIRE-AX H 2880 =1. 3 IKARTITHTIUNT % =1. 2 =AGmisz] k=1 2
FITETE k=1, 2 JIRITRRIT % =1. 2 ALIRTFRAXATH *=1. 2 BRIMHLIL=1. 2 ARilTEFnT k=1, 1
TR ERSIT=1. 1 BREET)IRRAT *=1. 1 H &5 B mTFR k=1, 1 FRITAN] %=1, 1
H s BT H s k=1, 0 AFFisRE=0. 9 ST E50%=0. 9 At k=0.9
PRAETITTENT =0, 9 A7 HRTTA3%=0. 8 FLUEIE F XA % =0. 8 H FEMTHI LI =0. 8 ST 2 42 =0. 8
HSIEKITRG 4 45=0. 8 EEIHT Bk =0. 7 EHUMT{Ha7=0. 7 ABIRAHETHEA=0. 7
AUWEH I XS 4 45 =0. 7 FLIRPRX Al 2 45=0. 7 BREETTRALEINT=0. 7 FTOV22ETHHNILTRT=0. 6
AFFTHAE)=0. 6 PERANT EART%=0. 6 AT HET=0. 6 FTOVH W] = A ILHT %=0. 5
FUEFS RN %=0. 8

35° 48.4° N 140° 57.2° E 30km M: 4.0
TR k=1, 7 WPk k=1. 7
ARAPETTIN 1 sk=1. 4 Flrifsfte sk =1. 2 FRiSriiZEEE k=1, 1 FRlrii iR sk=1. 0
FRREEIETHE T %=0. 9 1T 7R % =0. 9 FIREEIETSATZ=0. 9 Wskerisi.e PN=0. 7
ST ORT=1. 8 $h i =N k=1 8 JAFFRIEZN *=1. 8 FHH{ - *=1.7 JErf#kE*=1.6
JEREA *=1.5
JEHT=%=1. 4 FEAAT%=1. 3 [HEET/\ H Hi5 v %=1. 0 FEHEGSA *=1.0
FHCHPHR | %=0. 8 ZHMTZ =0, 7 FHGCHFFCEE=0. 7 sHE T4 52=0. 5

42° 45.5° N 141° 59.7 E 36km M: 2.5
JEERTIE=0. 8

42° 32.9° N 141° 59.3° E 37km M: 4.9
FEERTEAYFADN L k=4, 4 Top~ORTHER k=4, 2 JEERTREVE=4. 0 Z2PAT Eofebit =3, 9
FUMEBRIXSeHT % =3. 8 FLIREA XA *=3. 7 JEEHTTHT % =3. 6
H s B BT PR % =3. 4 Tosr X5 0IRSR % =3. 3 &/ NHTIBET % =3. 2 o7 oMTHAE k=3, 2
BrTREZepE=3. 2 FHrOT2D ML=, 2 TRgrfiA k=3, 1 BRIATRORET %=3. 0 FEHTZRET %=3. 0
NEHEAHETT TR X AT k=3, 0 EHMTHRPY k=3, 0 JTRIAHRRIT % =3. 0 FraHTdrRENT %=2. 9
WINBTARIATT=2. 9 FLIRE KA =2, 8 FURERIX &4 U %=2. 8 KA k=2 8
FLBAERK OO 5 =2. 8 ALIRALDKARERE k=2, 7 ZAET=EHT k=2, 7 SEHUHTAHT k=2, 7 FLIRALHEELL % =2. 6
e LR TEERAT AT k=2, 6 SERHIANT % =2. 6 H{-HTHE*=2. 6 FEILUNTANE%=2. 5 Trgmits=2.5
TR RDIT=2. 5 FERE U] =2, 5 JUIAE i %=2. 5 ERE TN %=2. 5
HTOTED M PNEISENT % =2, 5
BEERTES 4 7 8% =2. 4 BSSIMTESE k=2 3 M RAT=2. 3 ALIRTFAGXATH *=2. 2
BRARTYAMT % =2. 2 JEENTE I k=2, 2 FAFHIRE=2. 2 A IR 5 45=2. 2 H RTINS k=2, 2
FUNREEIX A FEH k=2, 2 FAFiifbmE k=2, 1 FUREREIX A 1L % =2. 1 SEMHTIPE 3 4% =2. 1 A iEi# =21
MR k=2, 1 IREOSERHEA=2. 0 BRIFSLIL=2. 0 FEfT=2.0 ASFHifb)I=2. 0
H 5 B ElT H g k=2, 0 FrOVE2 0T =43 JHRT % =2. 0 SEPHPE 5 55=1. 9 ALIRPEXZERL%=1. 9
/INETREIET=1. 9 BAFFEST R =1.9 FLIRHYHRIXET 4 55k=1.9 MBIRTEME%=1. 9
FLIRAR XA 2 4e=1. 9 PR =1, 9 [GRETH) IRHET =1, 9 JHRTRM] k=1. 9
AT LA k=1, 8 FEFHHATRIAEET % =1. 8 ARIRANET AT *=1. 8 JERARNTHEnT=1. 7
FURRRE XA % =1. 7 BT 2 S =1. 7 ARmHBTHLHET %=1, 7 RIFRET{RET %=1 7
S RIRTARIR % =1. 7 Hakfrhdesk=1. 6 JEEARNT EERT%=1.6 FOZHHTEEIR=1. 6
PRARTRALERT=1. 6 FEERTHMT % =1. 6 JERAMTDE *=1. 5 FUGNT AU k=1. 5 FBIATEAT=1.5
TN 2T %=1. 5
BT H T =1, 4 -GARBTART k=1, 4 /IMEFTERET k=1 4 W) [THRRT=1. 4 #J11HivE 6 §ek=1. 4
B BIFHEIANT=1. 4 e BEPRIART k=1, 4 -GARBTRAT=1. 3 W) HT BRb)1|%=1. 3
B | BTrske k=1, 3 RT3 1) T k=1. 3 JFARISIRTIFARRT %=1. 3
SOV ETEAP R sk=1. 3 JRIIATHTEFA=1. 3 TR =1, 3 i /KITRE 4 5=1. 3
BUERTSEEANT k=1, 3 BRADIETRe %=1. 2 ARl 2 4esk=1. 2 HMMTHEZ T %=1 2
ALIRRE X E LIRS, k=1, 2 FAFTEH % =1. 2 FFE I FFRFR) 1 k=1. 2 =& ol humsk=1. 2
T F w7 2o k=1, 2 FRIRTEEESRET % =1. 2 {BNZehTdb 4 k=1 2 BRI AAE % =1. 2
HRIATTHR 44511 dbmEiTFnsk=1. 1 PRALFiiAmT k=1. 1 FHITART k=1, 1 S HE=1.1
IR AERTERS 2 k=1, 1 CHPBTRHET % =1. 1 1T 1 4csk=1. 0 =RREHHILUTHT=1. 0 FENHALT *=1.0
LR PE=1. 0 FE TS REFT A % =1. 0 JHRAIITEEM k=1, 0 BHEHT=ENT k=1 0 FfFiidets *=1.0
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1

HFNRTREIREL % =0. 9 {HINZZHTES 1 55=0. 9 AR[INTHMT =0, 9 RIS BRI k=0, 9 KT F-H %=0. 9
BEIRTHIN 6 553k=0. 9 B BLEFHiACRNT % =0. 9 JHJIITi 7 5c3k=0. 8 ARIETL2 T H=0.8

| BEPRTRCHT=0. 8 SIS AR % =0. 8 F-PMTIE{E % =0. 8 ABIBTAIREET % =0. 7
BT =0, 7 JWJITHERT 1 45=0. 7 FEFHITSEERT %=0. 7 SEBMTAMN] 5=0. 7 H4TEMT FLIEMT *=0. 6
AERBTAREPI%=0. 6 FHE REFTLEE=0. 6 BRI AM=0. 6 FIHEHTIE 1 45%=0. 6
HALPRTER 2 £%=0. 6 L HIUITYE AL % =0. 5 HIIT-HIR %=0. 5 BIMENTH#%=0. 5

JEYGEIT AN %=0. 5

B FRTSE(A =19 FOEATHD 7 IR *=1.9 Teomi /T E %=1.7 Tporid4i=1.5

Lo *=1.5

HOBR RT3 H=L 2 BN k=11 k=1, 1 JUFHZENT=1. 0 /= mirE4l*=1. 0
SIRTTRAT k=1, 0 BRAHETER Mk =1. 0 FOPMT i RE=1. 0 HALRT FALRG %=0. 9 HGEA A %=0. 9
VERHERS %=0. 9 Sh o IEBTEEH =0, 8 TLAEI A i %=0. 8 FARFFERNI S KM% =0. 8
BOSEITHFTFH%=0.8 £o-O1fi)[[NAT%=0.8 JUFHiPNAL*%=0. 8 KHLLHTAK / it *=0. 8

N AT EES=0. 6 JREIHAT S ER] % =0. 6 oD RERTHIEA=0. 6

DEERTR=1. 1 BRIk % =0, 9 B FE 1 5=0. 8 ‘B H A %=0. 6 AZEHREMNNT %=0.5

42° 34.0° N 141° 58.7 E 35km M: 2.9
BBITTRAAH] =0, 5 JEERFEH=0. 5

42° 34.0° N 141° 59.7 E 35km M: 2.9
JEENTEEA=1. 0 Z2FRTIB AN T %=0. 7 TeA BRI %=0. 5
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